TEMA 2.3

Inscriptia "STOP" avertizeaza ca:

1. Va apropiatj de un drum cu banda rezervata circulatiei vehiculelor de ruta.

2. Vaapropiati de linia de oprire in cazul in care aceasta insoteste indicatorul "Oprire obligatorie".

3. Va apropiati de marcajul format din triunghiuri alaturate unde, in caz de necesitate, conducatorul trebuie s& opreasca
pentru a ceda trecerea vehiculelor care se deplaseaza pe drumul ce urmeaza afiintersectat.

| Hagnuck «STOP» npegynpexaaer:

1. O npubrvxeHUM kK 4OpOre ¢ NOMOCOM Arst MapLUPYTHbIX TPAHCTIOPTHbIX CPEACTB.

2. O npuBRXEHUM K CTOM-NIMHUM B CIyYae, Korfja OHa NPUMEHSIETCS €O 3HakoM « Obsi3aTernbHasi OCTaHOBKaY.

3. O npubnmKeHnm k pasMeTKe B BUAE NPUNeratoLLyx Apyr K Apyry TPEYromnbHIUKOB, I BOAUTENb Npy HEOGX0AUMOCTY
[JOKEH OCTAHOBUTHLCA, YCTyNas JOPOry TPAHCMOPTHbIM CPEACTBAaM, ABIKYLYMMCS MO NepecekaeMoit 4opore.

‘1| Linia discontinua dubla, la care lungimea hasurilor este de trei ori mai mare decat intervalele dintre acestea
| delimiteaza benzile:

1. Pe care sensul de circulatje poate fiinversat.

2. Destinate circulatiei vehiculelor de ruta.

3. Pe sectoarele de drum ce prezinta pericol, cu doud sau mai multe benzi pe sens.

[iBe napannenbHble y3Kkne NpepbIBUCTbIE IUHUM, Y KOTOPbIX ANMHA WITPUXOB B TPU pa3a 6onbLue npome!
MeXay HUMW 0603HaYaKoT rpaHnLibI Nonoc:

1. [IBUXEHME N0 KOTOPBIM MOXET M3MEHSTHCS Ha NPOTUBOMONOKHOE.

2. MpeaHa3sHaYeHHbIX Ans ABIKEHNS MapLUPYTHBIX TPAHCMOPTHbIX CPEACTB.

3. Ha onacHbix yyacTkax 4opor ¢ iByms unu Gonee nonocamv Anst ABUXEHNS B JaHHOM HanpaBeHui.

"1 Liniaingusta continui in zigzag de culoare galbena semnifica:

1. Locul de parcare a tuturor vehiculelor.

2. Locul de parcare a vehiculelor conduse de persoanele cu dizabilitati.

3. Locul opririi in statie a vehiculelor de ruta (autobuzelor, troleibuzelor) sau locul de stationare a taximetrelor.

| Y3kas cnnowHas 3uraaroo6pasHas NMHNsS XENTOro LiBeTa 0603HavaeT:

1. MeCcTo CTOSIHKM BCEX TPaHCTIOPTHbIX CPEACTB.

2. MeCTO CTOSIHKM TPaHCMOPTHbIX CPEACTB, KOTOPbIMY YNPaBSIHOT NULLA C OTPAHUYEHHBIMU BO3MOKHOCTAMM.
3. MecTo 0CTaHOBKY MapLUPYTHbIX TPaHCTIOPTHbIX CPEACTB (aBTOBYCOB, TPOMNENBYCOB) UM CTOSIHKY TAKCH.

in situatia din imagine, sagetile cu fusele incovoiate presemnalizeaza apropierea de:
1. Sectorul periculos de drum.

2. Sectorul de drum pe care numarul benzilor de circulatie pe sens se reduce.

3. O curba periculoasa.

CTpenbl C U30THYThIM CTEPXKHEM, B CUTyaLuu, NOKa3aHHOI Ha PUCYHKe, NpeAynpexaatoT 0 NpubNmKeH!M K:
1. OnacHomy y4acTky JOpOru.

2.Y4acTky A0poru, re KOMYecTBO NONoc 4715 ABUKEHNS B JaHHOM HanpaBfieHn yMeHbLUIAETCS.

3. OnacHomy noBopoTy.

| Liniaingusta discontinua, lungimea hasurilor fiind de trei ori mai mare decat intervalele dintre acestea:

1. Avertizeaza despre apropierea de marcajul in forma de linie ingusta continua sau de marcajul format din doua linii
inguste paralele (din care una este discontinug, iar alta continua), care separa sensurile de circulatie ori delimiteaza
benzile de circulatie pe sens.

2. Separa banda de decelerare sau accelerare de banda alaturatd a partii carosabile.

3. Marcheaza locurile pe partea carosabild unde intrarea este interzisa.

Y3kasi npepbIBUCTas IMHUSA, y KOTOPOW ANVHA LUTPUXOB B TPX pa3a 6onbLue NPOMEXYTKOB MeXay HUM

1. MpepynpexaaeT 0 NPUBNMKEHNM K Y3KOI CMIOLLHOM NIMHIAM U K [1BYM NapanmenbHbIM Y3KM NMHUAM (0Ha U3 KOTO-
pbIX CMIOLLHas, Apyrast npepbIBUCTast), KOTOPble PasfensioT TPaHCMOPTHbIE NOTOKY MPOTUBOMOMNOXKHbIX UMK MOMYTHBIX
HanpaBneHni.

o 2. 0603HavaeT rpaHuLLy Mexay norocon TOPMOXKEHIS UMW PA3roHa U CMEXHOI MOMOCON NPoe3Ken YacTu.

3. Obo3HayaeT rpaHuLibl y4aCTKOB MPOE3KEN YaCTH, Ha KOTOPbIE BbE3[ 3anpeLLEH.

Care din cele doud autoturisme angajate in depasire executa neregulamentar aceasta manevra?
1. Galben.

2.Albastru.

3. Ambele.

Kakoi u3 ocywecTBnsiloLwux o6roH aBTOMoGMNEN HenpaBUIbHO BbIMOMHAET 3TOT MaHEBP?
1. Kéntbin.
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TEMA 2.3

1l Prin aceste marcaje verticale se semnalizeaza:

= = .| 1. Suprafetele laterale ale parapetelor rutiere de protectie in curbele cu raza mica.

2. Stalpii de directionare a deplasarii, de protectie i de reazam ai parapetelor protectoare etc.

3. Elementele de constructie ale drumului (piloni ai podurilor, viaductelor), precum si marginea de jos a podurilor si a
viaductelor, in cazul in care acestea prezinta pericol participantilor la trafic.

3TU BUAbI BepTUKaNbHOW pa3MeTkn 0603HayaloT:

1. BokoBbIE MOBEPXHOCTI OrPaXAEHI AOPOT Ha 3aKPYITIEHNSX Maroro paamyca.

2. HanpasnsitoLuye cTonbuku, Hagonobl, ONopbl OrpaxaeHUA T, .

3. OnemeHTbI JOPOXKHBIX COOPYXEHMIA (OMOpbI MOCTOB, MYTENPOBOAOB), @ TAKKE HYDKHUIA Kpan MPONETHOrO CTPOEHUS
MOCTOB, MyTENpOBOZIOB B Cly4asx, KOraa OHW NPECTABNSIOT ONACHOCTb AN Y4ACTHWKOB BVKEHMS.

Cate benzi de circulatie are drumul public, fluxurile de transport in sensuri opuse ale caruia sunt separate printr-
olinieingusta continua dubla?

1. Doua.

2.Doudsautrei.

3. Trei.

4. Cel putin patru.

CKOnbKO Nonoc ABMUKXEHNSA Ha 06LeCTBEHHOW AOPOre, Ha KOTOPO TPAHCMOPTHLIE NOTOKW NPOTUBONO
HanpaBneHNii pasaeneHbl ABYMS NapannenbHbIMUA CTOWHbIMMY Y3KUMU IMHUAMU ?

1. dge.

2. [iBe unn Tpu.

3. Tpw.

4. He MeHee YeTbIpéx.

Marcajul rutier dinimagine determina:

1. Trecerea pentru pietoni. Sagetile directionale sistematizeaza circulatia pietonilor.
2. Spatjile de pe drum pe care intrarea este interzisa.

3. Pista pentru biciclisti. Sagetile semnalizeaza directiile de deplasare pe benzi.

. W306paxéHHas Ha pucyHKe fJOpOXHas pa3mMeTka 0603Ha4aeT:

1. MewwexoaHblit nepexog. CTpenki ykasbBaloT HanpaBneHe ABKEHWS NELLEXO0B.
2.Y4acToK JOpOri, Ha KOTOPbIN Bbe3A 3anpeLyéH.

3. BenocuneaHyto Aopoxky. CTpenky ykaablBatoT HanpaBreHue ABUKEHHS N0 Nonocam.

in situatia din imagine, precizati daca conducitorul autobuzului poate efectua manevra de intoarcere?
| 1. Poate, numai dupa ce va ceda trecerea autoturismului.

2.Poate, deoarece s-a apropiat de marginea stangd a partii carosabile.

3. Nu poate, deoarece se incalca exigentele marcajului rutier.

MoxeT n1 BoguTens aBTOGYyCa OCYyLIECTBUTL Pa3BOPOT B CUTYaLMM, NOKa3aHHOI Ha pUCyHKe?
1. [la, TonbKo Nocne Toro, kak OH yCTynum A0pory NerkoBomy asToMobunto.

2. [la, TaK kak OH NpUbAM3NNCS K NEBOMY Kpato MPOeskeil 4acTv AOPOT.

3. Her, Tak kak HapyLuatoTcs TpeboBaHINS AOPOXHOM pa3meTky.

Marcajului rutier vertical din imagine marcheaza suprafetele laterale ale parapetelor rutiere de protectie:
1. Doarin curbele cu razé mica.

2.Doarin pantele cu declivitate pronuntata.

3. Pe toate sectoarele de drum periculoase.

BeptukanbHas pa3meTka, noka3aHHas Ha pUCYHKe 0603HauyaeT 6oKOBbIE NOBEPXHOCTY 3aLLMTHBIX OFPaXA;
1. Tonbko Ha 3aKpyreHWsix JOpor Marnoro pagnyca.

2. TonbKo Ha KpyTbIX CryCKaXx.

3.HaBcex onacHbIx y4acTkax Opor.

2. Unitatilor mobile ale politiei.
3. Vehiculelor de patrulare ale politiei.

3Ta jopoxHas pa3meTka 0603HavaeT MecTo:
1. MpoBeaeHws NONULIEACKMMY NEPUOANYECKON TEXHUIECKOI MHCTIEKLM TPAHCTIOPTHBIX CPELCTB.

ﬁ 2. MobunbHOro MyHKTa Nonnuui.

e
3. CTOSHKM NaTpynbHbIX TPAHCTIOPTHbIX CPEACTB NOMULUMA.
b —
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TEMA 2.3

in situatia din imagine, conducétorul camionului este obligat:

== 1. Sa continue deplasarea neschimband banda, deoarece in timpul depasirii conducatorului autoturismului nu-i este in-
terzisa intersectarea liniei discontinue, care separa fluxurile de sens opus.

2. Sd se deplaseze spre dreapta pe acostament, pentru a nu crea obstacole autoturismului care depéseste.

#1 3, S3 continue deplasarea neschimband banda, deoarece intrarea pe acostament este permisé doar pen pri

B cuTyauum, nokasaHHoOW Ha PUCYHKe BOAUTESb rPY30BOro aBTOMOGMNSA 06513aH:

1. I'Ipononmmb [OBWXEHWE He MeHAA NONOChbl, NOCKOSbKY NpKn 06roHe, BOAUTENHO NETKOBOr0 aBTOMOBUNS He 3anpetla-
€TCA nepecekaTb NPepbIBUCTYH IMHUIO, Pa3fenAtoLLyr0 TDAHCNOPTHbBIE NOTOKU NPOTUBONONOXHbLIX Hal'lpanIeHMI;L

2. I'Iepemecmnaca BnpaBo Ha 060"II/1Hy, 4T0ObI He co3fjaBaTh I'Ipel'lﬂTCTBMVI ana 06FOHHIOLL[GFO NErkoBOro aBToMoouns.
3. I'Ipononmmb [OBWXEHWE He MeHsA NMonocChbl, MOCKONbKY Bble3d Ha OﬁO‘-IVIHy paspelLaeTcs TONbKO AN OCTAHOBKM.

In situatia din imagine linia ingusta continud semnifica delimitarea:

1. Marginii partii carosabile pe drumurile din afara localitatilor, altele decat autostrazile.

2. Numai marginii partii carosabile pe drumurile cu 0 singura banda pe sens, altele decét autostrazile.

3. Numai marginii partii carosabile pe drumurile cu doua sau mai multe benzi pe sens altele decat autostrazile.
_| 4. Marginii partii carosabile pe autostrazi.

B cuTtyaumm, nokazaHHo# Ha pucyHKe, y3kas CnowHas NMHUA 0603HavaeT:

1. Kpai npoeaxer 4acTv [OPOr BHE HACENEHHBIX MyHKTOB, MHbIX, YeM aBTOMarucTparni.

2. Tonbko Kpali Npoeaxeit YacTi AOPOr C OFHOM MONOCOV ANS ABWKEHINS B KaXAO0M HanpaBneHu, MHbIX, YeM aBToma-
rucTpanm.

3. Tonbko kpaii poesaxert YacTu Jopor ¢ AByMS 1 Gonee nonocamu Ans ABIKEHNS B KX/A0M HaNpPaBeHUN, MHbIX, 4eM
S8 aTOMarucTpanu.

4, Kpali npoe3xeit 4acTu opor Ha aBToMarncTpansx.

Marcajul in forma de triunghi avertizeaza ca:

1. Vaapropiati de un drum cu banda rezervata circulatiei vehiculelor de ruta.

%] 2. Vaapropiati de linia de oprire in cazul in care aceasta insoteste indicatorul "Oprire obligatorie”.

“1 3. Va apropiati de marcajul format din triunghiuri aldturate unde, in caz de necesitate, conducatorul trebuie sa opreasca
pentru a ceda trecerea vehiculelor care se deplaseaza pe drumul ce urmeaza afiintersectat.

1. O NpuGIKEHIM K AOPOTE C MOMOCOiA ANst MAPLLPYTHbIX TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.
2. O npuBnvKEHM K CTOM-NMHIN B CIIy4ae, KOTfia OHa MPUMEHSIETCS CO 3HakoM «OBsiaTenbHasi OCTaHOBKay.
3. O npubnvKeHUM K pasmeTke B BILE NPUMEraloLLyx Apyr K Apyry TPeyrobHUKOB, rae BOAUTENb Npu HeoGX0auMocTu

Linia ingusta discontinua, lungimea hasurilor fiind egala cu intervalele dintre acestea, in situatia din imagine,
delimiteaza:
1. Banda de circulatje in limitele intersectjei.

it -.-.'Ir T q... 2. Directia drumului cu prioritate in limitele intersectiei.
s ———=| 3, Banda pe care sensul de circulatie poate fiinversat.
B '-._'_.__'

.

S 0! Vaan npepbIBACTan MHUS, Y KOTOPOI ANMHA WTPUXOB PaBHa MPOMEXYTKAM MeXaY HUMM, B

3aHHOW Ha pUCYHKe, 0603HaYaeT:

1. T paHuLy nonockl ABIKEHVS B peaenax nepekpéctka.

2. HanpaBneHwe rnaBHoi1 JOporu B Npeaenax nepekpéctka.

| 3. TpanuLy nonockl, ABMXEHME Ha KOTOPOIA MOKET U3MEHSTLCS Ha MPOTUBOMONOXHOE.

Acest marcaj rutier indica:

1. Trecerea pentru pietoni.

2. Loculunde pista pentru biciclisti intretaie partea carosabila.
3. Spatjile de pe drum pe care intrarea este interzisa.

| 9Ta AopoKHas pasmeTKa 0603HavaeT:

1. MeLwwexoaHbIi nepexos,.

2. Mecrto, rje BenocuneaHast AOpoXxKa nepecekaeT NPOe3xkyto YacTb.
3. YyacTok Jopory, Ha KOTOPbIid Bbe3 3anpeLyéH.

in situatia din imagine, linia ingusta discontinua, lungimea hasurilor fiind egala cu intervalele dintre acestea, deli-
miteaza:

1. Benzile de circulatje in limitele intersectiei.

2. Directia drumului cu prioritate in limitele intersectiei.

3. Banda pe care sensul de circulatie poate fiinversat.

B cuTyauym, noka3aHHOI Ha PUCYHKe, y3Kasi NpepbIBUCTas NIMHKSA, Y KOTOPOI ANMHA LUTPUXOB P OMEXYT-
Kam Mexay HUMHU, 0603HavaeT:
B = 1. TpaHuLbI NONIOC ABINKEHWS B NPe/ieNaX nepekpécTka.

h\. %! 2. HanpasneHue rmaBHolt JOPOTY B Npeaenax nepekpécTka.
S 3. [paHuLly nonochbl, ABKEHWE Ha KOTOPON MOXET M3MEHSITLCS Ha MPOTUBOMONOXKHOE.
-

45



TEMA 2.3

Inscriptiile pe partea carosabila determina:

1. Distanta in kilometri pana la cea mai apropiata intersectje denivelata.

2. Numarul atribuit drumului (itinerarului).

3. Distanta in kilometri pana la localitatile insemnate, dislocate in directia de deplasare.

Hapnuey Ha npoeseit YacTy yKasbIBatoT:

5| 1. PacctosHue B knnomeTpax 4o GrimkaiiLLero nepeceyeHms B pasHbIX YPOBHSIX.

2. Homep foporvt (mapLupyTa).

3. PaccTosHue B KuomeTpax 10 KpYMHbIX HAaCENEHHBIX MyHKTOB, PACMIONOXEHHbIX MO MaPLLPYTY.

Marcajul care simbolizeaza un drum fara iegire arata ca:
1.Acestdrum n-are iesire.
2. Virarea spre partea carosabila apropiata este interzisa.

Pa3meTka ¢ U306paxeH1eM Tynuka ykasblBaeT 4To:
1. [opora He MeeT CKBO3HOrO Npoesfa.

2.ToBopOT Ha BrvnKaliLLyto NPOE3XKyH YacTb 3anpeLLEH.
3. Ha aToM nepekpécTke pasBopoT 3anpeLLéH.

Sagetile cu fusele incovoiate, in situatia dinimagine presemnalizeaza apropierea de:
1. Sectorul de drum pe care numarul benzilor de circulatie pe sens se reduce.
2. Linia ingusta continua sau de marcajul format din doua linii inguste paralele (una discontinua iar alta continua), care
separa fluxurile de transport in sensuri opuse.
3. O curba periculoasa.

CTpenbl ¢ U30THYTLIM CTEPXKHEM, B CUTyaLIMK, TOKa3aHHOM Ha PUCYHKe, NpeaynpexaatoT o npu u

1. YyacTky LOPOrY, FAe KONMYECTBO NOMOC ANst ABVKEHIS B AaHHOM HanpaBieH yMeHbLIAETCS.

2. Y3K0l CMINOLLHOI MMHIM NIV K ABYM NapanfienbHbIM y3KUM IMHNSAM (0fHa CMINOLLHAS, ApYrast MpepbIBICTas), koTopas
pa3fensieT TpaHCMOPTHBIE NOTOKM MPOTUBOMONOXHbIX HANpaBREHWN.

=4 3. OnacHomy noBopoTy.

Avénd intentia de a virala stdnga, unde trebuie sa opriti pentru a ceda trecerea?
1. Inaintea indicatorului.

2. Inaintea intersectjei la marcajul format din triunghiurile alaturate.

3.Inintersectie netrecand de linia care separa fluxurile de transport in sensuri opuse.
4,

Tn orice loc conform propriei aprecieri.

Bb1 HamepeHbI noBepHYTL Haneso. 'ae Bbl AOMKHBI 0CTAHOBUTLCS, YTOOLI yCTYNNTL Aopory ?

1.Mepep 3Hakom.

2.Tlepeq nepekpécTkoM y pa3MeTK B BULE MPUNEraroLLyX ApYr K Apyry TPeyronbHUKOB.

3. Ha nepekpécTke, He Npoeaxas 3a NMMHII0, Pa3aensioLLyto TPaHCTIOPTHbIE MOTOKM NPOTUBOMONOXHbIX HaNpaBReHNA.
4.B nobom mecTe no Batuemy ycMoTperuio.

| Marcajul format din linii diagonale incrucisate cuprinse intr-un contur, semnifica:
| 1. Interzicerea de a intra pe acest marcaj in cazul in care semnalul semaforului interzice deplasarea sau circulatia in di-
- | rectiade mers este blocata.
2. Necesitatea de alua masuri de precautie in cazul conectérii in semafor a semnalului galben intermitent.
3. Teritoriul intersectiei, ridicat deasupra partilor carosabile ale drumurilor care se intersecteaza.

Pa3meTka B BMAe nepecekalolmxcs AMaroHanbHbIX IMHWNA, 3aKN04YEHHBIX B KOHTYP 0603HayaeT;

1. 3anpeLueHure Bbe3aa Ha ykasaHHyH pa3mMeTKy ecriv B CBETO(Ope BKITOUEH 3anpeLLaroLLmii curHa n a-
npaBrneHn ABKeHNst 06pa3oBascs aTop.

2. Heo6X0AMMOCTb MPUHSITUS MOBLILUEHHbIX Mep NPEA0CTOPOXHOCTY NP BKITKOUEHUN XENTOrO MUraloLLero curHana Bo
BpEMS! ABIKEHNS Yepes NepekpecTok.

3. TeppuTopuio nepekpécTka, NPUMOAHATYIO Ha MPOE3KUMM HacTSIMMU NEPECEKatOLLMXCS [LOPOT.

4. Taximetrelor.

3 3Ta fOpoXHas pa3MeTka 0003Ha4aeT MECTO CTOSHKM:

1. [leTckMx Konsicok.

2. TpaHCnopTHbIX CPEACTB, YNpaBRsieMblX LM C OrPaHUYEHHbBIMW BO3MOXHOCTSIMM.
3. TpaHCrnopTHbIX CPEACTB NOMULMA.

4. Takem.
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TEMA 2.3

Care din marcajele din imagini determina locul, in care este interzisa numai stationarea vehiculelor?
1.NumaiA.

2.NumaiB.

3.NumaiC.

4.A,B.

5.A,B,C.

Kakas u3 ykasaHHbIX BUAOB pa3MeTku 0603HayaeT MeCTa, rje 3anpelleHa ToNbKO CTOSHKA TPAHCMOPTHisIX CPEACT!
1. TonbkoA.

2.TonbkoB.

4 3. Tonbko C.

4.AB.

5.A,B,C.

in asociere cu care indicator rutier se foloseste marcajul in forma de linie de latime sporita continua (linia de op-
rire)?

1. Cuindicatorul de avertizare "Intersectie a drumurilor de semnificatie echivalenta".

2. Cuindicatorul "Cedeaza trecerea".

3. Cuindicatorul "Oprire obligatorie".

4. Cuoricare dinindicatoarele enumerate.

C KakvuM JOPOXHbIM 3HAKOM NPUMEHSIETCA Pa3MeTKa B BUAE LMPOKOWN CMMOLIHON IMHUK (CTON-N
1. C npepynpexgaroLLym 3Hakom «[lepeceyeHiie paBHO3HaYHbIX AOPODy.

2. Co 3HakoM «YcTynum aopory».

3. Co 3Hakom «O6si3aTenbHas 0CTaHOBKaY.

4. C ntobbIM 13 nepedncreHHbIX 3HaKoB.

1| Sagetile cufusele incovoiate, in situatia din imagine presemnalizeaza apropierea de:
!"-I 1. O curba periculoasa.
/1 2. Liniaingusta continud care separa fluxurile de transport in sensuri opuse.
3. Sectorul ingustat al partii carosabile. Pot fi aplicate in asociere cu indicatorul "Drum ingustat".

CTpenbl ¢ U30THYTLIM CTEPXKHEM, B CUTyaLIK, TOKa3aHHOM Ha PUCYHKe, NpeaynpexaatoT o npuo UK
1. OnacHomy noBopoTy.

2. Y3Kol CMIMOLUHOI NUHIM, KOTOPast Pa3fiensieT TPaHCTIOPTHbIE MOTOKY MPOTUBOMOMOKHbIX HAMPaBREHHIA.

3. CyxeHuto npoeaxelt yacTin. MoryT NpUMEHsTbCS B COYETaHIUM CO 3HaKoM «CyKeHie [oporuy.

in situatia din imagine, linia lata discontinud, la care lungimea hagurilor este de trei ori mai mica decat intervalele
dintre acestea separa (delimiteaza):

1.Banda de accelerare de banda adiacenta a partii carosabile.

2.Benzile pe partile carosabile ce au doua sau mai multe benzi pe sens.

3. Benzile rezervate pentru circulatia vehiculelor de ruta.

LLinpokas npepbIBMCTaA NUHMSA, Y KOTOPOI ANMHA WTPUXOB B TPU pa3a MeHbLUe NPOMEXYTKOB HUMU, B
CUTyaLK, NOKa3aHHOI Ha pUCYHKe, 0603Ha4aeT:

1. TpaHuLly Mexay nonocom pasroHa 1 CMEXHOI NOMoCcoN Npoe3xen YacTu.

2.T paHuLbl nonoc ABXEHIS Ha AOpOrax ¢ ABYMs unv 6onee nonocamm AN ABIKEHNS B AAHHOM HanpaBneHuim.

3. TpanuLibl nomnoc, pefHas3HaYeHHbIX ANs ABVKEHNS MAPLUPYTHbIX TPAHCTIOPTHbIX CPEACTB.

Pe care din traiectorii poate continua deplasarea autoturismul?
1.AsauB.

2.BsauC.

3.NumaiC.

4. Peoricare traiectorie.

1.AvnnB.

2.BunmC.

3.Tonbko C.

4. Mo ntoboi TpaekTopun.

Linia ingusta discontinua, la care lungimea hasurilor este de trei ori mai mica decat intervalele dintre acestea, in
situatia din imagine:

1. Marcheaza benzile pe partile carosabile ce au doud sau mai multe benzi pe sens, pe sectoarele de drum ce prezinta
pericol.

2. Separa sensurile de circulatie in cazul in care drumul are doua sau trei benzi de circulatie.

3. Previne apropierea de linia ingusta continud, care separa sensurile de circulatje.

Y3kan npepbIBUCTas NMHUA, Y KOTOPOI ANMHA LITPUXOB B TPU pa3a MeHbLLUE NPOMEXYTKOB MeXAY HUMM,

aLym, NokasaHHOM Ha pUCYHKe:

1. OBo3HayaeT rpanuLibl NOMOC Ha ONACHBIX y4acTkax A0por ¢ ABYMS 1 bonee nonocam Ans ABWKEHUS B JaHHOM Ha-

npasneHnm.

2. PaspenseT TpaHCropTHbIe NOTOKM MPOTUBONOMOXHBIX HAaNpaBneHwii Ha A0porax, MMEIoLLMX [1Be Ui TpU NOMNOCh
| ABWXEHNS.

s 3. [penynpexaaeT 0 NPUBMKEHNM K Y3KOW CMOLLHON MHIM PA3METKM, pa3aensioLLie TPaHCTOPTHbIE NOTOKV NpoTy-

BOMOSOXHbIX HANPABMIEHNIA.
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in situatia din imagine, linia lata discontinua, la care lungimea hasurilor este de trei ori mai mica decat intervalele
dintre acestea separa (delimiteaza):
|| 1. Zona statjei vehiculelor de ruta de banda adiacenta a partii carosabile.
| 2. Banda de decelerare de banda adiacenta a partii carosabilule.
3. Bandarezervata pentru circulatia vehiculelor de ruta.

Linpokas npepbIBMCTan NUHMSA, Y KOTOPOW ANMHA WITPUXOB B TPU pasa MeHbLUE NPOMEXYTKOB HUMM, B
CUTYyaLK, NOKa3aHHOM Ha pUCYHKe, 0603Ha4aeT:

1. TpaHuLy Mexay 30HOI 0CTaHOBKI MapLUPYTHbIX TPAHCMOPTHbIX CPELCTB 1 CMEXHOI MOMOCO MPOe3keit YacTu.

2. [paHuLy Mexay nornocon TOPMOXEHMS 1 CMEXHON NOIIOCOMN MPOE3XeN YacTy.

3. paHuLly nonocel, npesHasHaueHHyH0 A5 ABVKEHNS MAPLUPYTHBIX TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

Liniile si sagetile marcajului de culoare portocalie, dinimagine, semnifica:

1. Marcajul de semnificatie provizorie care substituie marcajele de baza pe locurile (sectoarele de drum) unde se efectu-
eazalucrari.

2. Marcajul, semnificatja caruia intra in vigoare numai in cazul in care functioneaza semnalul galben intermitent al sema-
forului.

3. Marcajul, semnificatia caruia intra in vigoare numai in cazul in care semafoarele nu functioneaza.

JInHUM M cTpenbl opaHXeBOro LBeTa B CUTyaLuK, NOKa3aHHO Ha PUCYHKE, 0603Ha4aloT:

1. BpemeHHy1o pa3meTKy, 3aMEHSIOLLY0 NOCTOSHHYHO pa3METKY B MeCTax (Ha y4acTkax Aopor), rae BeayTcs paboTbl.
2. Pa3veTky, 3Ha4eHnst KOTOPOW BCTYMatoT B CUMY TONBKO NPV XENTOM MUTratoLLieM CUrHane ceeTodopa.

3. PasmeTky, 3Ha4eHust KOTOPOi BCTYNaloT B CUNY TOMbKO MPY BbIKIKOYEHHbIX CBETO(OPaX.

gl Liniile paralele discontinue perpendiculare axei drumului, a caror lungime a hasurilor este egala cu intervalele
dintre ele, delimiteaza:

1. Trecerile cu circulatia nedirijata pentru pietoni.

2. Locul unde pista pentru bicicliti intretaie partea carosabila.

2| 3. Trecerea pentru pietoni, unde circulatia este dirijata prin semnalele semaforului.

MapannenbHble NpepbIBUCTbIE NUHWW, NEPNEHAUKYNSAPHbIE OCU AOPOTK, Y KOTOPbIX ANWHA B
npoMexyTkam Mexay HUMU, 0603HaYatoT rpaHNLibI:

1. Heperynupyemoro neLuexofHoro nepexoga.

2. YyacTka npoe3axen 4acTi B MecTax, rae BenocuneHas 4opoxKka nepecekaeT NPOesxyto YacTb.

3. MewwexoaHoro nepexoaa, rAe [ABKEHNE PErynnpyeTcs curHanamu ceetodopa.

in situatia din imagine, linia ingusta discontinu3, la care lungimea hasurilor este de trei ori mai mica decat inter-
valele dintre acestea:

1. Separa sensurile de circulatie in cazul in care drumul are doua sau trei benzi de circulatie.

2. Delimiteaza benzile de circulatie pe drumurile cu doua sau mai multe benzi pe sens.

3. Delimiteaza benzile pe care sensul de circulatie poate fiinversat.

OBWXKEHUA.

2. O6o3HavaeT rpaHuLbl Nonoc ABMXeHNsa Ha fAoporax ¢ AByMA U Bonee nonocamu 515 ABUKEHUS B AAHHOM Hanpas-
TNeHnn.

3. 0603Havaet rpaHnLbI NONOC, ABMKEHME N0 KOTOPbIM MOXET U3MEHATLCA Ha MPOTUBOMONOXHOE.

Precizati daca se permite intersectarea liniei inguste discontinue, la care lungimea hasurilor este de doua ori
mai mica decatintervalele dintre acestea, ce delimiteaza marginea paértii carosabile?

1. Se permite pentru a efectua oprirea sau stationarea pe acostamentul drumului, in locurile in care oprirea sau stationa-
rea este permisa, precum si pentru a repune vehiculul in circulatie.

2. Se permite numaiin afara localitatilor in cazul opririi fortuite.

3.Nuse permite.

Pa3pelwaetcs nu nepecekatb y3KyH NPepbIBUCTYIO NMHMIO Y KOTOPOW ANMHA WTPUXOB B 1Ba pa3 en
MeXyTKa Mexay HUMM, 0603HayatoLLyHo Kpaii npoe3xen yacTn?

1. PaspeLuaeTcsa ans oCTaHOBKY N CTOSHKM Ha 0604He, a Takke Npy BO3BPALLIEHUI Ha MPOE3XKYH0 YacTb B MECTax, rae
OCTaHOBKa 1NN CTOSHKA paspeLLeHa.

2. PaspeluaeTcs TONbKO BHE HACENEHHbIX MYHKTOB MPY BbIHYXAEHHON OCTaHOBKE.

3. He paspeluaercs.

Simbolurile indicatoarelor pe partea carosabila:

| 1. Seaplica pentru completarea indicatoarelor "Viteza maxima limitata".

2. Indica numarul atribuit drumului (itinerarului).

il 3. Determina distanta in kilometri pana la localitatile insemnate, dislocate in directia de deplasare.

CuMBONbI 3HAKOB Ha NPOE3XKeN YacTu:

1. HaHocsiTCs B JOMOMHEHIE K COOTBETCTBYHOLLMM 3anpeLLatoLyym 3Hakam « OrpaHnyeHne MakcumarbHoi CKOpoCT.
2. Obo3HavatoT Homep Aopory (MapLUpyTa).

3. Yka3blBatoT paccTOsiHME B KUTOMETPaX A0 KpYMHbIX HACENEHHbIX MyHKTOB, PACMONOKEHHBIX N0 MapLUPYTY.
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Intersectarea liniilor inguste discontinue, care semnalizeaza delimitarea benzilor de circulatie pe drumurile cu doud sau mai multe benzi pentru circulatie pe sens, se
permite:

1. Doarinlipsa pe drum a altor vehicule.

2. Doarin cazul depasirii.

3. Doar in cazul manevrei de preselectare.

4. Doarin cazurile enumerate la punctele 2 si 3.

5. In toate cazurile enumerate.

MepecekaTb y3kue NpepbIBUCTbIE NIMHUM, 0603HaYaloLLMe FPaHNLIbI MONOC ABMKEHUSA Ha Joporax ¢ ABYMA v Goree nonocamu Ans ABVKEHN BIIEH
paspeluaetcs:

1. TonbKo Npy OTCYTCTBUW Ha AOPOTe APYTUX TPAHCTIOPTHBIX CPEACTB.

2. Tonbko npy o6roHe.

3. TonbKo npy nepecTpoeHIu.

4. TonbKo B Cryyasix nepeyncnerHbIX B oTBeTax 2 1 3.

5. Bo Bcex nepeyncneHHbIX Cryyasix.

Circulatia pe pista pentru biciclisti, semnalizata prin marcajul din imagine, pe langa biciclisti, este permisa:
1. Doar conducatorilor ciclomotoarelor.

2. Doar pietonilor, daca lipseste trotuarul sau pista pentru pietoni.

3. Doar conducatorilor motocicletelor cu doua roti la care cilindreea nu depaseste 125 cm?.

4, Participantilor la trafic, enumeratila punctele 1si 2.

5. Tuturor participantilor la trafic enumerati.

-{ [IBvkeHue no BenocuneaHol Aopoxke, KOTopas 0603Ha4eHa JaHHOI Pa3MEeTKOM, Kpome
pelaeTcs:
1. Tonbko BOAUTENSM MOMELIOB.
2. TonbKo NeLLexoAam npu OTCYTCTBIN TPOTyapa Ui MELLIEXOAHON SOPOXKY.
3. Tonbko BoMTensmM ABYXKONECHbIX MOTOLIKIOB C pabounm 06beMOM fiBUraTens, He npesbiLLatoLLyM 125 cm?®.
| 4. YyacTHuKkam LOPOKHOTO ABWXEHWS, NEPEeIMCIIEHHbIM B nyHKTax 11 2.
1 5. BceM nepeyncrieHHbIM y4acTHIKaM AOPOXKHOTO ABVKEHMSI.

in care din raspunsuri corect si pe deplin suntindicate semnificatiile acestui marcaj rutier:
1. Semnifica grupajele de linii care se aplica pe benzile rezonatoare transversale.

2. Semnifica marginea de jos a deschiderii boltii viaductelor.

3. Semnalizeaza dispozitivele de limitare a vitezei.

4. Preintdmpina conducétorii despre prezenta denivelarii artificiale.

5. Suntindicate semnificatiile enumerate la punctele 3 si4.

B kakom oTBeTe NpaBUNbHO U NONTHOCTLH0 YKa3aHbl 3HA4EHNSA 3TOW AOPOXHON pa3me

1. OBo3HayaeT YepeayoLMecs NNHNM, KOTOPbIE HAHOCATCS Ha NOMEPEeYHbIE LLYMOBbIE NOMOCHI.
2. OBbo3HayaeT HKHMIA Kpail MPONETHbIX CTPOEHMIA NYTENPOBOAOB.

3. 0603Ha4aeT yCTPOICTBA OrpaHNYMBAIOLLE CKOPOCTb.

4. TpepynpexaaeT BOAUTENEN O HANNYIAW UCKYCCTBEHHON HEPOBHOCTMU.

5. YkasaHbl 3Ha4€HMS, nepeymncreHHble B nyHkTax 3n 4.

Circulatia pe pista pentru biciclisti, semnalizata prin marcajul din imagine, se interzice:
1. Doar conducatorilor ciclomotoarelor.

2. Doar pietonilor, daca lipseste trotuarul sau pista pentru pietoni.

3. Doar conducatorilor motocicletelor .

4, Participantilor la trafic, enumeratila punctele 1si 2.

5. Tuturor participantilor la trafic enumerati.

[iBkeHune No BenocuneaHoi AopoxKe, koTopas 0603Ha4eHa AaHHOI Pa3MeTKOM, 3anpelua
1. Tonbko Ha Moneaax.

2. TonbKo neLLexoaam npu OTCYTCTBIN TPOTyapa Ui NELLIEXOAHON AOPOXKY.

3. Tonbko BOAMTENSAM MOTOLIMKITOB.

4. Y4acTHMKaM [JOPOXXHOTO ABIDKEHNS, NEpeYnCIieHHbIM B MyHKTax 11 2.

5. BceM nepeyncrnerHbIM y4acTH1kam AOPOXHOTO ABUXEHNS.

Caror vehicule le este interzisd deplasarea pe banda de circulatie extrema din dreapta?

1. Autobuzelor si autoturismelor.

2. Camioanelor destinate transportarii de persoane.

3. Vehiculelor de ruté (ca exceptie se permite circulatia tuturor autobuzelor scolare, bicicletelor, bicicletelor si trotinetelor
electrice).

4. Doar vehiculelor enumerate la punctele 1si 2.

Kakum TpaHCnopTHLIM CpeACTBaM 3anpeLuaeTcs ABMKEHME N0 NPaBoM KpaliHeli nonoce?

1. ABT0o6YyCam v nerkoBbIM aBTOMOBUMAM.

2.Tpy30BbIM aBTOMOGUIISIM, NPeiHa3Ha4€eHHbIM Ans IepeBO3KY NIAEN.

3. MapLupyTHbIM TPAHCMOPTHBIM CPEACTBaM (B NOPSIKE UCKIIOYEHUS pa3peLLEHO ABUKEHME BCEX LUKOMbHbIX aBTOBY-
COB, BEMNOCUNEL0B, AMEKTPOBENOCUNESO0B U ANIEKTPOCAMOKATOB).

4. TonbKko TPaHCMOPTHBIM CPELCTBaM, NEPEUNCHIEHHBIM B MyHKTaX 112,

Pe care drumuri paleta fluorescent-reflectorizanta de culoare rosie se instaleaza atat pe partea dreaptd, cat si pe
parteastanga a drumurilor?

1. Pe drumurile care au nu mai mult decat o banda pentru circulatie in fiecare directie.

2. Pe drumurile care au nu mai mult decat doua benzi pentru circulatie in fiecare directie.

3. Pe drumurile cu banda de separare sau cu sens unic.

4. Numai pe drumurile enumerate la punctele 1 i 2.

Ha kakux poporax ¢hnyopecLieHTHO-CBeTOBO3BpalLatoLas Tabnumua KpacHoro LiBeTa yc
npaBoMu, Tak U Ha NeBOW CTOPOHaX A0por?

1. Ha foporax, nmetoLux He Boree, YeM o 0AHOM NOMOCe AN [ABIKEHMS B KXIOM HanpaBneHui.
2. Ha poporax, umetoLuyx He 6onee, 4em o ABE NOMOCh! Ans ABVKEHIS B KaKOOM HanpaBreHuy.
3. Ha goporax ¢ pa3fenuTenbHOM Nonocoi Ui ¢ OAHOCTOPOHHIM BXKEHNEM.

4. Tonbko Ha Aoporax, NepevncrerHbIX B nyHKkTax 11 2.
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TEMA 2.4

| Laacest semnal al agentului de circulatie trebuie sa:
1. Continuati deplasarea inainte.

2. Opritilalinia de oprire.

3. Efectuatj virareala stanga.

s| Ha aToT curHan perynupoBLmka Bbl fomkHbI:

1. MpofomknTL ABVKEHIE B MPSIMOM HanpaBneHnu.
2. OCTaHoBUTLCS Y CTOM-NUHIN.

3.oBepHyTb Haneso.

in situatia din imagine sunteti obligat:

.| 1. Sava conformatj semnalului agentului de circulatje si sa oprit.

2. Sacontinuatj deplasarea, deoarece agentul de circulatie se afla in zona de actjune a indicatorului "Oprirea interzisa".

3. Sa continuatj deplasarea, deoarece in caz de oprire, veti fiimpus sa intersectati linia continua, ce delimiteaza marginea
partii carosabile.

B cuTyaumm, nokasaHHol Ha pucyHke Bbl JOMmKHBI:

1. BbinonHuts Tpe6oBaHwe perynupoBLyyka 06 0CTaHOBKe.

2. MpopomxuTb ABXEHME, Tak Kak PerynMpoBLLMK HaXOAMTCS B 30HE AeNCTBMS 3Haka « OcTaHOBKa 3anpeLLleHay.

3. MpopomkuTh [BIKEHNE, Tak kak Anst 0CTAHOBKM Bam npupéTcs nepeceyb CMOLLHYHO NMHMIO pa3MeTku, 0603Havato-

Care dintre vehiculele ajunse laintersectie trebuie sa opreasca?
1. Toate vehiculele.

2. Motocicleta.

3. Tramvaiele si autoturismul.

Kakve 13 nogbexaBLumx k nepekpecTky TpaHCMOPTHbIX CPeACTB AOMKHbI OCTAHOBUTLCA?
1. Bce TpaHcnopTHbIE cpeacTBa.

2. MoTouukn.

3. Oba TpamBas v NerkoBoit aBTOMOGUb.

Care din vehiculele ajunse la intersectie pot continua deplasarea?
“H 1. Numai motocicleta.

3. Numai autoturismul.
4. Niciun vehicul.

Kakwe n3 nogbexaBLumx Kk nepekpecTKy TPaHCMOPTHbIX CPEACTB MOFYT NPOAOIIKUTbL ABUKEHME?
1. TONbKO MOTOLMKIT.

2. Tonbko Tpamsau.

3. Tonbko nerkoeoil aBToMOBUb.

4. Hi 0HO TpaHCNOPTHOE CPEACTBO.

| Carorvehicule li se interzice deplasarea?
1. Numaitramvaiului.

2. Numai autoturismului.

3. Numai autocamionului.

| 4. Numai autoturismului si autocamionului.
5. Tuturor vehiculelor.

Kakum TpaHCnOpTHBLIM CpeACTBaM 3anpeLyaeTcs ABMkKeHNe ?
1. Tonbko TpamBgato.

2. Tonbko NerkoBoMy aBToMobunto.

3. Tonbko rpy3oBoMy aBTOMOBMIHO.

4. Tonbko NerkoBoMy 1 rpy30BOMy aBTOMOBMNAM.

5. Bcem TpaHCMOpTHLIM CpeacTBam.

in situatia din imagine, caror autovehicule li se interzice traversarea intersectiei?
1. Numai autoturismului.

2. Numai motocicletei.

3. Numai autobuzului.

4. Autoturismului si motocicletei.

Kakvm TpaHcnopTHBLIM cpeacTBaM 3anpeluéH npoe3p nepekpecTka B CUTyaLmm, NoKa3aHHOM Ha pUCYHKe?
1. Tonbko nerkoBomy aBToMobusio.

2. TonbKO MOTOLMKAY.

3. Tonbko aBTOGYCY.

4. JlerkoBomy aBTOMOGUIO M MOTOLIMKITY.
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In situatia din imagine, deplasandu-va pe banda extrema din stanga, suntetj obligat:

1. Sa continuati deplasarea numai spre stanga.

2. Sa continuati deplasarea inainte sau la stanga.

3. Sa opritilalinia de oprire.

4. Sa oprit in centrul intersectiei, asteptand permisiunea agentului de circulatie pentru a continua deplasarea.

MBuraschk no kpaitHeil NeBOW Nonoce, B CUTYaLUK, NOKa3aHHON Ha PUCYHKe, Bbl AOMKHbI:

1. TIpoAOMKNTL ABMXEHIE TOMBKO HANEBO.

2.TpopomKNTb ABUKEHME NPSIMO UV HANEBO.

3. OcTaHoBUTLCA Y CTOM-MNHUA.

4, OcTaHOBWTLCA B LIEHTPE NepekpécTka B 0XWAAHNM CUTHanNa perynvpoBLLKka, paspeLLaroLLero AarnbHeiLLee ABIKEHE.

1. Numai autoturismului.

2. Numai motocicletei.

3. Numai autobuzului.

] 4. Autoturismului si motocicletei.

( 1. Tonbko NerkoBomy aBToMobuio.

JTOT CUrHan perynmpoBLYMKa 3anpeLuaeT ABUKeHNe:
2. TonbKO MOTOLMKIY.

3. Tonbko aBTOGYCY.
4. JlerkoBoMy aBTOMOGWIHO 1 MOTOLIKITY.

Care dintre vehiculele ajunse laintersectie trebuie sa opreasca?
¥ 1. Toate vehiculele.
2. Motocicleta.
3. Tramvaiele si autoturismul.

Kakve 3 nogbexaBLumx k nepekpecTky TpPaHCMOPTHbIX CPeACTB AOMKHbI OCTAHOBUTLCA?
1. Bce TpaHcnopTHbIE cpeacTBa.

2. MoTouukn.

3. Oba TpamBas v NerkoBoit aBTOMOGUb.

La acest semnal al agentului de circulatie pot sa-si continue deplasarea:
1. Autoturismul verde si biciclistul - la dreapta.

2. Autoturismul verde - la dreapta, apoi autoturismul albastru —la stanga.

3. Pietonii, apoi autoturismul alb.

4. Autoturismul alb, apoi pietonii.

Ipu 3TOM cUrHane perynupoBLYMKa MOTYT NPOAOMKUTL ABUKEHME:
1. 3enéHbIit aBTOMOGM b M BENOCUNEANCT — Hanpago.

2. 3enéHblit aBTOMOGWIL — HAaNPaBo, 3aTeM CHNI aBTOMOBMIb — HANeBo.
3.Mewwexoppl, 3aTeM benbiin aBTOMOOMIIb.

4. Benblii aBTOMOOMIb 3aTEM MeLLEeXoab!.

Carui autoturism i se permite continuarea deplasarii daca in acest moment agentul de circulatie a ridicat braful
vertical?

1. Numai celuirosu.

2. Numai celuiverde.

3. Numai celui albastru.

4. Celoralbastru si verde.

5. Nici unuia.

Kakomy aBTOMOGUNIO paspelueHO NPOAOMKUTL ABMKEHME, €CNIU B 3TOT MOMEHT PerynupoBLUMK NOAHAN py|
BBepx?

1. Tonbko kpacHomy.

2. Tonbko 3enéHomy.

3. Tonbko cHemy.

4. CnHeMmy 1 3enéHomy.

5. HuogHomy.

Caror vehicule le este permisa deplasarea?
1. Autoturismelor verde, rosu si galben.
2. Autoturismelor verde si galben.

Kakvm TpaHcnopTHBLIM cpeacTBaM paspeluaeTcs ABUKeHUe?
1. 3enéHomy, kpacHoMy 1 XENTOMY aBTOMOBUMAM.

2. 3enéHomy 1 XENToMY aBTOMOBUMAM.

3. )KénTomy v kpacHoMmy aBTOMOGUMSIM.
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Indicati care din vehiculele, ajunse laintersectie, vor continua deplasarea?
1. Troleibuzul si autocamionul.

3. Numai autocamionul.
4. Toate vehiculele vor opri.

YkaxuTe Kakue U3 nogbexaBILUMX K NepeKpECTKY TPaHCMOPTHLIX CPEACTB NPOAOKaT ABMKEHNE?
1. Tponneibyc 1 rpy30Boit aBBTOMOGUITb.

2. MoTouykr 1 nerkoBoi aBToMo6urb.

3. Tonbko rpy30Boi aBTOMOGMIIb.

4. Bce TpaHCMOpTHbIe CPefCTBa fOMKHbI OCTAHOBUTLCA.

s {_ in situatia din imagine care dintre vehicule trebuie s opreasca?
1. Toate vehiculele.

2. Motocicleta si autobuzul.

3. Tramvaiele si autoturismul.

L

"

Kakue TpaHcnopTHble cpecTBa AONMKHLI 0CTAHOBUTLCS B CUTYaLuu, NOKa3aHHOM Ha pUCYHKe?
1. Bce TpaHcnopTHbIe CpeAcTBa.

2. Motouwkn nasTobyc.

3. O6a TpamBasi 1 NerkoBon aBTOMOBMIIb.

in situatia din imagine, avand intentia de a vira la stanga, trebuie sa:
1. Efectuati virarea fara a opri.
2. Efectuati virarea, cedand trecerea vehiculului ce vine din sens opus.

HamepeBasick NoBepHYTL HaneBo, B CUTyaLuy, Noka3aHHOI Ha pUCYHKe, Bbl BOMKHbI:

1. OcyLLecTBUTb MOBOPOT 63 0CTaHOBKY.

2. OcyLuecTBUTb NOBOPOT, YCTYNMB JOPOTY BCTPEYHOMY aBTOMOGHITIO.

3. OcTaHOBUTLCS Nepes NepekpECTKOM 1 JOXAATLCS CUTHAMA PEryNMPOBLLKa, KOTOPbIN Pa3peLLaeT Takoil MaHEBp.

Caror vehicule li se permite deplasarea?
1. Autoturismelor alb si rosu.

Kakvm TpaHCcnopTHBLIM cpeacTBaM paspeluaeTcs ABUXeHUe?
1. Benomy v kpacHoMy aBTOMOGUNAM.

| 2. Benomy 1 3enéHomy aBToMo6UNAM.

3.)KénTomy v kpacHomy aBTOMOBUNAM.

Laacest semnal al agentului de circulatie trebuie sa:
1. Continuatj deplasarea inainte.

2. Efectuatj virarea la dreapta sau la stanga.

3. Opritiinaintea liniei de oprire.

T [ — i A— T ———

Mpw aTOM curHane perynmpoBLynKa Bbl 4OMKHBI:
1. MpogomkuTL ABVKEHME B NPSIMOM HanpaBneHuu.
2. MoBepHyTb HanpaBo UMK Haneso.

3. OcTaHOBUTLCS Nepes CTOM-NMHUEN.

Care din vehicule isi pot continua deplasarea daca in acest moment agentul de circulatie aridicat bratul vertical?
1. Numaiautobuzul.

2. Numai autoturismul.

3. Numai motocicleta.

4. Nici un vehicul.

=| Kakue TpaHCNOpTHbIE CpeACTBa MOTYT NPOACIKUTL ABMKEHUE, €CTIU B 3TOT MOMEHT perynnpoBILnK
" | pyky BBEpX?

L | 1. Tonbko aBTodyc.

‘| 2. Tonbko nerkoBoit aBTOMOGUb.

| 3. Tonbko moTOLMKT.

| 4.HvoaHo TpaHCMOpTHOE CPeaCTEo.
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Insituatia din imagine, care din vehicule vor continua deplasarea?
1. Numai autobuzul.

2. Numai autoturismul.

3. Numai motocicleta.

4. Niciun vehicul.

Kakwe TpaHcnopTHbIe cpeAcTBa MOTYT NPOAOIKUTL ABMKEHWE B CUTYaLUM, NOKa3aHHOM Ha PUCYHK|
1. Tonbko aBTobYC.

2. Tonbko NerkoBoit aToMo6unb.

| 3. Tonbko moTOLMKN.

| 4. Hn ogHo TpaHCMopTHOE CpeacTBo.

Cuii se permite deplasareain situatia din imagine (agentul de circulatie aintins inainte bratul drept)?
1. Conducdtorilor autoturismului si motocicletei.

2. Conducatorului autobuzului si pietonilor.

3. Numai conducatorului autoturismului.

4. Numai conducatorului motocicletei.

Komy paspewaetcsi BuXeHNE B CUTYaLMK, NOKa3aHHOW Ha PUCYHKe (perynupoBLUMK BbITAHY
| Bnepén)?

1. Bogutensm nerkoBoro asToMobuns M MOTOLMKNA.

| 2. Bogutenio aBTobyca v newwexoaam.

3. Tonbko BOAMTENIO NETKOBOrO aBTOMOBMAS.

| 4. Tonbko BoAMTENO MOTOLMKNA.

aBY|

Cuiise permite deplasarea in situatia dinimagine (agentul de circulatie aintins inainte bratul drept)?
1. Conducdtorilor autobuzului si motocicletei.

2. Conducatorului autoturismului, apoi pietonilor.

3. Pietonilor, apoi conducatorului autoturismului.

4. Numai pietonilor.

Komy paspeluaeTcsi ABMXEHME B CUTyaLMK, MOKa3aHHON HA PUCYHKE (PerynmpoBLUUK BbITAHYN
Bnepén)?

1. Boautensm aBTobyca 1 MoTOLMKNa.

2. BopuTentio nerkoBoro asToMobusisi, 3aTem neLuexogam.

3.Mewwexogam, 3aTeM BOAUTENIO NIETKOBOTO aBTOMOGUIIS.

4. TonbKo neLuexoaam.

py!

Care este semnificatia semnalului agentului de circulatie in situatia din imagine?
1. Indica la prezenta unui obstacol aflat pe partea carosabila.

2.Obliga virarea la dreapta la prima intersectie.

3. Semnifica exigenta de a ceda trecerea coloanei escortate de el sau de a opri.

Kakoe 3Ha4yeHue MMeeT curHan perynupoBLUMKa B CUTYaLuu, NOKa3aHHOW Ha pUCYHKe?
1. Yka3bIBaeT Ha Hanuume NpensTCTBUS Ha NPOe3Ken YacTu.
2. 0643bIBaeT NOBEPHYTL HANPaBO Ha brvbkaLem NepexkpeCTKe.

3. Bblpax(aeT Tpe60BaHVIe YCTYNnuUTbL OPOTY ANd npoe3fa conposoxq:laemoﬂ VM KOJTOHHbI UM OCTaHOBUTLCA.

Laacest semnal al agentului de circulatie pot sa-gi continue deplasarea:
1. Autoturismul pe care il conduceti si camionul.

2. Camionul si pietonii.

3. Autoturismul pe care fl conduceti si pietonii.

4. Biciclistul, apoi autoturismul alb.

5. Autoturismul alb, apoi biciclistul.

Ipu aToM curHane perynupoBLyyKa MOTYT NPOAOIKUT ABMKEHNE:
1. ABTOMO6UIb, KOTOPBIM Bbl yNpaBnsieTe v rpy30Boil aBBTOMOOUb.

2. py30B0il aBTOMOOUb 1 MELLEXOAbI.

| 3. ABTOMO6WIb, KOTOPBIM Bbl ynpaBnseTe u newwexoas!.

4. Benocuneaucr, 3atem 6erblin aBToMOGM b,

5. Benblit aBTOMOGWIb, 3aTEM BenocuneaucT.

+ | In situatia dinimagine sunteti obligat s opriti:

1.Tnaintea indicatorului"Locul de oprire".

2.Lamarginea partii carosabile ce urmeaza afiintersectata.
3. Inaintea intersectiei, necreand obstacole pietonilor.

4. Dupa cum considerati, in oricare din locurile enumerate.

B cuTyaumm, nokasaHHoi Ha pucyHke, Bbl fOMKHbI OCTaHOBUTLCA:
1. Mepen 3Hakom «MecTo 4nsi OCTaHOBKMY.

2.Mepep kpaem nepecekaemMon Npoesxeit yacTu.

3. Mepepn nepekp€cTkom, He CO31aBas MoOMex neLlexoaam.

M 4.B ntobom mecte no Baluemy ycmoTpeHmio.
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TEMA 2.4

Agentul de circulatie poate folosi fluerul:

1. Pentru aimpune conducatorului sporirea vitezei.

2. Pentruaimpune oprireaimediaté a vehiculului.

3. Pentruaimpune cedarea trecerii vehiculului cu regim de circulatie prioritara (coloanei escortate de el).

4., Pentru atentionarea participantilor la trafic in timpul executarii semnalelor, determinate de pozitia corpului si a bratelor acestuia.
5. Pentru executarea cerintelor prevazute la punctele 1 si 2.

PerynvpoBiumMK MOXeT MCMONb30BaTh CBUCTOK:

1. [insi Toro, 4To6bl BOAUTENb YBENMYIAM CKOPOCTb.

2. [ins HeMeANeHHON OCTaHOBKI TPAHCMOPTHOTO CPEACTBA.

3. [ins Toro, 4T06bl YCTYNNTL AOPOTY TPAHCTIOPTHOMY CPEACTBY C NPEVMYLLECTBEHHBIM NPaBOM ABIKEHMS (COMPOBOXAAEMON M KONOHHE).

4. [Ing np1BneyeHs BHUIMaHIS Y4aCTHUKOB AOPOXHOTO ABVKEHNS MPY NOAAYe CUTHAOB, KOTOPbIE ONPeAensTCS NOMOKEHNEM Ero KOpMyca 1 pyk.
5. [Ing BbINONHeHWs TpeboBaHuiA, NepedncrienHbIX B nyHkTax 11 2.

Care din semnalele agentului de circulatie inseamna: "Atentie, circulatia interzisa"?
1. Numai primul semnal.

2.Primul si al doilea semnal.

3. Numaial treilea semnal.

4. Numaial patrulea semnal.

5. Altreilea sial patrulea semnal.

g —

v

Kakoi#t u3 curianoB perynupoBiuyka o3HavaeT: «BHumaHve, aBxeHmne 3anpeeHon»?
1. TonbKo nepBbIv curHan.

2. NepBbIit 1 BTOPOW CUTHATbI.

1 ] 1 4 3. TonbKko TpeTwiA curHan.

4. Tonbko YeTBEPTLIN CUrHan.

5. TpeTuit v 4eTBEPTLIN CUrHATbI.

Care din semnalele agentului de circulatie inseamnd pentru conducatori: "Circulatia permisa numai la
dreapta"?

1. Numai primul semnal.

2. Primul si al doilea semnal.

\‘!n 3.Numaial treilea semnal.

il

= 4.Numaial patrulea semnal.
i

£

5. Altreilea si al patrulea semnal.

Kako#i n3 curHanoB perynupoBiuvka o3HavaeT Ans BoauTeneii: «ABuxeHne paspeLueHo T o 0»
1. Tonbko NepBblit curHan.

2.T1epBblil 1 BTOPOW CUrHAMbI.

3. Tonbko TpeTMI curHan.

4. Tonbko YeTBEPTLIN CUrHaN.

5. TpeTuit  4eTBEPTLIN CUrHArbI.

Care din semnalele agentului de circulatie are aceeasi semnificatie ca si semnalul galben al semaforului:
1. Numai primul.

2.Primul sial doilea.

3.Numaialtreilea.

4. Numaial patrulea.

5. Altreilea sial patrulea.

Kakoit 13 curianoB perynupoBLuvKa MMeeT Takoe e 3Ha4eHMe Kak v KENTbIA CUrHan CBETO
1. Tonbko nepsbIit.

2.TNepBblit 1 BTOPON.

3. Tonbko TpeTuit.

4. TonbKo YETBEPTHIN

5. TpeTuil v 4eTBEPTBIN.

Laacest semnal al agentului de circulatie Dvs. trebuie sa:
1. Continuatj deplasarea in oricare din directii.

2. Continuatj deplasarea numaiinainte.

F| 3. Efectuatj virarea numaila dreapta.

b | 4. Opritinaintea liniei de oprire.

#if
St

Mpw aTom curHane perynmpoBLyrka Bbl 4OMKHBI:

1. MpogomkuTb ABWKEHME B NIOOOM HanpaBneHnm.

2. MpOAOMKUTL ABYIKEHME TOMBKO B MPSIMOM HanpaBeHn.
3. MoBepHyTb TOMbKO Hanpaso.

4. OcTaHoBUTbCS Nepes CToN-NUHUEN.

Laacest semnal al agentului de circulatie trebuie sa:
1. Continuati deplasarea inainte.

2. Opritilalinia de oprire.

3. Efectuatj virarea la stanga.

1. MpopomknTL ABVKEHIE B MPSIMOM HanpaBneHnu.
2. OCcTaHoBUTLCS Y CTOM-MMHUN.
3.oBepHyTb Haneso.
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TEMA 2.5 - 2.6

Aceste semnale ale semaforului permit trecerea:
1. Tramvaiului, autoturismelor galben sirosu.

2. Autoturismelor galben i rosu.

3. Tuturor vehiculelor.

37U curHanbl cBeToopa paspellaioT ABUKEHNE:
1. TpamBato, XENTOMY 1 KpaCHOMY aBTOMOBUMSIM.
2.)KénTomy v kpacHoMy aBTOMOBUMSM.

3. Bcem TpaHCMOpTHLIM CpeacTBam.

Precizati daca li se permite conducatorilor sa traverseze intersectia in directiile indicate?
1. | se permite numai conducatorului autoturismului.

2. se permite numai conducatorului autobuzului.

3. Li se permite ambilor conducatori.

4. Nulise permite nici unuia din conducatori.

Paspewaetcs nv BoguTensiM npoexarb NepekPECTOK B yKa3aHHbLIX HanpaBnieHnsx?
1. PaspeLuaeTcs TONbKO BOAWTENHO NETKOBOro aBTOMOBMAS.

2. PaspeLuaeTcs TONbKO BoANUTENI0 aBTObYCA.

3. PaspeLuaeTcst 060MM BOAUTENSIM.

4. He paspeLuaeTcs H1 OJHOMY 113 BOBUTENEN.

Precizati care din conducatori are dreptul sa traverseze intersectia?
1. Conducatorul tramvaiului.

2. Conducatorul autobuzului.

3. Ambii conducatori.

Komy u3 Bogutenei paspelueHo ABUKEHME Yepe3 NepekpEcTok?
1. Bogutento Tpameas.

2. Bopuento aBTobyca.

3. O6oum BoaUTENAM.

Acest semnal al semaforului permite trecerea:
1. Tramvaiului, autoturismului si motocicletei.
2. Tramvaiului, camionului si autoturismului.
=4 3. Camionului si motocicletei.
w| 4. Tuturor vehiculelor.

JT0T CUrHan cBeTohopa paspeLlaeT ABUKEHHE:
1. TpamBato, nerkoBomy aBTOMOBWITHO 1 MOTOLMKITY.
2. TpamBalo, rpy30BOMY 1 FIETKOBOMY aBTOMOBUNSIM.
| 3.Tpy3oBomy aBTOMOGMIO N MOTOLWKITY.

4.BceM TpaHCMOPTHBIM CPeaCcTBaMm.

in situatia din imagine, conducatorii autobuzului si autoturismului vor opri la linia de oprire, vor ceda trecerea
pietonilor si camionului, ulterior vor vira la dreapta. Care din conducatori va efectua manevra neregulamentar?
1.Ambii conducatori.

2. Doar conducatorul autobuzului.

3. Doar conducatorul autoturismului.

4. Nici unul din conducatori.

B cutyauuu, nokazaHHoW Ha pucyHKe BoauTenu aBTobyca v NerkoBoro aBTOMOOMNSA, OCTaHOBATCA Y CT

HapywWwWT npaBuna nosopora?

1.06a BoauTens.

2. Tonbko BoauTeNb aBTOBYCA.

3. Tonbko BOAMTENb NETKOBOr0 aBTOMOBUNS.
4. Hv oanH n3 BoguTenen.

Semnalul de culoare rosie pus in functiune concomitent cu semnalul galben:

1. Permite inceperea deplasarii.

2. Inseamna ca de intersectje se apropie un vehicul cu regim de circulatie prioritara.

3. Inseamna ca timpul rezervat semnalului rosu expira, fara ca prin aceasta sa se modifice semnificatja de interzicere a
trecerii.

KpacHbIi curHan, BKNYEHHbIN 0BHOBPEMEHHO C KENTLIM:

1. PaspeluaeT HayaTb ABMKEHME.

2. O3HayaeT, YT0 K NepekpEcTky NpubnKaeTCs TPaHCMOPTHOE CPELACTBO C NPEUMYLLIECTBEHHBIM PABOM ABUKEHMS.
3. He meHsieT ero 3anpeLLatoLLero 3Ha4eHs 1 03Ha4aeT, YT BPEMS!, OTBEAEHHOE KpaCHOMY CUrHarly, UCTEKaeT.
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TEMA 2.5 - 2.6

Laaceste semnale ale semaforului reversibil deplasarea se permite pe traiectoriile:
1.1,2sau3.

2.1,2saud.

=] 3.1,3sau4.

4.Numai3si5.

5. Pe toate traiectoriile.

Mpw 3TMX cMrHanax peBepcMBHOTO CBETO(hOpa ABMKEHNE Pa3peLlaeTcs No TPaeKTOPUsAM:
1.1,2nnm 3.
2.1,2vnn4.
3.1,3unn4.
- | 4.Tonbko 315.
| 5. MoBcem TpaekTopuAM.

Aceste semnale ale semaforului permit trecerea:
1. Tramvaiului, autoturismelor alb si rogu.

2. Autoturismelor galben i rosu.

+| 3. Tuturor vehiculelor.

37U curHanbl cBeTohopa paspellaioT ABUKEHNE:
1. Tpamgato, 6enomy 1 kpacHomy aBTomMobunAM.

2. )KénTomy v kpacHoMy aBTOMOBUNAM.

3. Bcem TpaHCnopTHbIM CpeAcTBaM.

Acest semnal al semaforului permite trecerea:
1. Tramvaiului, autoturismelor alb i rosu.

2. Autoturismelor galben sirosu.

3. Numai autoturismului galben.

4, Tuturor vehiculelor.

10T curian ceeTodopa paspeluaeT ABMKEHNE:
1. Tpamgato, 6enomy 1 kpacHomy aBToMobunsM.

2. )KénTomy v kpacHoMy aBTOMOBUMSM.

3. Tonbko xéntomy aBToMoGUIO.

4. BceM TpaHCMOPTHBIM CPeACTBaM.

Semnalul intermitent, cu lumina alba, amplasat inaintea trecerii la nivel cu calea ferata:
1. Permite trecerea.

) 2. Atentioneaza ca timpul rezervat acestui semnal expira.
3. Interzice trecerea.

Benbiii Muratowwmin curian ceeTodopa Ha ene3HoAopoXXHOM nepeespe:
1. Paspeluaet aBuxeHue.

2.MpepynpexaaeT, YTo BpeMs €ro AeCTBIS NCTEKAET.

3. 3anpelLaeT fBuKeHve.

1. Vehiculul de culoare albastra, care se afla in nemijlocita apropiere de intersectie, imediat va opri la linia de oprire;
vehiculul rogu va incepe deplasarea.

~ | 2. Vehiculul de culoare albastra, care se afl4 in nemijlocita apropiere de linia de oprire si nu mai poate opri fara a recur
lafranarea brusca, va continua deplasarea; vehiculul rogu va porni numai dupa includerea semnalului verde

Mpun aTUX curHanax ceeTohopoB:
1. CHWI aBTOMOOW b, KOTOPBIN HAXOANTCS B HEMOCPEACTBEHHON BNM30CTV OT NepekpécTka, He3aMeanuTeNbHo ocTa-
"S00 | HOBUTCA Y CTON-NMHM; KPACHBIV HAYHET [BUKEHNE.

= 2. CyHnit aBTOMOGWITL KOTOPBIN HAXOAUTCS B HEMOCPEACTBEHHOI BIM3OCT OT CTOM-TIMHUMN U HE MOXKET OCTaHOBUTLCS
He npuberas K SKCTPEHHOMY TOPMOXEHWIO, IPOACIIKUT [IBVKEHNE; KDaCHBI TPOHETCSA C MecTa TOMbKO NOCIe BKIHoYe-
HUS 3eNEHOro CUrHana.

Mpv paHHom curHane ceetochopa:

1. Bam paspeLuaeTcs noBepHyTb HanpaBo, yCTynas Aopory neLexoaam.

2. Bbl [OMKHbI AOXAATLCA BKITIOYEHNS 3€NEHOr0 CUrHana 1 NpoACIKUTH ABIKEHNE TONBKO HanpaBo, ycTynas [opory
neLuexopam.

3. Bbl JOMKHBI AOXAATHCS BKIOYEHIS 3€MEHOT0 CUrHana v npoAoIKITb ABUKEHIE B NIOGOM HanpaBneHuu.
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TEMA 2.5 - 2.6

in care din semafoare functioneaza semnalul care interzice intoarcerea?
1.1n semaforul 1.
2.Tnsemaforul 2.
3.Insemaforul 3.

B kakoM 13 cBeTo¢hopoB BKMIOYEH CUTHaN, 3anpeLLaolLni pa3BopoT?
1.Bcsetodope 1.
2.BcBeTodhope 2.
3.B ceeTodhope 3.

in situatia din imagine deplasarea este permisa:

1. Numai tramvaiului la dreapta sau la stanga.

- | 2. Numai tramvaiului inainte.

3. Numai autobuzului la dreapta.

4. Tramvaiului inainte, autobuzului inainte sau la dreapta.

B cuTyaumm, nokasaHHoI Ha pUCYHKe, ABUXEHME paspeluaeTcs:
1. Tonbko TPamBato — Hanpaeo 1N Hanego.

3. Tonbko aBTOBYCY —Hanpaso.
4. TpamBato — npsiMo, aBTobyCy — NPAIMO UV Hanpaso.

] in situatia din imagine, conducatorul autoturismului verde avand intentia de a vira la stanga, trebuie:
1. Sa cedeze trecerea doar pietonilor.
2. Sé cedeze trecerea doar autoturismului rosu ce se deplaseaza inainte.
3 Intrerupand deplasarea la linia de oprire, s& cedeze trecerea pietonilor si autoturismului rosu ce se apropie de inter-

JJ"'L B CcuUTyauum, nokasaHHOM Ha PUCYHKe BOAUTENb 3enéHoro aBToMobuns, KOTOprVI HaMepeBaeTCA NOBepPH

2 YCTYNUTb JOPOTY TOMBKO KpaCHOMY aBT0M06mmo, KOTOPbI ABUXETCS B MPSIMOM HanpaBfeHuu.
3. OCTaHOBMTLCS! Y CTOM-MMHUM 1 YCTYNUTb JOPOTY NELLEXoAaM 1 npubnimkatoLemycs K nepekpecTky KpacHoOMY aBTo-
Mobunto.

Care din conducatori, deplasandu-se in directia indicata, nu incalca exigentele Regulamentului?
1. Numai conducatorul autoturismului rogu.

2. Numai conducatorul autoturismului albastru.

1 1 3. Ambii conducatoriincalca.

4. Ambii conducatorinuincalca.

Boputens kakoro aBToMo6uns, ABUrasick B ykasaHHOM HanpaBneHuu, He HapywaeT Mpaeuna?
1. Tonbko BoAUTENb KpAaCHOro aBToMObUIS.
2. TonbKo BOANTENb CHETO aBTOMOGUNS.

4. 06a BoauMTENS HE HapyLLatoT.

La acest semnal al semaforului reversibil deplasarea se permite pe traiectoriile:
1.1,2sau3.

2.2,3,4saub.

3.1,3sau4.

4.1sau3.

5. Pe oricare din traiectorii.

"% Npu 3TOM CUrHane peBepCUBHOrO CBETO(hOPa ABMKEHME PA3PELUACTCS NO TPAEKTOPUAM:
4 1.1,2um 3.
12.2,3,4umm 5.
3.1,3um4.
| 4.1vmm 3.
. Mo nto6oit TpaekTopuu.

Insituatia din imagine deplasarea este permis:
1. Numaitramvaiului—inainte sau la stanga.
2. Numai tramvaiului - la stanga.
¥ 3. Tramvaiului—inainte, apoi autobuzului-la stanga.
| 4. Tramvaiului la stanga, autobuzului la stanga sau intoarcerea.

B cuTtyaumm, nokasaHHoi Ha pucyHKe IBMXEHWUE pa3peLleHo:
1. Tonbko TpamMBaio — NPSIMO UMK HaneBo.

2. Tonbko TpamBato — Haneso.

* e || 3. TpamBaio-npsamo, 3aTem aBTo6yCy — Harneso.

= 4. TpamBato HaneBo, aBTobycy HaneBo U B 06paTHOM HanpaBNEHUN.
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TEMA 2.5 - 2.6

Virand la stanga autobuzul va:

1. Ceda trecerea tramvaiului.

2. Traversa intersectia primul.

3. Astepta includerea semnalului inferior de culoare alba al semaforului special si, cedand trecerea tramvaiului, va traver-
saintersectia.

MoBopaunBas HaneBo aBTOGYC:

1.Yerynut gopory Tpamsato.

2.poeneT nepekpECcToK NepBbIM.

3. [loxaéTcs BKMIOYEHUS HUXKHEN CEeKLUWM cneLuanbHoro ceTodopa ¢ curHanammu Benoro LgeTa 1, yCTynuB Opory
TpamBato, NpoeseT NepekpECTOK.

in semaforul dinimagine semnalele de culoare rosie, insotite de un semnal sonor, functioneaza in regim intermi-
tentalternativ. Acestea:

1. Interzic trecerea.

2. Permittrecerea in cazul in care, in limitele vizibilitatii, nu se vede nici un tren apropiindu-se de trecerea la nivel cu calea
ferata.

3. Avertizeaza ca in curand va fi pus in functiune semnalul intermitent cu lumina alba.

B cBeTochope, noka3aHHOM Ha pUCYHKe, MONEPEeMEHHO MUrarLue CUrHanbl KPpacHoro LBeTa, 0B

Mbl€ 3ByKOBbIMY CUTHaNaMm:

1. 3anpeLLatoT ABWKEHME.

2. PaspeLuatoT BVKEHE Yepes KEeNe3HOL0POXHbI Nepeess Npu 0TCYTCTBUM B Npesenax BUAMMOCTM NpubmvkaroLLe-
rocsinoespa.

3. Mpenynpexaatot, 4To BCkope OYAET BKIOYEH BEMbIN MUratoLMi CUrHan.

in semafoarele dinimagine, sidgeata verde, aplicata pe fundalul negru al semnalului suplimentar:

1. Permite numai virarea la stanga.

2. Permite virarea la stanga si intoarcerea numai in cazul conectarii concomitente cu semnalul rogu al semaforului.
3. Permite virarea la stanga si intoarcerea numai in cazul conectarii concomitente cu semnalul verde al semaforului.
4. Permite virarea la stanga si intoarcerea indiferent de semnalul de baza al semaforului.

B cBeTodhopax, nokazaHHbIX Ha pUCYHKe, 3eNéHasi CTpenka Ha YépHOM (hoHe B LONONTHUTENbHOM
1. Pa3speLuaeT ToNbko NOBOPOT Haneso.

2. Pa3peLLaeT noBOpoT HaneBo 1 pa3BopoT TOMbKO MPY BKITKOYEHUN KpacHOro curHasa ceTodopa.

3. PaspeLuaeT noBopoT HaneBo 1 pa3BopoT TOMbKO MPY BKITKOYEHUM 3eIEHOTO CUrHana ceeTodopa.

4. PaspeluaeT NOBOPOT HANIEBO M pa3BOPOT NPU BKITKOYEHUN NI0GOro cUrHana caetodopa.

Sagetile de pe panoul aditional, amplasat sub semafor:

| 1. Indica directjile de deplasare permise pe banda extrema din dreapta, in cazul in care semnalul suplimentar functionea-
za concomitent cu semnalul rogu al semaforului.

2. Indica directjile de deplasare permise pe banda extrema din dreapta, la semnalul verde al semaforului.

3. Interzic deplasarea pe banda extrema din dreapta, in cazul functionarii semnalului verde al semaforul

= Hessessl CTPENKW Ha TaGNMYKe, yCTaHOBNEHHOMN NOA CBETOopOM:

| 1. YkasbiBaloT paspeLuéHHbIe HanpaBneHys [BIKEHIS 13 KpaiiHeil NPaBovi NONOCHI MY BKITIOYEHHOM ONOMHUTENBHOI
CeKLM OAHOBPEMEHHO C KpacHbIM CUrHanom cBetodopa.

2. YKa3blBaloT pa3peLLéHHbIe HanpaBeHns ABWKEHNS 13 KpaliHel npaBoi NOMOCh! Ha 3eNéHbIil curHan ceetodopa.

# 3. 3anpeLLatoT ABIKEHNE 13 KpaliHei! NpaBo MOMOChI NPV BKIOYEHUI 3eNEHOT0 curHana ceeTodopa.

Semnalul de culoare verde in forma de sdgeata, aplicat pe fundalul negru al semnalului suplimentar, conectat
concomitent cu semnalul rosu al semaforului:

1. Interzice circulatia in directia sagetii.

2. Permite circulatia in directia sagetii, cu conditia ca conducatorul trebuie sa cedeze trecerea vehiculelor care vin din alte
directji.

3. Acorda prioritate de deplasare in directia sagefji.

3enéHbIii curHan B BuAe CTpenku Ha YépHOM oHe B AOMONHUTENBLHOM CEKLMM, BKMIOYEHHBINA

HbIM CUrHanom cBeTodopa:

1. 3anpeLLaeT BVKEHME B HANPaBNEHUN CTPENKM.

2. PaspeluaeT JBWKeHVe B HanpaBneHuu CTPENKN Npu YCIoBUM, YTO BOAUTENb AOMKEH YCTYNUTL [OPOrY TPaHCMopT-
HbIM CpefCTBaM, [IBIKYLLMMCS C APYTUX HanpaBneHWi.

3.TpeocTaBnseT npenmyLecTBo B ABIKEHIM B HAMPABEHM CTPENKN.

In situatia din imagine, deplasarea este permisa:
1. Numaibiciclistului.
2. Numai pietonilor.
3. Numai camionului.
| 4. Biciclistului si pietonilor.

B cuTyaumm, nokasaHHo Ha puCyHKe, iBUXEHNE pa3peLleHo:
1. Torbko Benocuneancty.

2. Tonbko newuexogam.

3. Tonbko rpy30BoMy aBTOMOGMITHO.

4. BenocunegucTy uneLexonam.
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TEMA 2.5 - 2.6

Cifrele de pe tabloul instalat deasupra semaforului semnifica:

1. Viteza de deplasare (in km/h) recomandata pentru a trece intersectia.

2. Spatiul (in metri) recomandat pentru a opri inaintea intersectjei la aparitia semnalului rosu.
3. Timpul (in secunde) disponibil pana la schimbarea semnalului.

1. CkopocTb (B kM/Y), C KOTOpOI Bam pekoMeHAayeTCs npoexaTh NEPEKpPECTOK.

2. PacctosHue (B MeTpax), Ha koTopom Bam pekoMeHAyeTcs 0CTaHOBIUTLCSA Nepe/ NepekpECTKOM NpY BKITOYEHUI Kpac-
HOro curHana.

3. Bpewms (B cekyHaax), oCTaloLLeecs 40 CMeHbl curHana.

Semaforul dinimagine, este destinat pentru dirijarea circulatiei:

1. Vehiculelor de ruta, care se deplaseaza pe benzile special rezervate lor.

2. Pe sectoarele de drum ingustat (in cazul efectuarii lucrarilor pe drum) si pe teritoriile intreprinderilor (organizatjilor).
3. Vehiculelor pe banda cu circulatia reversibila.

CgeTochop, NokasaHHbI! Ha PUCYHKe, NPUMEHSETCS A4S PErynupoBaHNs ABUKEHNS:

1. MapLupyTHbIX TPaHCMOPTHbIX CPEACTB, [BVXKYLLMXCS N0 NpeAHa3HaueHHbIM M Mosiocam.

2. B MecTax Cy)xeHns npoeaxeil 4acTi (B Cyyae NpoBeAeHNs JOPOXHbIX paboT) v Ha TEPPUTOPUSX NPeApUATII (opra-
HU3aLmi).

3. TpaHCMopTHbIX CPEACTB MO NONOCE C PEBEPCUBHBIM ABVKEHNEM.

La aparitia semnalului verde, conducétorii de vehicule:

1. Potsainceapa deplasarea numai dupa ce s-au asigurat ca prin aceasta nu creeaza obstacole vehiculelor antrenate deja in trecerea intersectiei, indiferent de directia lor de mers.
2. Potsainceapa deplasarea numai dupa ce s-au asigurat ca prin aceasta nu creeaza obstacole pietonilor care finalizeaza traversarea partii carosabile.

3. Nuvorintrainintersectie, in cazul in care circulatia in directia de deplasare este dificila sau blocata, fapt ce nu le va permite eliberarea intersectiei pana la schimbarea semnalului.
4. Trebuie sé respecte toate cerintele enumerate.

Mpw BKNKOYEHUN 3enéHoro curHana, BoauTenu TPaAHCNOPTHbIX CPeACTB:

1. MOFyT Ha4atb ABMXEHWe TONbKO yﬁe,qMBLLIMCb, YTO NPKU 3TOM He 6yﬂ,yT CO3[aHbl MOMEXM Haxodawmnmea Ha I'IeperéCTKe TPaHCMNOPTHbIM CpeacTBa €3 " npaene-
HWS UX fanbHEeLLEro ABMKEHNS.

2. MOI'yT Ha4aTb ABUXEHWE TONbKO yﬁeAMBLLIVICb, YTO NPU 3TOM HE 6yﬂ,yT €o3/aHbl NOMEXY neLlexoaam, KOTopble 3aBEPLLAK0T NePEXoA NPOe3xer YacTu.

3. He nomxHbl Bbe3XaTh Ha NepekpECTOK, ECI B HAMEYEHHOM HanpaBeHNN ABKEHNE 3aTpyaHeHo unu 3abroku pOBaHo, YTO HE NO3BOSIUT UM ocBoboauTh nepekpeCTok 40 CMeHbI
curHana.

4. [lomxHbl cobniofaTh BCe nepevyncneHHble Tpe6OBaHMﬂ.

Tnsituatia dinimagine, Dvs..

1. Veti opri nu mai aproape de 10 m de la prima sina.

2. Veti continua deplasarea numai dupé ce v-ati asigurat ¢ de trecere din ambele sensuri nu se apropie trenul sau alt
vehicul feroviar.

3. Veti oprilaindicatorul "Oprire obligatorie".

4. \leti continua deplasarea fara oprire, conducandu-va de semnalul semaforului.

B cutyaumm, nokasaHHom Ha pucyHke, Bbi:

1. OcTaHoBuTech He 6rvke 10 M g0 Grkalilero penbca.

2. MNponomxuTe ABVKEHWE, TONBKO YOeaMBLUMCh, YTO K NEPEe3ay HU C OQHOW 13 CTOPOH He MpubnvkaeTcs noess unu
[ApYroe penbCoBOe TPaHCMOPTHOE CPELCTBO.

3. OcraHoBuTeCh Y 3HaKa «Obs3aTenbHas 0CTaHoBKay.

4. MpopomkuTe ABVKEHNE 6€3 0CTaHOBKY PYKOBOACTBYSACH CHrHANoM cBeTodopa.

in situatia dinimagine, Dvs.:

1. Veti opri nu mai aproape de 10 m de la prima sina.

2. Vetioprilaindicatorul "Oprire obligatorie", conducandu-va de semnalul semaforului.

3. Veti continua deplasarea numai dupa ce v-ati asigurat ca de trecere din ambele sensuri nu se apropie trenul sau alt
vehicul feroviar.

B cutyaumm, nokazaHHoi Ha pucyHke, Bbi:

1. OcTaHoBuTech He 6rvke 10 M Jo Grkaiiero penbca.

2. OcraHoBuTECH Y 3HaKa « OBsi3aTeNbHast 0CTaHOBKay, PYKOBOACTBYSICh CUrHANOM cBeTodopa.

3. MpogomkuTe ABKEHIE, TOMbKO YOEAMBLUMCH, YTO K NEPEe3ay HU C OAHOI U3 CTOPOH He NpUbnMXaeTcs Noessd unm
[ApYroe penbCoBOe TPaHCMOPTHOE CPESCTBO.

In situatia din imagine, Dvs.:

1. Veti oprila semafor si, dupa trecerea camionului, veti continua deplasarea.

2. Vetireduce viteza si cedand trecerea camionului, veti continua deplasarea.

3. Veti oprila semafor si veti incepe deplasarea numai dupa conectarea semnalului verde.

B cutyaumm, nokasaHHom Ha pucyHke, Bbi:

1. OcTaHoBuUTECh Y CBETOChOPA W, MOCTE NPOe3aa rpy30Boro aBToMOBUIS, MPOAOTKUATE ABUKEHME.
2. CHW31Te CKOPOCTb U, YCTYMNIMB A0OPOTY FPYy30BOMY aBTOMOBMITH, MPOAOIKITE [ABIKEHME.

3. OcraHoBuTECh Y CBETO(OPA 1 HAUHETE BIKEHIE TOMbKO NOCIIE BKIOYEHNS 3eNEHOM0 CUrHana.
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TEMA 3

Conducatorul carui vehicul a semnalizat cu braful corect intentia de a efectuaintoarcerea?
1. Numai conducatorul motocicletei.

2. Numai conducatorul autoturismului.

3. Ambii corect.

4. Ambiiincorect.

Boputenb kakoro TpaHCMOpTHOro cpeACTBa NPaBUILHO NoJan pykow npeaynpeauTenbHbIA CUrHan o pasl
pote?

1. Torbko BoAMTENb MOTOLMKNA.

2. TonbKo BOANTENb NErkoBOro aBTOMOGUNS.

3. 06a npaBurnbHO.

4. Oba HenpaBWmbHO.

Precizati daca are prioritate conducatorul, care semnalizeaza schimbarea directiei de mers?
1. Da, in cazul inceperii manevrei.

2.Da, in cazulfinalizarii manevrei.

3.Da, inambele cazuri.

4.Nu.

[MaéT nv BoauTENto NpaBo NPeUMyLLeCTBEHHOrO Npoe3/a nojaya npeaynpeanuTeNbHOro CUrHana 06 U3MeHeHUN HanpaBneHNs ABKEHNA?
1. Jaét B Havarne maHéBpa.

2. [1aéT npu 3aBepLUEeHNM MaHEBpa.

3. [Jaét B 0bovx cryyasx.

4.He naér.

|| Semnalul dat cu bratul de conducatorul vehiculului dinimagine, avertizeaza ca el are intentja:
| 1. De aschimba directia de mers spre dreapta.

2.De acontinua deplasarea inainte.

3.Deaopri.

4. De aschimba directia de mers spre stanga sau de a intoarce.

CurHan pyKkoi, nofaHHbIi BoguTenem n3oopaxeHHOro Ha pUcyHke NerkoBoro asToMobuns, npeaynpexgaae
HamMepeHuu:

1.TloBepHyTb Hanpago.

2. MpOaOMKUTL ABVKEHME NPSIMO.

3. OcTaHoBuTLCS.

4. MoBepHYTb HaNeBo UMk Pa3BEPHYTLCS.

w

La ce distan{d minima lumina de drum trebuie comutata cu lumina de intélnire, la trecerea in sensuri opuse, pentru a evita orbirea?

1.50m.  2.100m.  3.150m.  4.200m.  5.250m.

Ha kakoM MMHUManbHOM pacCcTOSAHMM HE0GX0AMMO NEPEKIOYNTL AaNbHUI CBET Ha GNIMKHMIA, 4TOObI M36€eXKaTb OCNensieHns NpY BCTPEYHOM pasbesae?

1.50m.  2.100m.  3.150m.  4.200m.  5.250m.

Precizati daca poate fi folositd lumina de drum pentru avertizarea conducatorului ce urmeaza a fi depasit?

1. Poate fi folositd pe un timp nelimitat.

2. Poate fifolosita pe un timp de scurta durata cu conditia ca prin aceasta nu vor fi orbiti conducatorii de vehicule care vin din sens opus.
3. Nu poate deoarece folosirea luminii de drum in acest scop este interzisa.

MoskeT nu 6bITh BKNIOYEH AaNbHUI CBET ANs NpeaynpexaeHus 06 obroHe?

1. MoxeT BbITb BKIIOYEH HA HEOTPAHYEHHOE BPEMSI.

2. MoxeT BbITb BKIIOYEH Ha KOPOTKOE BPEMS MPU YCIOBIN, YTO He By AyT OCTenneHbl BOANTENM BCTPEYHbIX TPAHCMIOPTHBIX CPEACTB.
3. He MoxeT, Tak kak NpUMEHEHNE AarnbHero cBeTa Ans 3To Lienm 3anpeLyeHo.

Semnalul prin semnalizatorul de directie sau cu bratul nu trebuie:

1. Executatin cazul in care din sensul opus nu vin vehicule.

2. Sainduca in eroare altj participanti la trafic.

3. Executat in cazul in care se apropie un vehicul cu regim de circulatie prioritara.

S O &

MpeaynpeauTenbHbIA CUrHaN yKka3aTensiMi U3MEeHeHNs HanpaBreHNs ABVKEHNS UNN PYKOI He [OMKEH:
1. MopaBaTbCs, ECMM CO BCTPEYHOTO HANpaBMeHNs HET NPUBTKAIOLLMXCS TPAHCTOPTHbIX CPEACTB.

2. BeogwTh B 3a6nyXaeHe [pyriX y4acTHUKOB AOPOXHOTO ABVKEHMS.

3. MogasaTbCs Npy MPUBIKEHUY TPAHCIOPTHOTO CPEACTBA C NPEUMYLLECTBEHHBIM NPABOM ABIKEHNS.

La ce distanta minima de la vehicul trebuie amplasat triunghiul de presemnalizare, in afara localitatilor?
1.10m.
2.20m.
3.30m.
4.40m.

Ha kakoM MUHMManbLHOM PacCTOSHUM OT TPAHCHOPTHOTO CPeACTBA AOIKEH 6bITb yCTaHOBIEeH 3HaK aBap on
0CTaHOBKM BHe HaCeNEHHbIX ﬂyHKTOB?

2.20m.
3.30m.
4.40m,
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TEMA 3

Vi deplasati pe timp de noapte cu lumina de drum conectata. in care din cazurile enumerate lumina de drum trebuie comutata cu lumina de intélnire?
1.1n cazul apropierii de o trecere la nivel cu calea ferata.

2.1n cazul deplasarii pe drumul suficientiluminat.

3.1n cazul deplasériila o distanta micé fata de vehiculul precedent.

4.Numaiin cazurile enumerate la punctele 2 §i 3.

5. In oricare din cazurile enumerate.

Bbi aBMraeTech B TEMHOE BPeMS CYTOK C BKNIOYEHHBIM AanbHUM CBETOM. B kakux cny4asx Bbl AOMmKHBI NePeKnounTL AanbHUIA CBET Ha GNMKHMIA?
1. Tpu NprBAMKeHNN K Xene3HOJ0POXHOMY nepee3asy.

2. Mpv ABIKEHWM HA AOCTATOYHO OCBELLEHHON Jopore.

3. Tpu ABIKEHNM Ha MaANOM PacCTOSHM A0 ABVKYLLIEroCs Bepeay TPAHCTIOPTHOO CPeACTBa.

4. Torbko B Cy4asx NepeyncrerHbIX B nyHKTax 2 1 3.

5. B ntobom 13 nepeumncrneHHbIx cryqaes.

Avertizorul de avarie trebuie pus in functiune:

1.In cazulin care vehiculul face parte dintr-o coloana organizata.

2. Cénd este necesara semnalizarea celorlaltj participantjla trafic despre un pericol iminent.
3.Incazulin care vehiculele transporté incarcaturi periculoase, cu gabarit si masa depasite.
4.Tn oricare din cazurile enumerate.

ABapuitHas CUTHanN3aLus JONKHA ObITb BKNIOYEHa:

1. Tpn ABVKEHIM B OPraH30BaHHOI KOJTOHHE.

2. [ins npeaynpexaexns Apyrix y4acTHUKOB OPOXHOTO ABVKEHNS O MPEACTOSLLEN ONAacHOCTU.
3. Tpu nepeBo3Ke ONacHbIX, KpynHOrabapuTHBIX M TAKENOBECHBIX MPY30B.

4. B nobom 13 nepeyncrnenHbIx Cnyyaes.

in localitati semnalizatorul sonor (claxonul) poate fi utilizat numaiin cazul in care este necesar:
1. De aatentiona conducatorul de vehicul ce urmeaza sa fie depasit.

2.De apreveniaccidentul in traficul rutier.

3. De a semnaliza ceilaltj participanti la trafic despre un pericol iminent.

4. De a asigura securitatea circulatiei in oricare din cazurile indicate.

B Hacen&HHbIX NyHKTax 3BYKOBOI CUrHan MOXeT NPUMEHSTLCA TONLKO B CyYae, Criv 3T0 He0GXOAMMO ANs:
1. MpuBreyeHns BHUMaHs BoguTeNs 06roHSEeMOro TpaHCMopTHOTO CPeACTBa.

2. TpefoTBpaLLEeHNs AOPOKHO-TPAHCNOPTHONO MPOUCLLECTBMS!.

3. TpeaynpexaeHust [pyrvX Y4acTHUKOB ABUKEHNS O MPEACTOSILLEN ONACHOCTU.

4. ObecreveHnst Ge30MacHOCTY ABIKEHIS B M0OOM M3 yKa3aHHbIX Cry4aes.

in care din situatii conducatorii vehiculelor pot utiliza farurile anticeata?

1. Pe timp de noapte pe sectoarele de drum neiluminate.

2. Petimp de zi in cazul deplasérii intr-o coloana organizata.

3. Petimp de zi in cazul transportarii incarcaturilor periculoase, cu gabarit si masa depasite.

4. Doar in conditii de vizibilitate redusa, separat sau simultan cu lumina de intalnire sau de drum.
5.1n oricare din cazurile enumerate.

B Kkakux cnyyasix BoAUTENM TPaHCMOPTHLIX CPEACTB MOTYT MCMONL30BaTh NPOTUBOTYMaHHbIE hapbl
1. B TéMHOE Bpemsi CyTOK Ha HEOCBELLEHHbIX y4acTkax JOpor.
2. B cBeTnoe Bpemsi CyTOK NPy ABVKEHWM B OPraH130BaHHOM KOMOHHE.
3. B cBeTnoe Bpems CyTOK Npy NepeBo3ke ONacHbIX, TKENOBECHbIX W KDYMHOrabapnTHbIX rpy30B.
4. TonbKo B yCIOBMSX HE[OCTaTOYHOM BUAVMOCTY, OTAEIBHO U OJHOBPEMEHHO C BNVKHUM UV JanbHIM CBETOM.
5. B nio6om 13 nepeuncneHHbIx cryyaes.

Precizati daca in situatia din imagine puteti folosi claxonul (semnalul sonor)?

1.Da.

2.Nu, intrucat deplasarea are locin localitate.

3. Nu, intrucat pentru atentionarea copiilor este suficienta numai comutarea luminii farurilor.

MoxeTe niv Bbl npMMeHUTL 3BYKOBOIA CUrHan B CUTYaLm, NoKa3aHHOW Ha pUcyHke?

1.[a.

2. Her, TaKk kak ABVKEHe OCYLLECTBNISETCS B HACENEHHOM MyHKTE.

3. Her, Tak kak ins npuBneYeHNst BHUMaHUA feTeil LOCTAaTOYHO NPUMEHWUTB TONbKO NepekiodeHre ceeTa dap.

Bratul ridicat vertical inseamna ca conducatorul motocicletei are intentia sa:

1. Continuie deplasarea inainte.

2.Vireze ladreapta.

1 3. Vireze la stanga.

4. Reduca viteza pentru a se opri, fiind obligat sa cedeze trecerea autoturismului care se apropie de intersecti
dreapta.

MopHsATas BBEpX pyka 03HayaeT, YTo BOAUTENb MOTOLMKNA HAMEPEH:

1. MPOAOMKNTL ABUKEHME NPSMO.

2.MoBepHyTb Hanpaso.

3.MoBepHyTb Haneso.

4, CHU3MTb CKOPOCTb, YTOOBI OCTAHOBUTLCA M YCTYNNTb 4OPOTY NIErkoBoMy aBToMObMIHO, pubnvkaroLLeMycs cnpasa.
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TEMA 3

La deplasarea pe timp de zi, conducatorul carui vehicul nu trebuie sa conecteze lumina de intalnire in perioada 1 aprilie 31 octombrie?

1. Motocicletei sau ciclomotorului.

2. Autobuzului care transporta grupuri de copii.

3. Autovehiculului deteriorat care urmeaza sa mearga la garaj sau la punctul cel mai apropiat de reparatje.

4. Autovehiculului care tracteaza alt autovehicul.

5. Vehiculului de ruta in cazul deplasarii pe banda semnalizata prin indicatorul "Drum cu banda rezervata vehiculelor de ruta" si/sau marcajul respectiv, in intampi fluxuldide
vehicule.

BopauTenb kakoro TpaHCNOPTHOTO CPeACTBA He [OIKEH BKIHYaTh GNIMKHUIA CBET NpU ABUKEHUM B HEBHOE BpeMsi B nepuopA ¢ 1 anpens no 31 oktabpa?

1. MoToumkna unv monega.

2. ABT0BYCa, NepeBo3siLLero rpynnbl feTei.

3. HencnpaBHOro TPaHCMOPTHOIO CPEACTBA, CrieayHLLEro K MECTY CTOSIHKW UMM PEMOHTA.

4. ByKCUpyIOLLIErO MeXaHYeCKoro TpaHCMOPTHOMO CPEACTBA, KOTOPOE BYKCUPYET ApYroe MexaH4eckoe TPaHCMOPTHOE CPEACTRO.

5. MapLupyTHOro TpaHCMOPTHOrO CPEACTBA, ABWXYLLErocs no nonoce, 0603Ha4eHHo! 3HakoM «[lopora ¢ Nonocom 4715 MapLLpYTHbIX TPAHCMOPTHbLIX CPEACTBY WM COOTBETCTBYIO-

et paameTKom HaBCTPEYy OCHOBHOMY NOTOKY TpaHCI'IOpTHbIX CpeAcTB.

in situatia din imagine semnalul, privind intentia de a schimba directia de mers spre dreapta, executat cu bratul,
poate fiintrerupt:

| 1. Nemijlocit prealabil manevrérii (punctul A).

2. Imediat dupé efectuarea manevrei (punctul B).

3.Inoricare dinlocurile indicate.

B cuTyaumm, nokasaHHoI Ha puCyHKe CUrHan npaBoro NoBOpPOTa, NOAAHHbIA PyKOW MOXET ObITb NpeKpalLy
1. HenocpefcTeeHHO nepes BbINoNHeHeM MaHEBpa (Touka A).

2. HemepineHHo nocne 3aBepLUeHns MaHEBpa (Touka B).

3. B nio6om 13 ykasaHHbIX MecT.

Pentru atentionarea altor participanti la trafic precum si pentru semnalizarea vehiculului in cazul deplasarii pe

timp de zi, conducatorii vehiculelor de instruire trebuie sa conecteze lumina de intalnire sau lumina de deplasare

petimp de zi:

1. Numaiin conditii de vizibilitate redusa.

2. Numaiin perioada 1 noiembrie — 31 martie inclusiv.

3. Pe parcursul intregului an doar in timpul instruirii.

4. Ladiscretiainstructorului.

_‘———-—.___.__ [inA npuBneYeHUs BHUMaHNA APYrvX y4aCTHUKOB AOPOXHOIO ABVKEHNS, a TaKkke C LieNibio 0603HaYeH
- XYILerocs TPaHCMOPTHOrO CpeACTBa, BOAUTENY Y4eOHbIX aBTOMOOUNEN B AHEBHOE BPEMS AOMKHbI BK

GRVKHWI CBET UK AHEBHbIE XOJ0BbIE OTHU:

1. Torbko B yCNOBMSIX HeOCTaTOYHOM BUAUMOCTH.

2. Tonbko B nepuog ¢ 1 Hosibpsi no 31 MapTa BKMHYUTENBHO.

3. B TeyeHwe Bcero rofja, Ho TOMbKO Npy 06y4eHnM BOXAEHMIO.

4. o yCMOTPEHMIO MHCTPYKTOPA.

Pentru atentionarea altor participanti la trafic precum si pentru semnalizarea vehiculului in cazul deplasarii pe
timp de zi, conducatorii incepatori trebuie sa conecteze lumina de intaInire sau lumina de deplasare pe timp de zi:
1. Pe parcursul intregului an.

2. Numaiin perioada 1 noiembrie 31 martie inclusiv.

3. Numai in conditii de vizibilitate redusa.

4. Ladiscretia conducatorului.

[Ins npuBneYeHNs BHUMaHUA ApyruxX y4acTHUKOB AOPOXHOIO ABUXKEHUS, a TAKKe C LieNblo 0003HaYeHus ABM-
XKYLEerocsi TPaHCMOPTHOrO CPeACTBA, HAYMHAIOLWME BOAUTENM AOMKHbI BKNOYATb B AHEBHOE BPeMs GrvKHUI
CBET MNM JHEBHbIE XO[0BbIe OTHM:

1. B Teyenue Bceroroaa.

2. Tonbko B nepuop ¢ 1 Hosi6ps no 31 MapTa BKMIUNTENBHO.

3. Tonbko B yCrOBMSX HE[OCTATOYHON BUANMOCTY.

4. 10 yCMOTPEHWIO BOAUTENS.

Pentru atentionarea altor participanti la trafic si pentru semnalizarea vehiculelor, in perioada 1 noiembrie - 31 martie inclusiv, in cazul deplasarii pe timp de zi, trebuie
conectata lumina de intalnire sau lumina de deplasare pe timp de zi, de catre conducatorii:

1. Numai vehiculelor lente.

2. Numai vehiculelor conduse de persoane cu dizabilitati.

3. Numai vehiculelor cu regim de circulatie prioritara.

4. Tuturor vehiculelor enumerate.

[Ins npuBReYeHUs BHUMaHNs APYruX YYaCTHUKOB JOPOXHOIO ABWKEHMS U C LieMbio 0603HaUeHMUs! ABMKYLMXCS TPAHCMIOPTHBIX CPEACTB, B nepnog ¢ 1 HORGp
MapTa BKIKYUTENLHO, GNVKHWIA CBET UMW AHEBHbIE XOAI0BbIE OTHU B IHEBHOE BPEMS JOMKHbI BKITIOYATh BOANTENN:

1. TONbKO TUXOXOAHBIX TPAHCTOPTHbIX CPEACTB.

2. TonbKo TPaHCMOPTHbIX CPEACTB YNPaBNSEMbIX JIMLEAMM C OTpaHUYEHHbIMU BOSMOXHOCTAMM.

3. TonbKo TPaHCMOPTHbIX CPEACTB C NPEUMYLLECTBEHHBIM MPABOM BIDKEHIS.

4. Bcex nepeuncreHHbIX TpaHCMOPTHbIX CPELCTB.

@ Aveti intentia de a opri pe partea dreapta a partii carosabile, imediat dupa ce veti traversa intersectia in directia
bal +| inainte. In aceast situatie, sunteti obligat s semnalizati oprirea:
‘Hm h." +'| 1. Panalaintrarea in intersectje, pentru ainforma la timp conducatorul autoturismului alb.
- ““ 1 | 2.Numaidupd ce vetiintrainintersectie.
| 3. Momentul semnalizarii nu arelmportan§ intrucat virarea la dreapta este interzisa.

Bb1 HamepeBaeTech 0CTaHOBUTLCS C NPaBOil CTOPOHBI NPOE3XKeli YacTu cpa3y nocne npoesaa nepexpé
npsMOM HanpaBneHuu. B aToi cutyauumn Bl BonmKHbI BKIHOYNTL yKa3aTenb U3MEHEHNs HanpaBneHus
HUS:

1. [lo BbE37a Ha NepekpecTok, 4TobbI 3abnaroBpemMeHHo NpeaynpeanTs BoauTens 6enoro aBToMoouns.

2. Tonbko nocne Bbe3/a Ha nepekpecTok.

3. MoMeHT BKMIoYeHs ykasaTens He IMEET 3Ha4eHwsl, NOCKOSTbKY MOBOPOT HanpaBo 3aMnpeLLEH.
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| in situatia din imagine, pentru ocolirea obstacolului, sunteti obligat si conectati semnalizatorul de directie stan-
ga?

1. Sunteti obligat doar la deplasarea pe timp de noapte sau in condiji de vizibilitate redusa.

2. Suntetj obligat, deoarece, in situatia data, vehiculul isi schimba pozitia pe partea carosabila.

3. Nu suntetj obligat, deoarece din sens opus nu vine nici un vehicul.

0653aHbI N1 Bbl BKNIOYUTL yKa3aTenb U3MEHEHUs HanpaBneHNs ABUKEHNs BNeBO Ans o0be: A

B CUTYaLMK, NOKa3aHHOM Ha pucyHke?

1. O6513aHbI TOMbKO NPY BYKEHN B TEMHOE BPEMS! CYTOK UM B YCIIOBUSIX HEAOCTaTOMHON BUAMMOCTY.

2. O6si3aHbl, NOCKOIbKY B JaHHOM CUTYaLMK TPAHCMIOPTHOE CPELCTBO U3MEHSIET CBOE MONOKEHIE Ha MPOE3KEN YacTU.
3. He 0643aHbl, Tak kak HET BCTPEYHBIX TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

insituatia din imagine, preselectand banda, sunteti obligat sa conectati semnalizatorul de directie dreapta?

1. Nu suntetj obligat, deoarece nu sunt vehicule din sensul opus.

2. Suntetj obligat doar in cazul deplasarii pe timp de noapte sau in conditji de vizibilitate redusa.

3. Suntetj obligat in orice caz, intrucat deplasandu-va spre dreapta, veti schimba pozitia vehiculului pe part sabila

06s3aHbI v Bbl Npu nepecTpoeHnn Ha COCEAHIOK NONOCY, BKIOYUTbL yKa3aTenb N3MEHEHUs neH
[BWKEHNS BNPaBO B CUTYyaLM, NOKa3aHHOW Ha pUCYHKe?

1. He 06513aHbI, MOCKOMbKY HET BCTPEYHbIX TPAHCTOPTHbIX CPEACTB.

2. 06513aHbI TOMBKO B TEMHOE BPEMS CYTOK UMW B YCNIOBUSIX HEAOCTATOYHON BUANMOCTH.

| 3. OBs3aHbI BO BCeX Cyy4asx, NOCKOMbKY NPy NepecTpoeHnn Bbl M3MeHsieTe MonoxeHe TPaHCMOPTHOO CPeACTBa Ha
npoesaxen 4acTu.

in situatia din imagine, aveti intentia de a va deplasa pe drumul cu prioritate. Sunteti obligat, in acest caz, s co-
nectati semnalizatorul de directie stanga?
1. Nusuntetj obligat, deoarece, din dreapta, de intersectie nu se apropie alte vehicule.
2. Suntetj obligat, numaiin cazul in care din spate se deplaseaza alte vehicule.
3. Suntetj obligatin orice caz, intrucat in intersectje schimbati directia de deplasare.

Bbl HamMepeHbI NpofoNXMTL ABUXEHNE NO rnaBHoi Aopore. 06s3aHbI Nv Bbl BKNIOYUTL YKasaT,
HanpaBneHWs ABVKEHNS BNEBO B CUTYaLIK, NOKa3aHHOW Ha pUCyHKe?

1. He 06s3aHbl, Tak kak cnpasa k nepekpéeCTky He NpubnKaloTcs Apyrve TpaHCMOPTHbIE CPeACTBa.

2. 06513aHbI TOMNBKO B CIyYae, €Cnv Bernes 3a Bamu BikyTcs [ipyriie TpaHCNopTHbIe CpeAcTBa.

3. OBsi3aHbl BO BCEX Cry4asix, NOCKOMbKY Bbl U3MeHsieTe Ha NepekpecTke HanpaBreHNe ABUKEHMS.

in situatia din imagine, pentru a nu induce in eroare conducétorul autobuzului, precum si pentru crearea posi-
bilitatilor de deplasare concomitenta a vehiculelor prin intersectie, conducatorul autoturismului trebuie sa intre-
rupa semnalizatorul de directie in punctul:

1.A(inainte de aintrainintersectie).

2.B (lamarginea partii carosabile ce urmeaza a fiintersectata).

3. C (dupafinalizarea manevrei).

B cuTyaumm, nokasaHHoil Ha pucyHke, 4ToGbI He BBOAUTH B 3aGNyxaeHue BoauTens aBTobyca, e cuen

| co3nanus ycnoBuit Ans oAHOBPeMeHHOro Npoe3aa nepekpecTka, BoAUTENb NErkoBoro aBTo| A H
BbIKIIOYNTB YKa3aTenb U3MEHeHUs HanpaBneHus ABUKEHUS B TOUKe:

| 1. A(nepe BbE3AOM Ha NEPEKPECTOK).

2. B (nepepn kpaem nepecekaeMor NPoe3xelt yacTu).

3. C (nocne 3aBepLueHNst MaHEBpa).

in situatia din imagine, pentru a nu induce in eroare conducatorul autobuzului si, prin aceasta, a nu crea o posi-
bila situatie de conflict, conducatorul autoturismului trebuie sa intrerupa semnalizatorul de directie in punctul:
1.A(inainte de aintrainintersectie).

2.B (lamarginea partii carosabile ce urmeaza a fiintersectata).

3.C (dupatreversarea intersectiei).

B cutyauum, nokasaHHol Ha pUCyHKe, YTOObI He BBOANTL B 3abnyxaeHne BoauTens aBTodycal, Tem
UCKIIOYNTb KOH(NUKTHYHO CUTYaLuio, BOAUTENb JIETKOBOTrO aBTOMOGUIS AOMKEH BbIKIHOYM Tenb 13-
MeHeHWsl HanpaBneHUs ABMKEHUS B TOYKE:

| 1. A (nepep Bbe3[om Ha nepekpecTok).

2. B (nepen kpaem nepecekaemol poeskert yacTu).

3. C (nocne npoessia nepekpéctka).

Apropiindu-va de o curba periculoasa la dreapta, sunteti obligat sa conectati semnalizatorul de directie
dreapta?

1. Suntetj obligat numai daca din spate se deplaseaza alte vehicule.

2. Suntetj obligat, deoarece campul vizual este limitat.

3. Nusuntetj obligat, intrucat va veti deplasa in directia curbei, fara efectuarea manevrelor pe partea car

0653aHbI nv Bbl, npuénmkasnck k onacHoMy NOBOPOTY HanpaBo, BKNIOYUTL yKa3aTesb N3MeH: n
HUA iBUXKEHNSA BNPaBo?

1. O6513aHbI TOMbKO eCn Bener 3a Bamu ABUKYTCS Apyriie TPAHCMOPTHbIE CPeaCTBa.

il 2. OBs13aHbI, NOCKOMbKY 0630PHOCTL OrpaHnyeHa.

3. He 0643aHbl, nockonbky Bl npocneayeTe B HanpaBneHu noopoTa, 6e3 MaHeBpypoBaHis Ha Mpoe3xen YacTu.
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Intoarcerea vehiculului este interzisa:

1. Latrecerile pentru pietoni.

2.Laodistanta de 100 m de la trecerile la nivel cu calea ferata.

3.Inlocurile in care vizibilitatea este de 150 m, cel pufin intr-o directie, daca conducatorul vehiculului nu este ajutat de alta persoana, aflata in afara vehiculului.
4.Tn oricare din locurile enumerate.

PasBopoT 3anpeuaetcs:

1. Ha nelwexoaHbIx nepexogax.

2. Ha pacctosHuu 100 M OT Xene3HogopOoXHbIX Nepee3sios.

3. B mecTax ¢ BUOUMOCTbH XOTS Gbl B 0IHOM HanpasneHun 150 M 6e3 noMOLLM Apyroro nuLa, HAXOASILLEroCst BHE TPaHCMOPTHOIO CPEACTBa.
4. B nio60oM 13 nepeyncneHHbIX MecT.

Mersul cu spatele este interzis:

1. Intunele, pe poduri, viaducte si pasaje denivelate, precum si sub acestea.
2. Ininterseciji.

3. Pe drumurile cu circulatia in sens unic.

4.n cazurile enumerate in punctele 1 i 2.

5.Tn oricare din cazurile enumerate.

[BuKeHMe 3aHUM XOL,OM 3anpeLlaeTcs:

1. B TOHHEnsX, Ha MOCTax, yTenpoBoAaXx, 3CTakaziax v nog HUMK.
2. Hanepekpécrkax.

3. Ha ioporax ¢ 04HOCTOPOHHUM ABUXKEHVEM.

4. B cnyyasix, nepeuncneHHbIX B nyHkTax 11 2.

5. B ntobom 13 nepeumncreHHbIx cryyaes.

intoarcerea vehiculului este interzisa:

1. Pe drumurile cu linii de tramvai.

2.Tnintersectiile cu circulatia nedirijata si in imediata apropiere inainte de acestea.
3. Latrecerile lanivel cu calea ferata sila o distanta mai mica de 50 m de la acestea.
4.Intoate locurile enumerate.

Pa3BopoT 3anpeLaercs:

1. Ha goporax ¢ TpamBaitHbIMI My TAMM.

2. Ha HeperynupyembIx nepekpécTkax 1 B HeNoCpPeACTBEHHO! BNM30CTV Nepes HUMM.
3. HaxeneaHomopoxXHbIX nepeeszaax v 6rinke 50 M 0T HUX.

4. Bo Bcex nepeymncneHHbIx MecTax.

Intoarcerea vehiculelor este permis:

1. Latrecerile pentru pietoni.

2.Intunele, pe poduri, viaducte si pasaje denivelate, precum si sub acestea.

3. Latrecerile la nivel cu calea ferata sila o distanta mai mica de 50 m de la acestea.

4.Inlocurile in care vizibilitatea este mai mica de 100 m, cel putin intr-o directie, daca conducétorul este ajutat de alta persoana, aflata in afara vehiculului.
5.Tn oricare din locurile enumerate.

Pa3BopoT paspeLuaercs:

1. Ha newwexoaHbIx nepexopax.

2. B TyHHensix, Ha MOCTax, nyTenpoBozax, 3cTakagax v nog HUMM.

3. Ha xenesHogopoxHbIx nepeessax v bnke 50 Mot Hix.

4. B MecTax C BUAMMOCTbI0 X0Ts Gbl B OAHOM HanpaeneHuy MeHee 100 M ¢ NOMOLLbHO APYroro NnLa, HaXoAsLLErocs BHE TPaHCTOPTHOTO CPeACTBa.
5. B ntobom 13 nepeymncneHHbIx MecT.

Prealabil virarii la stanga sau intoarcerii conducatorul de vehicul trebuie:

1. Sé se apropie din timp de axa drumului in cazul circulatiei dublu sens sau de marginea stanga a partii carosabile cu circulatia in sens unic.
2. Sa cedeze trecerea vehiculelor care vin din sens opus si urmeaza sa se deplaseze inainte sau la dreapta, precum si pietonilor.

3. Sarecurga la ajutorul altei persoane, aflate in afara vehiculului, in cazul in care aceste manevre se executa pe drumurile cu linii de tramvai.
4. Sa efectueze actiunile enumerate in punctele 1si 2.

5. Sa efectueze oricare din acfiunile enumerate.

Mepen NOBOPOTOM HaneBo UM Pa3BOPOTOM BOAUTESb JOIIKEH:

1. 3abnaroBpeMeHHO NPUONN3NTLCS K OCK LOPOTY, HA MPOE3XKEN YaCTW KOTOPOII ABMXKEHWE OCYLLECTBASIETCS B 060MX HAanNpaBMeHWsIX, UIvi K EBOMY Kpato AOPOrv ¢ OAHOCTOPOHHIAM
[IBUKEHNEM.

2. YcTynuTb A0POTY TPAHCMOPTHBLIM CPEACTBAM, CieZyHOLLMM C POTUBONOMOXHOTO HaNpaBeHs NPSIMO I HaNPaBo, a TakKe NeLLexoam.

3. MpunberHyTb KNOMOLLY APYrOro INLA, HAXOAALLEr0Cs BHE TPAHCMIOPTHOTO CPEACTBA, MPY OCYLLECTBEHUM STUX MaHEBPOB Ha JOPOre C TpaMBANHLIMU My TAMMU.

4. BbinonH1Tb AENCTBUS NepeYmncrneHHble B NyHKTax 11 2.

5. BbInonHUTb Nto60oe 13 nepeymncrieHHbIX 4encTBUiA.

In situatia dat3, aflandu-va la volanul autovehiculului din imagine veti:

1. Continua deplasarea, folosindu-va de prioritate in raport cu autobuzul care porneste de la statie.
2. Ceda trecerea autobuzului, care incepe deplasarea de la statia semnalizata.

3. Ceda trecerea autobuzului care, preselectand banda, se afla din dreapta.

Haxopscb 3a pyném n3obpaxEHHOro Ha pucyHke aBTOMOGUNSA, B NOKa3aHHOW cUTYyauuu, Bbi:

1. Monb3ysich NpenMyLLEeCTBaM nepes 0Tbe3XatoLLM OT 0CTaHOBKI aBTOBYCOM, TPOLOMKIATE [IBUKEHME.
2. YctynuTe gopory aBTobycy, KOTOpbIV HAaUMHAET ABIKEHME OT 0003Ha4EHHOM OCTAHOBKM.

3. Yctynute gopory aBTobyCy, KOTOPbINA NPY NEPECTPOEHNUM HAXOAMTCS CNpaBa.
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i in situatia din imagine, pentruavé deplasala stinga, Dvs. putetiintrain intersectie:
i'l, | 1. De pe oricare banda.
S5+ 2. Numai de pe banda din dreapta.

— = : 3. Numai de pe banda din stanga.
T

St
= B cuTyaumm, nokasaHHoI Ha pucyHKe, HamepeBasick NOBEPHYThL HaneBo, Bbl MoXeTe BbexaTb Ha nepekpé
1. C ntoboit nonocsl.

2. Tonbko C NpaBoy NONoChI.

=== 3. TONbKO C N1EBOVI NOMOCHI.

Conducatorul trebuie s apeleze la ajutorul altei persoane, aflatd in afara vehiculului:

1.In cazulintoarcerii in locurile in care vizibilitatea drumului este mai mica de 100 m, cel putin intr-o directie.

2. Prealabil inceperii deplasarii, reincolonarii sau virarii la stanga.

3. In cazul trecerii in sensuri opuse pe sectoarele de drum ingustate cu declivitate pronuntatd semnalizate prin indicatoarele "Panté cu declivitate mare" sau "Rampé cu declivitate
mare".

4. Inoricare din cazurile enumerate.

Bopautenb gomxeH npuberHyTb K NOMOLLM APYToro UL, HaXoAALErocs BHE TPaHCMOPTHOTO CpeAcTBa:

1.Tpn pa3BopoTe B MecTax C BUAMMOCTbI0 Aopor MeHee 100 M xoTs 6bl B 0HOM HanpaBneHny.

2.Nepen Havarnom ABVKEHNS], NePECTPOEHNEM UMM TOBOPOTOM HaNeBo.

3. TMpun BCTpeuHoM pa3besne Ha Y3kux yuacTkax opor C YKNoHamu, 0003Ha4eHHbIMY A0POXHbIMM 3Hakamm «KpyToi criyck» unm «KpyToit nogbEM».
4. B nto60om 13 nepeyncneHHbIx Cryyaes.

Conducatorul carui vehicul incalca ordinea de intrare pe drumul cu banda de accelerare?
8 1. Conducatorul autoturismului.

4. Nici unul din conducatori.

Boputensb kakoro TpaHCNOPTHOTO CPeACTBa HapyLIaeT NpaBuna Bbe3aa Ha JOpory € Nornocoli pasroHa?
1. BoguTens nerkosoro asToMoouns.
# 2. Bogutens rpy3oBoro asTomobuns.
3. 06aBoauTens.
4. HvoanH n3 Boagutenen.

Conducatorii de vehicule sunt obligati sa cedeze trecerea vehiculelor de ruta in cazul in care acestea:
1. Se apropie de intersectie pe un drum fara prioritate.

2. Se deplaseaza peitinerarin "orele de varf".

3. In localitafi, incep deplasarea de la statia semnalizata.

4. Inoricare din cazurile enumerate.

Bopautenu 0653aHb1 yCTyNUTL AOPOrY MapLIPYTHLIM TPAHCMOPTHLIM CpeACTBaM:
1. MpubnmxaroLLymcs K NepekpeCTKy Mo BTOPOCTENEHHOM fopore.

2. [IBU3yLLMMCS IO MapLLPYTY B «4achl MUK».

3. HaumHatoLwym aBukeHne 0T 0603HaYEHHO OCTaHOBKW B HACEMEHHBIX MyHKTaX.

4. B nio60oM 13 nepeuncneHHbIX Cryvaes.

in situatia din imagine trebuie sa cedeze trecerea:

1. Conducétorul autoturismului alb, intrucat conducatorul autoturismului verde a semnalizat intentia de a manevra.

2. Conducatorul autoturismului alb, intrucat autoturismul verde se deplaseaza pe banda din dreapta.

3. Conducatorul autoturismului verde, intrucat la preselectarea benzii el trebuie sa cedeze trecerea vehiculelor care cir-
culd in aceeasi directie pe banda alaturata.

B cuTyaLmm nokasaHHOM Ha pUCYHKe AOMKEH YCTYNUTb AOpory:

| 1. BoauTens Genoro aBToMo6unsl, Tak kak BOAMTENb 3eNEHOT0 aBTOMOBUNSA NOAAM CHTHAMN 0 NEPECTPOEHNN.

2. Boguens Genoro aBToMoGus, Tak kak 3enéHbIi aBTOMOBWIb [IBUXETCS MO NPaBOV Momnoce.

3. BoguTenb 3enéHoro aBToMoGHNS, Tak Kak Mpy NEpecTPOEHUM OH AOIMKEH YCTYMUTb JOPOTY TPaHCTIOPTHbIM CPEACT-
BaM, ABIDKYLLMMCS IOMYTHO 110 NONOCE, Ha KOTOPYI0 OH HAMEPEH NEPECTPOUTLCS.

in ce directii din cele indicate este permisa deplasarea autoturismului?
1.nainte sau la dreapta.

2.nainte, la dreapta saula stanga.

3. Numaiinainte.

4.Tn oricare din directii.

B Kakux 13 yka3aHHbIX HanpaBneHuii pa3peLuaeTcs ABUKEHNe NerkoBOMy aBTOMOGUNI0?
1. MpsiMo nnu Hanpaso.

2.MpsiMo, HanpaBo UNk Haneso.

3. Tonbko npsmo.

4. B ntobom HanpaeneHmim.
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in cazul deplasérii cu spatele, in conditiile in care campul vizual este limitat, conducétorul trebuie:

1. Sa semnalizeze cu claxonul.

2. Sa punainfunctiune avertizorul de avarie.

3. Sarecurga la ajutorul altei persoane, aflate in afara autovehiculului.

4. Samanifeste prudenta sporita, periodic oprind, pentru a se asigura dacé nu se creeaza obstacole sau nu se pericliteaza siguranta altor participantj la trafic.

TMpy ABWKEHUN 33AHNM XOZI0OM B CIy4ae, Koraa 0630pHOCTbL C3aAy OrpaH1yeHa, BOANUTENb AOMKEH:

1.Mopatb 38yKOBOW CUrHAN.

2. BKriounTb aBapuitHyto CUrHanu3aumio.

3. MpuBerHyTb K NOMOLLY APYTOro LA, HAXOASALLEroCs BHE TPAHCMOPTHOTO CPEACTBa.

4. Cobntonatb 0COBYH0 0CTOPOXKHOCTb, NEPUOLMNHECKN OCTAHABNMBASC, YTOObI yBeanTLCS, YTO He CO3AaETCS ONAacHOCTb UMK NoMexa APYTUM YYaCTHUKAM ABUXEHWS.

La preselectarea concomitenta trebuie sa cedeze trecerea:
1. Conducétorul vehiculului alb.
2. Conducatorul vehiculului verde.

=S5 ¥ Moy oHOBPEMEHHOM NEPECTPOEHNM TPAHCTIOPTHBIX CPEACTE, ABMKYLLMXCS ONYTHO, AOIMKEH YCTYAMTL AOPO-

1. Bogutens 6enoro asTomobumns.
2. Boautenb 3enéHoro aBToMobuns.

in situatia din imagine:

1. Aveti prioritate, intrucat autoturismul trebuie sa se incorporeze in fluxul de transport, parasind banda de accelerare fara
avacreaobstacole.

2. Suntetj obligat sa cedati trecerea autoturismului, intrucat acesta se apropie din dreapta.

3. Sunteti obligat s cedati trecerea autoturismului, intrucat, in cazul preselectarii benzii conducatorul trebuie sa
trecerea vehiculelor care circula in aceeasi directie pe banda alaturata din dreapta.

B cuTyaumm, noka3aHHOM Ha PUCYHKe:

1. Bbl UMeeTe NpenmyLLecTBEHHOE NMPaBO Ha ABWKEHHUE NOCKOMbKY NEerkoBoil aBTOMOGHIL JOMKEH BNiuBaTsCs B TPaHC-
NOPTHbIiA NOTOK C MONOChI PA3roHa, He co3faBas Bam npenarcTauii.

2. Bbl JOMKHBI YCTYNUTb 10POTY NIETKOBOMY aBTOMOGHTIH, KOTOPbI MpUGvKaeTcs crpasa.

3. Bbl BOMKHbI YCTYNUTb JOPOTY NIETKOBOMY aBTOMOBUHO, MOCKONbKY MPY NEPECTPOEHNM TPAHCTIOPTHbIX CPEACTB, ABY-
KYLUMXCS MONYTHO, BOAUTENb JOTIKEH YCTYMNTL JOPOTY TPAHCTIOPTHOMY CPEACTBY, HaxoasLLeMycs CripaBa.

Pe care din traiectoriile indicate prin sageti este permisa deplasarea?
"l 1. Petraiectoriile Asi E.

2. Petraiectoriile A, CsiE.

3. Petraiectoriile BsiD.

4. Peftraiectoriile B, CsiD.

=1 5. Pe oricare din traiectorii.

Mo KakvM 13 yka3aHHbIX CTpenKamMu TpaeKTopui paspeLaeTcs ABMKeHNe?
1.Mo TpaekTopusmAn E.

2.Mo tpaektopuamA, CnE.

3.Mo tpaekTopusamBuD.

4.MoTpaektopusm B, CuD.

5. Mo ntoboi n3 TpaekTopuii.

Pe care din traiectoriile indicate prin sageti este permisa manevra de intoarcere?
1. Petraiectoriile AsiD.

2. Petraiectoriile BsiC.

3. Peoricare din traiectorii.

Io kak1M 13 ykasaHHbIX CTPENKamMm1 TPaeKTOpUIA pa3peluaeTcs pa3BopoT?
1. Mo TpaekTopusimAun D.

2.Mo TpaektopusmBu C.

3. Mo ntoboi n3 TpaekTopuii.

In care din raspunsuri sunt enumerte in intregime exigentele care trebuie si le execute conducatorul in cazul in care vehiculul iese de pe un teritoriu adiacent drumului?
1. Sa se informeze prin intermediul mijloacelor de semnalizare rutiera si sa circule doar in directia permisa de deplasare pe drumul respectiv.

2. Sa cedeze trecerea pietonilor si vehiculelor care circula pe acest drum.

3. Sé execute exigentele enumerate la punctele precedente.

B kakom OTBeTe NONHOCTLI0 NepeyncieHbl Tpe6oBaHus, KOTOPbIe AOMKEH BbINONHUTL BOAUTENb NPU Bble3/e C TepPUTOPUM, pUneratoLueil k gopore?

1. Y6eauTbes, pYKOBOACTBYSICH CPEACTBAMM JOPOXKHON CUTHANM3ALIMM, B KAKOM HaNpaBneHu OCYLLECTBIISETCS ABIKEHE, C TeM, YTOGbI BblexaTb Ha aHHYH0 JOPOry B paspeLuéH-
HOM HanpaBneHnu.

2. YCTynuTh JOpOTY MeLLexoaam 1 TPaHCMopTHbIM CPeACTBaM, ABWKYLLMMCS N0 3T0i A0pOTe.

3. BbinonHuT Tpe6oBaHus, NepeynceHHbIe B NpeablayLLyX MyHKTax.
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TEMA 4.1

inainte de efectuarea manevrei de intoarcere, trebuie:

1. Sava asiguratj si sa puneti in functiune semnalizatorul de directie stanga.

2. Saopritj, sa va asigurati si sa puneti in functiune semnalizatorul de directie stanga.

3. Sa va convingeti ca manevra va fi in sigurantd, sa punetj in functiune semnalizatorul de directie stanga si sa va apropi-
ati din timp de axa drumului.

Mepep ocyuwecTBneHnem paseopoTa Bbl JOMmKHbI:

1. Y6enuTbes B 6€30MacHOCTV MaHEBPA W BKMIOYUTL CUTHan 06 M3MEHeHNM HanpaBneHs ABIKEHNS Hane

2. OcTaHoBuTbCH, yoeanTbes B 6e30nacHOCTV MaHEBpa 1 BKITKOUUTB CUTHa 06 N3MEHEHW HanpaBNeHns ABINKEHNS Ha-
neBo.

=8 3. Y6enuTbcs B 6e30MacHOCTM MaHEBPA, BKIMIOYNTL CUrHan 06 M3MeHeHU HanpaBneHus ABVXEHUs Haneso 1 3abnaro-
BPEMEHHO NPMBAN3NTLCS K OCH AOPOTA.

in situatia din imagine, manevrand pe terenul de parcare, care din conducatori este obligat si cedeze trecerea?
5 1. Conducatorul autoturismului albastru.
.| 2. Suntetiobligat Dvs. sa cedatj trecerea, deoarece autoturismul albastru se apropie din dreapta.

Kro 13 BoguTenei, MaHeBpUPYs Ha NNoLaaKe Ansi NapkOBKM, 06513aH yCTyNUTL Jopory B cvmz,tQ

HOIi Ha pucyHKe?
1. BoauTenk ciHero nerkoBoro asToMobuns.
2. YetynuTb fopory 06513aHbl Bbl, NOCKONBKY CHHWIA NErKOBOW aBTOMOBMIb NpubnukaeTcs cnpasa.

in situatia din imagine, precizati daca conducitorul autoturismului alb poate incepe deplasarea?

1. Poate, doar cu conditia ca nu va crea obstacole autoturismului negru.

2. Poate, doar in cazul in care conducatorul autoturismului negru fi va semnaliza prin conectarea luminii de intalnire.
3. Nu poate, deoarece partea carosabild are numai doua benzi de circulaie pe sens.

MoxeT nu BoguTens 6enoro aBTOMOGMNSA HayaTh ABUXKEHNE B CuUTyauuu, NoKa3aHHOM Ha PUCYHKe™

1. MoxeT Tonbko npu YCIOBUU, 4TO NPY 3TOM OH He Co3acT npensTCcTBui l'IépHOMy aBTOMOGMIHO.

2. MoxeT Tonbko npwn ycnosuu, 410 BOANTEND HépHOI’O aBTOMOGMNS nogact €My CuUrHan Bkno4eHnem 6rnvxHero caeTa.
3. He moxer, NOCKONbKY Ha 3TOM y4aCTKe 40POr1 UMeeTCA TOMbKO ABe NONOChl ANA ABUXEHWUA B AaHHOM HanpasneHnu.

Conducatorul autoturismului alb are intentia de a incepe deplasarea de la marginea partii carosabile. Care din
conducatori trebuie sa cedeze trecereain situatia data?
1. Conducétorul autoturismului negru daca acesta are intentia de a opriimediat in fata celui alb.
B 2. Conducatorul autoturismuluinegru, intrucét acesta, oricum reduce viteza pentru a opri.
¥ 3. Conducétorul autoturismuluialb.

Boputenb Genoro aBTomo6uns HaMepeH HayaTb ABUXKEHUE OT Kpasi npoe3ken YacTu. Kto us

‘| xeHycTynUTL BOpOrY B AaHHOM cMTyauun?

1. BoauTenb YépHOro aBToMOGMS, €CIIV OH HAMEPEH OCTAHOBUTLCS HEMOCPEACTBEHHO Nepes GenbiM aBTOMOGUMEM.
2. Boputens Y&pHOro aBTOMOGUNS, Tak Kak nepes 0CTaHOBKOM OH, Tak UM MHAYE, CHUXKAET CKOPOCTb.

3. Bogutens 6enoro asTomobuns.

in situatia din imagine, avand intentia de aintrain curte:
1. Avetj prioritate in raport cu altj participantj Ia trafic.
2. Trebuie sa cedatj trecerea doar biciclistului.
i_| 3. Trebuie sa cedati trecerea doar pietonilor.
i 4. Trebuie sa cedatj trecerea biciclistului si pietonilor.

HamepeBasicb Bbexatb BO BOP, B CUTYaLM, NOKa3aHHOW Ha pUCYHKe, Bbl:
1.VImeeTe NpenmyLLeCTBO MO OTHOLUEHMIO K APYIM Y4aCTHUKaM AOPOKHOTO ABVKEHNS.
2. [lomxHbl yCTYNNTb AOPOTY TONMBKO BENOCUMEANCTY.

3. [lomxHbl yCTYNNTb AOPOTY TOMBKO MELLeXoaam.

4. [lomkHbI yCTYNUTb 40POTY BENOCUNEANCTY U NELLEXOAaM.

1 Insituatia din imagine, avand intentia de aintrain curte:

1. Trebuie sa cedatj trecerea numai autoturismului ce vine din sens opus.
2. Trebuie sa cedatj trecerea autoturismului si pietonilor.

3. Nu suntetj obligat sa cedatj trecerea nimanui.

HamepeBasicb BbexaTb Bo ABOP, B CUTYaLMM, NOKa3aHHOM Ha PUCYHKe, Bbi:

1. [lomKHbI YCTYNNUTb AOPOTY TONBKO aBTOMOBWIIO, ABIKYLLEMYCS CO BCTPEYHOTO HanpaBNeHNs.
2. [IomKHbI yCTYNUTb BOPOrY aBTOMOGUIIHO 1 NELLEX0aM.

S 3. He 00s13aHbl HUKOMY YCTyNaTh [JOPOTY.
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TEMA 4.1

Precizati dacéi se permite conducatorului autoturismului efectuarea intoarcerii in situatia din imagine?
1. Da, deoarece partea carosabila are numai cate o banda pe sens.

2.Da, deoarece in statie nu este oprit nici un vehicul de ruta.

3. Nu, deoarece inlocurile de dislocare a statjilor vehiculelor de ruta intoarcerea este interzisa.

Pa3pelueHo N1 BoauTeNio NerkoBoro aBToMoGMns ocylecTBUTL Pa3BOPOT B CUTYaLMK, NO "
CyHke?

1. [la, Tak Kak npoeaxas 4acTb UMEET TOMbKO N0 OAHON NON0CE ANS ABIKEHNS B KXA0M HanpaBneHum.

2. [la, TaK Kak Ha OCTaHOBKE HET MapLUPYTHbIX TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

3. Her, Tak kak B MecTax pacronoxeHunst 0CTaHOBOK MapLLPYTHBIX TPAHCMOPTHBIX CPEACTB Pa3BOPOT 3anpeLLéH.

in situatia din imagine, care din conducatorii ce efectueaza intoarcerea concomitenta, trebuie sa cedeze trece-
rea?

1. Conducétorul autoturismului.

2. Conducatorul camionului.

KTo u3 BoguTeneit, ocyLiecTBRSAOLWMX OQHOBPEMEHHO Pa3BOPOT, JOJIKEH YCTYNUTbL AOPOTY B n, -
3aHHOM Ha pUCYHKe?

1. Bogutens nerkosoro asTomoouns.

2. Bogutenb rpy3oBoro asTomobuns.

in situatia din imagine, care din conducatori efectueaza regulamentar manevra de virare la dreapta?
1. Numai conducatorul autoturismului.

2. Numai conducatorul autobuzului.

3. Ambii vireaza regulamentar.

Kto u3 BoauTeneii npaBunbHO NoBOpaunBaeT HanpaBo B CUTyaLK, NOKa3aHHOM Ha pUCyHKe?
1. Tonbko BofuTENb NETKOBOr0 aBTOMOBUNS.

2. Tonbko BoauTENb aBTOBYCA.

3. Oba noBopa4nBaroT NpaBuIIbHO.

In situatia din imagine, conducitorul intamplator a virat la dreapta. Precizati daci i se permite mersul cu spatele
pentru ca ulterior sa continue deplasareainainte?

1. Da, deoarece intersectja se afla in afara localitatji.

2.Da, deoarece inintersectie se ramifica drumul.

3. Nu, deoarece inintersectii mersul cu spatele este interzis.

B cuTyauum, nokazaHHoli Ha pUCyHKe, BOAUTENb MO OlWMGKe NOBepHYN HanpaBo. Paspelaetc
HWUTb ABUXEHWE 3aHUM XOA0M, YTOObI 3aTeM NPOACIKUTL ABMKEHWUE B NPAMOM HanpaBneHun?
1. [la, nockorbky nepekpEcTok pacronoxeH BHe HACENEHHOTO MyHKTa.

2. [1a, nocKonbKy 9TOT MaHEBP OCYLLECTBIIAETCS B MECTE PAa3BETBINEHMS [LOPOT.

3. Het, nockonbKy ABVKEHIE 333HMM XO[0M Ha NepekpECTKax 3anpeLlaeTcs.

| Precizati daca in situatia din imagine, conducatorului i se permite sa se apropie de pietonul de pe viaduct depla-
| sandu-se cu spatele?

1. Da, intrucat partea carosabila are cate doua benzi de circulaje pe sens.

2.Da, doar cu conditia ca nu se vor crea obstacole altor participantila trafic.

3. Nu, deoarece pe viaducte deplasarea cu spatele este interzisa.

Paspelaetcs nu BoauTenio noabexatb 3aAHMM XOAO0M K CTOSILLIEMY Ha NyTenpoBoae neLuex ,
NoKa3aHHOW Ha pUCyHke?

1. [la, nockonbKy Ha Npoe3xei YacT MeeTCs No A1Be NONOCh 45 ABIKEHNS B KaX[0M HanpasneHuu.

2. [la, npu ycrosum, 4To He ByyT CO3aHbI IOMEXV ANs [PYTUX Y4aCTHUKOB JOPOXHOTO ABUXEHHS.

3. Her, nockoribKy Ha MyTenpoBoaax ABUKEHINE 3a8HWM XO[0M 3arpeLLaeTcs.

Intamplator ati trecut de intrarea pe teritoriul adiacent drumului. Precizati daci vi se permite deplasarea cu
| spatele ca ulterior sa viratila dreaptain curte?

1.Da, deoarece pe drumurile cu sens unic deplasarea cu spatele nu este interzisa.

2. Nu, deoarece puteti crea obstacol altor participanti la trafic.

3. Nu, deoarece inlocurile de intrare pe teritoriile adiacente drumului deplasarea cu spatele este interzisa

BbI cnyyaitHo npoexanu BLe3A Ha NpuneratoLuyo K gopore Tepputoputo. Paspeluaercs nu

ABWXEHWE 3aAHUM XOI0M, 4TOGbI 3aTeM NOBEePHYThb HanpaBo Bo ABOP?

1. [la, nockorbKy Ha 0porax ¢ OBHOCTOPOHHIM IBUKEHINEM, He 3aMpeLLaeTes ABWKEHNE 3a[AHIM XOLOM.

2. Her, nockonbky Bbl MoxeTe co3paTb nomexy Anst ApYrux y4acTHUKOB JOPOXHOTO ABVKEHMS.

3. Her, nockonbky B MecTax Bble3fia C TeppUTOpUiA, NpUneratoLLyX k 40pore, ABUKEHE 3a4HUM XOLO0M 3anpeLLaeTcs.
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TEMA 4.1

Precizati daca in situatia dinimagine este permisaintoarcerea?

1.Nu, deoarece pana la trecerea pentru pietoni este cel putin 150 m.

2.Da, doarin cazul in care campul vizual, in ambele directii este mai mare de 100 m.

3. Da, chiar si in cazul in care vizibilitatea drumului, este mai mica de 100 m, cel putin intr-o directie, daca conducatorul
este ajutat de o persoana aflata in afara vehiculului.

4.Da, doar atunci cand se respecta conditiile enumerate la punctele 2 si 3.

Pa3peléH nv Bam pa3BopoT B cUTyaLum, noka3aHHON Ha pUCyHke?

1. HeT, nockonbky MrHMManbHoe paccTosHue Ao neluexogHoro nepexoga 150 m.

2. [la, Tonbko npu BUAMMOCTM Aopori B 06oux HanpasneHusix 6onee 100 m.

3. [la, paxe ecrv BuguMocTb Aoporu MeHee 100 M xoTsi Gbl B OAHOM HanpaBneHnu, C NOMOLLbK APYroro NuLia, HaxoAs-
B8 1|er0Csi BHe TPaHCMOPTHOO CPeaCTBa.

4.[1a, Npu BbINONHEHMN YCIOBUI, NEPEYNCTIEHHDIX B MyHKTaX 2 1 3.

| Pecizati daca este permisa intoarcereain locul indicat?

= 1.Da, doarn lipsa vehiculului feroviar.

------ = e — ] 2+ D2 de0arece distanta pana la trecere este mai mare de 50 m.

3. Nu, deoarece, in asa situatie, intoarcerea este permisa numai daca conducatorul este ajutat de o persoana aflata in
afara vehiculului.

Paspewaetcs nv pa3BopoT B ykazaHHOM MecTe?

1. [la, TonbKo Mpy OTCYTCTBUM NPUOIVKAIOLLETOCS PENbCOBOIO TPaHCMOPTHOTO CPEACTBA.

2. [la, nockonbKy paccTosiHue o nepeesfa 6onee 50 m.

3. Her, nockonbky pa3BopoT B 3TOM MeCTe pa3peLUéH TONbKO C MOMOLLBI0 APYForo 1L, HaxOAsLLIEroCs BHE TPaHCMopT-
HOTO CpefcTBa.

Precizati, in situatia din imagine, pe care din traiectoriile indicate este permisa intoarcerea?
1. Numai pe traiectoriaA.

2. Numai pe traiectoria B.

3. Numai pe traiectoria C.

4. Numai pe traiectoriaAsau C.

Io kako¥i U3 ykasaHHbIX TPaeKTOPMI paspeLléH pa3BopOT B CUTyaLUu, NOKa3aHHOI Ha pUCyHKe?
1. Tonbko no TpaekTopum A.

2. Tonbko no TpaekTopum B.

3. Tonbko no Tpaektopum C.

4. Tonbko no Tpaektopun Aunn C.

Precizati, in situatia din imagine, pe care din traiectorii este permisa intoarcerea?
1. Numai pe traiectoria A.

2. Numai pe traiectoria B.

3. Pe ambele traiectorii.

4. Pe ambele traiectorii intoarcerea este interzisa.

Pa3peluéH nv pa3BopoT no ykazaHHbLIM TPAEKTOPUAM B CUTYaLMK, NOKa3aHHON Ha pUCYHKe?
1. [la, Torbko no TpaekTopun A.

2. [la, Tonbko no Tpaektopun B.

3. [la, no oGenm TpaekTopusm.

4. He pa3peLLéH HY M0 OfIHOI 113 yKa3aHHBIX TPAeKTOPHIA.

in situatia din imagine Dvs.:

1. Veti ceda trecerea camionului doar in cazul in care acesta, iesind de la statja de alimentare cu combustibil, va vira la
(] dreapta.

2. Veti ceda trecerea camionului doar in cazul in care acesta, iesind de la statja de alimentare cu combustibil, va vira la
stanga.

3. Aveti prioritate in trecere in raport cu camionul, care iese de pe teritoriul adiacent drumului.

B cuTyaumm, nokasaHHoW Ha pucyHke, Bbl:

1. YcTynuTe JOpory TOMbKO €Cril TPY30BOM aBTOMOBWIb, Bbleakaloluii ¢ aBTo3anpaBoYHoi CTal no
Hanpaso.

2. YcTynuTe [OPOry TOMBKO €CMM Tpy30BOi aBTOMOGUNb, BbIEIKAIOWMA C aBTO3aNPaBOYHOM CTaHLM, NOBEPHET
Haneso.

3. meeTe npenmyLLECTBO B BUKEHIM NEPES rPY30BbIM aBTOMOGIEM, BbIEIKAIOLMM C NPUTIEratoLLel k Jopore Tep-
PUTOPUM.

Mersul cu spatele nu este interzis:

1.Inintersectii.

2. Latrecerile pentru pietoni.

3.Laodistanta de 100 m de la trecerile la nivel cu calea ferata.

4.n locurile de dislocare a statjilor vehiculelor de ruta.

5. Inlocurile in care vizibilitatea drumului este mai mica de 100 m, cel putin intr-o directie, dacé conducatorul vehiculului nu este ajutat de o persoana aflatainafaravehiculului.

[iBuXeHMe 3aJHUM XOZIOM He 3anpelLaeTcs:

1. Ha nepekpécrkax.

2. Ha neLuexoaHbIx nepexogax.

3. HapaccrosHuu 100 M 0T Xene3HogopOoXHbIX Nepee3sios.

4. B mecTax pacnonoxeHus 0CTaHOBOK MapLLPYTHbIX TPAHCMOPTHbIX CPEACTB.

5. B mectax ¢ BuaumocTbio meHee 100 M xoTs 6bl B 0BHOM HanpaBneHny 6e3 NOMOLLY APYroro LA HAXOASALLErocs BHE TPAHCMOPTHOTO CPeACTBa.
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TEMA 4.1

Precizati dacéi se permite conducatorului mersul cu spatele in situatia dinimagine?
1.1se permite fara restrictii.

2. | se permite numai pentru imbarcarea pasagerilor.

3. | se permite, dar numai pana la trecerea pentru pietoni.

i 4.|seinterzice.

— T E LS

Pa3spewaetcs nv BoanTento ABUKEHME 3aJHUM XO0M B CUTyaL UK, NOKa3aHHOM Ha PUCYHKI
1. Paspeluaetcs 6e3 orpaHinyeHni.

2. Pa3pelLaeTcs TONbKO A5 N0CaKM NaccaxmpoB.

3. PaspeLuaeTcs, HO TONMBKO O NELIEXOAHOMO Nepexoaa.

4. 3anpeLyaeTcs.

Pe care din traiectorii, in situatia din imagine, virarea va fi executata in siguranta si nu va crea obstacole pentru
ceilalti participanti la trafic?

1. Numai pe traiectoriaA.

2.Numai pe traiectoria B.

3. Numai pe traiectoria C.

4. Petraiectoriile AsauB.

Mo Kakow TpaekTOpMM, B CUTYaLMM NOKa3aHHOI Ha PUCYHKE, NOBOPOT OyaeT Ge3onacHsb! co3pal
NATCTBUN APYTVM y4acTHUKaM JOPOXHOTO ABUKEHNA?

1. Tonbko no TpaexkTopumn A.

2. Tonbko no TpaekTopum B.

'l 3. Tonbko no Tpaektopum C.

4.Tlo TpaekTopusm Aunu B.

in ce caz conducitorul trebuie s cedeze trecerea vehiculelor care se deplaseazi in acelasi sens, precum si ce-
lora care vin din sens opus in cazul efectuarii manevrei de intoarcere in afara intersectiei, iar latimea partii caro-
sabile este insuficientad?

1. Doar atunci cand intoarcerea se efectueaza de la marginea dreapta a partii carosabile.

2. Doar atunci cand intoarcerea se efectueazé de pe acostament.

3.Inambele cazuri mentionate de efectuare a intoarcerii.

B kakom crnyyae BoauTeNb AONMKEH YCTYNUTL AOPOTY TPAHCMOPTHLIM CPEACTBaM, ABMKYIUMMEA B e
npaBneHunK, a Takxke TeM, KOTOpble ABUKYTCA HABCTPeUY NPy ocyLecTBIEHMM MaHEBPa pa3Bo He -

KpECTKa, a LWMpUHA NPOe3Ken YacT HeaoCcTaToYHa?

1. TonbKo Npu pa3BopoTe OT NPABOTO Kpasi IPOE3KeN YacTu.
2. Tonbko npy pa3BopoTe C 0604MHbI.

3. Mpyv pa3BopoTe B 06OKX YNOMSIHYThIX CrTy4asix.

Mersul cu spatele nu este interzis:

1.Inintersectji.

2. Latrecerile pentru pietoni.

3.Laodistanta mai mica de 50 de metri de la trecerile la nivel cu calea ferata.

4.Inlocurile de dislocare a statjilor vehiculelor de ruta.

5. Inlocurile in care vizibilitatea drumului este mai mica de 100 m, cel putin intr-o directie, daca conducatorul vehiculului este ajutat de o persoana aflata in vehicul

NiBMXKeHMe 3aAHMM XOZ10M He 3anpeLyaeTcs:

1. Ha nepekpécrkax.

2. Ha neLexoaHbIx nepexogax.

3. Ha pacctosHum 6rimke 50 METPOB OT Kene3HOA0POXHbIX Nepee3aos.

4. B mecTax pacnonoxeHus 0CTaHOBOK MapLLPYTHBIX TPAHCMOPTHbIX CPEACTB.

5. B mectax ¢ BuanmocTbio MeHee 100 MeTpoB xoTs 6bl B OAHOM HAaNpaBNEeHNM C MOMOLLbHO IPYTOro NNLIA HAXOAALLErocs BHe TPaHCMOPTHOrO CpeacTsa.

;-'-'.r in situatia din imagine, care din conducatorii ce efectueaza intoarcerea concomitenta, are prioritate in trecere?
1. Conducétorul autobuzului.
2. Conducatorul motocicletei.

Kto u3 BoguTenein, ocylecTBAAOIWNX OAHOBPEMEHHO pa3BOPOT, MMEET NPEMMYLLECTBO B CUTyaLmH, No
3aHHOM Ha puCyHKe?

1. BoauTens aTobyca.

2. Bogutens MoTouukna.

in situatia din imagine, manevrand pe terenul de parcare, Dvs.:
1. Veti parasi locul de parcare primul

B cutyaumu, nokasaHHoM Ha pUCyHKe, MaHeBpUPYS Ha nnoLaake Ans napkoBku, Bbl:
‘ 1. TokuHeTe NapkoBOYHOE MECTO NMEPBLIM.
2.YcTynnTe Aopory BOAWTENIO MOTOLKA.
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TEMA 4.2

q L F-. ! Precizati dacd i se permite conducatorului camionului, cu masa maxima autorizata ce nu depaseste 3500 kg, de-
. . 4| plasareain directia indicatd de sageata?
1.Nuise permite.

2.1se permite daca viteza autobuzului este sub 30 km/h.

3.1se permite fara restrictji.

_| PaspelaeTcs nv BoauTento rpy30Boro aBTOMoGMNS ¢ pa3peléHHoi MakcumanbHoi Maccoit MeHee 3500
[BWXeHME B HanpaBneHum, ykasaHHOM CTpenkon?

1. He paspeLuaercs.

2. Pa3peluaeTcs, ecnu ckopocTb aBTobyca MeHee 30 km/y.

3. PaspeLuaetcs 6e3 orpaHnyeHuit.

Conducatorul carui vehicul de pe partea carosabila din dreapta incalca exigentele Regulamentului?
1. Autobuzului.

2. Autoturismului.

3. Motocicletei.

4. Niciunul.

—

/ EE BopauTenb kakoro TpaHCMOPTHOro cpeACTBa Ha NPABO NPOEe3Xen YacTH HapyLwaeT TpeGoBaHus Mpaeun
4 1. AsTobyca.

2. JlerkoBoro aBTomobmns.

3. Motouukna.

4.HnoauH.

In ce directii este permisa deplasarea acestor vehicule?

1. Autoturismului rosu — inainte, autoturismului galben — inainte, la stanga sau in directie opusa, camionului cu masa ma-
xima autorizata ce nu depaseste 3500 kg — la stanga sau in directie opusa.

2. Autoturismului galben - inainte sau la stanga, camionului cu masa maxima autorizata ce nu depaseste 3500 kg si auto-
turismului rosu —numai inainte.

il 3. Autoturismului rosu — inainte, autoturismului galben si camionului cu masa maxima autorizata ce nu depases

| kg—Tnainte, la stanga sau in directie opusa.

| B kakmx HanpaBneHusX pa3peLLaeTcs ABKEHNE ITUM TPAHCMOPTHLIM CpeacTBam?

1. KpacHomy aBToMOGMIIHO — NPsSiMO, ENTOMY aBTOMOGWMIO — NPSIMO, HaNeBo Wi B 06paTHOM HanpasneHny, 1

My aBTOMOGUIHO C pa3peLLEHHO MakcManbHoit Maccoit MeHee 3500 kr—Haneso Unu B 06paTHOM HanpaBneHUN.

| 2.KénTomy aBTOMOBMIIIO NPSIMO UMW HANEBO, FPY30BOMY aBTOMOBMITHO C pa3peLLEHHOM MakcMarbHOM Maccoi MeHee
3500 Kr v kpacHOMY aBTOMOBWNSIM — TONBKO NPSIMO.

3. KpacHomy aBToMOBMITI0 — NPSIMO, XENTOMY aBTOMOBITIO 1 FPy30BOMY aBTOMOBUTIO C Pa3pELLEHHON MaKCUMaIbHOI
maccomn MeHee 3500 kr — npsiMo, HaneBo UK B 06paTHOM HanpaBnEHNM.

in care din réspunsuri sunt indicate in intregime cazurile in care este interzisa intrarea vehiculelor pe partea
partii carosabile sau pe banda destinat circulatiei in sens opus?

1. Pe drumurile cu circulatia dublu sens care au cel putin doud benzi intr-o directje (imag. A).

2. Pedrumurile cu circulatja dublu sens care au trei benzi pentru circulatie (imag. B).

3.In cazurile enumerate la punctele precedente.

B kakom oTBeTe NONHOCTLIO YKa3aHbl Cily4au B KOTOPbIX TPAHCMOPTHBLIM CPeACcTBaM 3anpeLlaeTcs Bb

Ha CTOPOHY NPOE3XeN YaCTH UM Ha Nonocy, NpeAHa3Ha4YeHHYHO AN BCTPEYHOTO ABUKEHNA?

1. Ha goporax ¢ AByXCTOPOHHUM ABVKEHNEM, IMEIOLLUX HE MEHEe ABYX NOMOC NS ABVKEHNS B KaXAO0M HanpaBnernm
(puc. A).

2. Ha goporax ¢ AByXCTOPOHHIM [BIKEHVEM, UMEHOLLIX TPY Nonocs! (puc. B).

3. B cnyyasix, nepeuncrerHbIX B NpeablayLLyX MyHKTaX.

Precizati daca se permite deplasarea autoturismului pe linia de tramvai in situatia dinimagine?
1. Se permite cu conditia ca nu se creeaza obstacole tramvaiului.

2. Se permite daca viteza autocamioanelor este sub 30 km/h.

3.Nuse permite.

Pa3pewaetcs nu nerkoBomMy aBTOMOGMNIO ABUXEHME MO TPaMBaHbLIM NYTAM B CUTyaLUK, NOKa3aHHO! -
CyHke?

1. Paspeluaetcs npu ycnosuw, 4o He 6yayT co3naHbl NOMexu Ans ABIKEHNS TpamBas.

2. Pa3peluaeTcs, eCnv CkopocTb rPy30BbIx aBToMobuneit MeHee 30 km/u.

3. He paspeluaertcs.

Pe care din directiile indicate de sdgeti este permisa deplasarea vehiculelor pe drumul cu circulatia dublu sens
cearetreibenzi?
1. Autoturismului alb - inainte sau la dreapta, celui rosu - inainte sau la stanga.
2. Autoturismului alb — numai inainte, celui rosu — inainte sau la stanga.
3. Autoturismului alb - inainte sau la dreapta, celui rosu —numaila stanga.
4. Ambelor autoturisme numaiinainte.

B kakux HanpaBneHusx, U3 ykasaHHbIX CTpenkamu, paspeluaeTcs ABUXEHNE Ha AOpOre C ABYXCTOPOHH
KEHWeM UMetoLLeli TpK nonockbI?

1. beromy aBTOMOBI0 — NPSIMO MK HANpPaBo, KPAcHOMY — NPSIMO UMK HANEBO.

2. Benomy aBTOMOGUIHO — TONbKO MPSIMO, KPACHOMY — MPSIMO UMK HAMEBO.

3. Benomy aBTOMOGUIO — NPSIMO W HAMPABO, KPAaCHOMY — TOMbKO HameBo.

4. OBonm aBTOMOGMNAM — TONBKO MPAMO.
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TEMA 4.2

Precizati daca conducatorului autocamionetei i se permite sa execute aceasta manevra?
1. Da, fara restrictji.

2.Da, numai daca aceasta are locin localitatj.

3. Nuise permite.

Pa3spewaetcs nu BoanTeNto rpy30B0oro aBTOMOGMNS BbINONHUTL TaKOW MaHEBP?
1. Paspeluaetcs 6e3 orpaHnyeHni.

2. PaspeLuaeTcs TONbKO B HACENEHHbIX MyHKTaX.

3. He paspeluaercs.

Precizati dacd, in situatia din imagine, i se permite conducatorului autoturismului s efectueze depasirea pe linia

lﬂl‘“hﬂ de tramvai?
_,.'I"' 1. Ise permite in cazul circulatjei intense.
= 2. | se permite, deoarece depésirea se efectueaza pe linia de tramvai de aceeasi directje.
3. Nui se permite, deoarece pe drumul care are cel putin 2 benzi pe sens si liniile de tramvai, deplasarea pe acesteinii
este interzisa.

Pa3pewaetcs nu BoauTento NIErKOBOro aBTOMOGUNS NPOM3BECTH OOTrOH NO TPaMBalHbIM NYTAM B CH
NoKa3aHHOM Ha pUCyHke?

1. PaspeLuaeTcs npy UHTEHCUBHOM ABIXEHIN.

2. Paspeluaetcs, Tak kak 06roH 0cyLLeCTBASETCS N0 TpaMBalHbIM NYTAM NONYTHOTO HANPABMEHMA.

3. He paspeluaetcs, Tak kak Ha J0pore, UMeloLLel He MeHee 2-X MoNoc AN ABKEHWUS B JaHHOM HanpaBneHnn npu
HanM4MM TpaMBaliHbIX NyTei BbIE3/} Ha HUX 3aNPeLLEH.

Precizati daca incalca exigentele Regulamentului conducatorul autoturismuluirogu?

1.Nuincalcd, intrucatlaintersectia ce urmeaza el are intentja de a vira la dreapta.

2.Nuincalca, intrucét pe trotuar nu sunt pietoni.

3. Incalca, intrucat pe trotuare si pistele pentru pietoni se permite intrarea masinilor care efectuiaza pe ele lucrari de
intretinere sau reparatie, avand pentru aceasta autorizatia lucrarilor de cétre administratorul drumului si acordul p

2. He HapymaeT, TaK KaK Ha TpoTyape HeT neLLexo/oB.

3. HapywaeT, Tak kak Ha TpoTyapb! 1 NeLLeX0AHbIE AOPOXKN pa3peLLaeTcs Bble3xaTb TOMbKO MalliHaM, OCyLLeCTBsHo-
LM paboTbl MO X 0BCNYKVUBAHMIO U PEMOHTY, MMEIOLLMM paspeLLeHne aaMuHUCTpaTopa AoPOr Ha NPOKU3BOACTBO
3TUX paboT, cornacoBaHHoe C nonuumen.

Deplasareainainte, a autocamionului cu masa maxima autorizata ce nu depaseste 3500 kg, este permisa:

2. Numai pe banda din mijloc.
3. Numai pe banda extrema din stanga.
4. Pe oricare din benzi.

[iBmkeHWe B NPSMOM HanpaBnieHUM Ha rpy30BOM aBTOMOGMNE ¢ pa3peluéHHO MaKcUManbHON Maccon
nee 3500 kr paspeluaercs:

1. TonbKo no kpaitHei npaBoil nosoce.

2. Tonbko no cpefHei nonoce.

3. Tonbko No KpaliHeit NeBoii moroce.

4. Mo ntoboi nonoce.

Precizati, care din conducatori a pozitionat corect vehiculul pe banda de circulatie in timpul deplasarii?
1. Doar conducatorul autoturismului.

2. Doar primul motociclist.

3. Doar al doilea motociclist.

4. Doar motociclitii.

5. Toti conducatorii.

KTo 3 BoguTenei 3aHMmaeT npaBMIbHOE NOMNOXEHWE Ha MOMoCe NPoe3Xeli YacTh BO BPeMS ABUKEHU
1. Tonbko BoAuUTeb NIErkoBOro asToMoouns.

2. TonbKo NepBbIit MOTOLWKIACT.

3. Tonbko BTOPON MOTOLMKIIUCT.

4. TONbKO MOTOLMKNNCTBI.

5. Bce BoguTtenu.

Precizati daca vi se permite continuarea deplasarii pe banda din mijloc dupa efectuarea depasirii?

1. Nu, deoarece pe drumurile cu circulatia dublu sens, cu trei benzi pentru circulatie, intrarea pe aceasta banda este per-
misa numai pentru efectuarea manevrelor de ocolire, depasire, preselectare pentru virare la stdnga sau intoarcere.

2.Da, intrucat cdmpul vizual este suficient.

3.Da, cu conditia ca nu se vor crea obstacole conducatorilor vehiculelor, care vin din spate cu o viteza mai

Paspewaetcs nu Bam npopomkuTh ABUKEHNE N0 CPeAHel Nonoce nocne 3aBeplueHns obroHa?

1. HeT, nockonbKy Ha CpefHIow Nonocy TPpEXNOMNOCHOM A0POr C ABYCTOPOHHIM [BIKEHUEM pa3peLLaeTcs Bbi
TOMbKO Ans 06be3aa, 06roHa v NepecTpoeHs Ans NOBOPOTa HaNeBo UM pasBopoTa.

2. [la, Tak kak 0630pPHOCTb Ha 3TOM y4acTKe AOPOri yA0BNETBOPUTENbHAS.

3. [la, ecrvt He ByayT co3paHbl MOMeXy Ans BOAUTENEN TPaHCNOPTHbIX CPEACTB ABVKYLLIMXCS 33 Bamm ¢ Gonee BbICoKoM
CKOPOCTBHO.
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TEMA 4.2

Precizati pe care traiectorie se permite virarea la stinga?
1. Numai pe traiectoriaA.

2. Numai pe traiectoria B.

3. Pe oricare din traiectorii.

lo kaKoi TpaeKTopuM pa3peLLeHo NoBepPHYTL HaneBo?
1. Torbko no TpaekTopun A.

2. Tonbko no Tpaektopuu B.

s 3. Mo no6oit TpaekTopun.

Precizati daca vi se permite efectuarea depasirii in situatia dinimagine?

1. Da, deoarece pe acest sector de drum campul vizual este suficient.

2.Da, deoarece din sensul opus nu vine nici un vehicul.

3. Nu, deoarece intrarea pe banda extrema din stanga, destinata circulatjei in sensul opus, este interzisa.

Pa3spewaetcs nm Bam npon3ssecTt 06roH B cUTyaLum, nokasaHHOWN Ha pUCYHKe?

1. [la, Tak kak 0630pHOCTb Ha 3TOM y4acTKe OPOry yLOBNETBOPUTENbHAS.

2. [1a, nockorbky CO BCTPEYHOrO HanpaBreHus HET TPaHCMOPTHbIX CPEACTB.

8 3. HeT, nockonbky Bble3z Ha KpaiiHioto feBYto Monocy, NpeaHa3HaueHHyHo s BETPEYHOO ABIKEHNS, 3anpeLLaeTcs.

i| Conducatorul carui vehicul efectueazi regulamentar manevra de virare la stanga?

2. Numai conducatorul camionului.
3. Ambii conducatori.

BopauTenk Kakoro TpaHCMOPTHOTO CPeACTBa NPABMILHO BbINOMHSET NOBOPOT Haneso?
1. TonbKo BoANTENb NErKOBOro aBTOMOBUNS.

2. Tonbko BOAUTESb FPY30BOT0 aBTOMOGUNS.

3. 06aBoauTens.

insituatia din imagine, care din conducitori efectueaza regulamentar manevra pe drumul cu linii de tramvai?
1. Numai conducatorul autoturismului.

2. Numai conducatorul autobuzului.

3. Ambii conducatori.

BopuTenb kakoro TpaHCMOPTHOro CPeACTBA NPaBUIILHO BbINOMHSAET MaHEBP Ha Aopore C TpaMBaiHbIM
MU B CUTyaLuu, NOKa3aHHOW Ha pUCYHKe?

1. Tonbko BOAUTENb NETKOBOro aBTOMOGUNS.

2. Tonbko BoguTENb aBTOOYCA.

3.06aBoguTens.

Precizati dacd, in situatia din imagine, ai pozitionat corect vehiculul pe banda din stanga a partii carosabile?
1.Da, deoarece prin mijloacele de semnalizare rutiera nu este impusa nici o restrictie.

2. Nu, deoarece in afara localitatilor conducatorii trebuie sa conduca vehiculele cat mai aproape de marginea dreapta a
partii carosabile.

MpaBunbHo N1 Bl pacnonoxunu TpaHCNopTHOE CPEACTBO Ha NeBOJ NONoce NPoe3xKeit YacTh B CUTyaLmu, no-
Ka3aHHOW Ha pucyHke?

1. [la, nockorbKy cpescTBa AOPOKHON CUTHANU3aLIM He BBOAST HUKaKIAX OTpaHIYEHNiA.

2. Her, TaK kak BHE HacenéHHbIX MyHKTOB BOAUTENM JOMMKHbI BECTU TPAHCMIOPTHOE CPELCTBO Kak MOXHO Brivike K npaso-
My Kpato Npoe3xeit YacTu.

Caror vehicule li se permite deplasarea pe bandarezervata vehiculelor de ruta?

1. Doar vehiculelor de transport public.

2. Vehiculelor de ruta (ca exceptie se permite circulatia tuturor autobuzelor scolare, bicicletelor, bicicletelor si trotinetelor electrice), precum si vehiculelor cu regim de circulatie priori-
tara, in cazul in care acestea executa misiuni urgente de serviciu.

3. Tuturor vehiculelor cu conditia ca acestea nu creeaza obstacole vehiculelor de ruta.

Kakum TpaHcnopTHbIM cpeAcTBaM paspellaeTcs ABUKEHME MO NoNoce NpeAHasHavYeHHON ANst MapLIPYTHBIX TPAHCMOPTHbIX CPeACTB?

1. Tonbko TPaHCMOPTHbIM CPeACTBaM O6LLEr0 NONb30BaHMUS.

2. MapLupyTHbIM TPAHCMIOPTHBIM CPECTBAM (B NMOPSAKE CKIKOYEHIS pa3peLLEHO ABINKEHUE BCEX LUKOMbHbIX aBTOBYCOB, BENOCKMENOB, SMEKTPOBENOCHNEAOB U 3MEKTPOCAMOKa-
TOB), @ TakKe TPAHCMOPTHbIM CPEACTBAM C NPENMYLLECTBEHHBIM MPABOM ABIKEHMS, BbINOMHSIOLMM HEOTIIOXHOE Cyxe6HOe 3ajaHue.

3. BceM TpaHCnopTHbIM CPEACTBaM MU YCIOBIM, YTO OHI HE MPENSTCTBYIOT ABUKEHNIO MAPLUPYTHBIX TPAHCMIOPTHBIX CPEACTB.
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TEMA 4.2

Care din conducatorii vehiculelor cu doua roti este pozitionat corect pe banda de circulatie?
1. Doar conducatorul ciclomotorului care se deplaseaza pe marginea din dreapta a benzii.

2. Doar conducatorul motocicletei care se deplaseaza pe marginea din stanga a benzii.

3. Ambii conducétori au pozitionat corect.

4. Ambii conducétori au pozitionat incorect.

KTo 13 BoauTeneii ABYXKONECHLIX TPAHCMOPTHBIX CPEACTB 3aHUMaeT NpaBUbHOE NOMO e Ha flono
KeHua?

1. Tonbko BoAMTENbL MOMEAa, KOTOPbI ABUXETCS Brivie K npaBoMy Kpato Nomnocs!.

2. Tornbko BOAUTENb MOTOLKNA, KOTOPbIV [IBVKETCS BIKe K IeBOMY Kpato Momoch!.

3. O6a BoguTeNs 3aHMMAIOT NPABUIbHOE MOMOXEHME.

4. Oba BonTeNns 3aHMMAIoT HEMpaBNIbHOE MOSIOKEHNE.

Ati ocupat din greseald banda din stanga, desi in aceasta intersectie aveti necesitatea de a vira la dreapta. Cum
veti proceda?

1. Veti preselecta cu atentie banda din dreapta, cedand trecerea vehiculelor care se deplaseaza pe ea.

2. Veti continua deplasarea inainte, la stanga sau in directia opusa.

3. Dupa ce vetitrece linia de oprire, veti vira cu atentie la dreapta in urma autoturismului rosu.

4, Dupaoprirea lalinia de oprire, la aparitia semnalului galben, veti vira cu atentie la dreapta.

'{' : BbI 0wiMG0oYHO 3aHANM NeBYO NoNocy, XOTA Ha 3TOM nepekpéctke Bam HeoGxoanmo Mo T Hanpa
2. TpopomknTe IBVKEHNE NPSMO, HaneBso Nk B 06paTHOM HanpasneHy.

& r‘- Bbinoctynure?
' . . 1. OCTOPOXHO NEepecTPONTECH Ha MPaBYHo MONOCY, YCTynas fOPOrY ABVKYLUMMCS MO HEl TPaHCTOPTHBIM CPELCTBAM.
g o
3.Tlocne npoesza CTOM-NMHMN OCTOPOXHO NOBEPHETE HANPaBO BCMEA 3a KpacHbIM aBToMobumnem.
I L | 4.Mocne ocTaHoBKY Nepe CTON-NMHINEN NPY BKIKOYEHNI XENTOrO CUrHana 0CTOPOXHO MOBEPHETE Hanpaso.

Caror vehicule, caexceptie, le este permisa deplasarea pe bandarezervata vehiculelor de ruta?
1. Doar autobuzelor scolare.

2. Doarbicicletelor, bicicletelor sitrotinetelor electrice.

3. Doar motociletelor si ciclomotoarelor.

4. Vehiculelorenumerate la punctele 1.si 2.

5. Tuturor vehiculelor enumerate.

Kakvm TpaHcnopTHBIM cpeacTBaM, B NOPAAKe UCKIIOYEHNS, pa3pellaeTcs ABMKEHME N0 Nonoce npeAHasHa4eHHOM ANs MapLIPYTHbIX TPaHCNOPTHBLIX CpeACTB?
1. TonbKo LKombHbIM aBTOBYCaM.

2. Tonbko Benocvneam, aNekTpoBenocuneaam 1 anekTpocamokatam.

3. Tornbko MOTOLMKNAM 1 Moneaam.

4. TpaHCcnopTHLIM CPeACTBaM, NepeYnCrieHHbIM B MyHKTax 11 2.

5. BceM nepeyncrneHHbIM TpaHCMIOpTHbIM CPEACTBaM.

| Conducitorul carui vehicul de pe partea carosabil din dreapta nu incalca exigentele Regulamentului?
1. Numai conducatorul autobuzului.

2. Numai conducatorul motocicletei.

3. Numai conducatorul autoturismului.

4, Conducatorii autobuzului simotocicletei.

BopuTenb kakoro TpaHCNOPTHOrO CPeACTBa Ha NPaBOM NPOE3XeW YacTH He HapyLaeT Tpe B
1. Tonbko BoauTens aBTobyca.

m 2. TonbKo BOAMTENb MOTOLMKNA.
L 3. Tonbko BOAMTENb NETKOBOTO aBTOMOBUNS.

4.Boputenu aBTobyca M MOTOLMKNA.

Determinarea benzilor de circulatie se efectueaza prin marcaj si/sau indicatoarele rutiere, iar in lipsa acestora de catre conducatorii vehiculelor {inand cont:
1. Doar de latimea partii carosabile.

2. Doar de gabaritele vehiculelor altor decét cele care se deplaseaza pe doua roti.

3. Doar de intervalele de sigurantd necesare.

4. De toti parametrii mentionati.

KonuyecTtBo nonoc ABWXeHUs onpeaenseTcs pa3MeTKon U/UNu 3HaKaMu, a NPy UX OTCYTCTBUN — BOAUTENSAMU TPAHCTIOPTHBIX CPEACTB, C Y4ETOM:
1. TomnbKO LUMPUHBI NPOE3XEN YacTu.

2. Tonbko rabapyToB TPaHCMOPTHbIX CPELCTB UHBIX, YeM ABYXKOMECHBIE.

3. Tonbko Heo6x0aMMbIX Ge30MacHbIX MHTEPBAIOB.

4. Bcex ynomsHyTbIX napamMeTpoB.

Atunci cand partea carosabila este delimitata prin liniile marcajului, circulatia vehiculelor trebuie sa se efectu-
eze strictin limitele benzilor, iar intersectarea liniei discontinue este permisa numai:

1. Pentru efectuarea manevrei.

2.Cénd va deplasati in conditii de vizibilitate redusa.

3. Cénd va deplasati in conditii campului vizual limitat.

4. In cazurile enumerate la punctele 2 si 3.

Ecnmn npoesxasa 4acTb pasfesfieHa Ha nonocbl NIMHUAMKU npo.qoanoﬁ pasmeTKu, e cn
CPeacTB AOMKHO OCYLIEeCTBATLCA CTPOro no norocam, a nepecekatb NpepbIBUCTYHO " elaeres
TONbKO:

1.Tpn nepectpoeHnn.

2. Tpu BVKEHM B YCMOBUSIX HEAOCTATOUHO BUANMOCTY.
3. Tpu iBVXEHIM B yCTIOBHSIX OTpaHN{EHHON 0630pHOCTH.
4. B cnyyasix, nepeuncrieHHbIX B yHKTax 21 3.
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TEMA 4.3

Conducatorului de vehicul ii este interzis:

1. Sa depaseasca viteza maxima determinata prin caracteristica tehnica a vehiculului.
2. Sa circule cu viteza redusa fara motiv intemeiat, prin aceasta stanjenind circulatia.
3. Sa franeze brusc, daca aceasta actiune nu este impusa de siguranta circulatjei.

4. Sa efectueze oricare din actjunile enumerate.

BopauTtento TpaHCnopTHOro cpeacTsa 3anpellaeTca:

1. TMpeBbIlWaTh MakCUMarbHYt0 CKOPOCTb, ONPeAENEHHYI0 TEXHUYECKON XapaKkTepUCTUKON TPAHCMOPTHOMO CPEACTBa.
2. [iBuratbest Ge3 HeoGX0AMMOCTM CO CRIMLLKOM Masioil CKOPOCTbIO, TEM CamblM CO3iaBasi NOMEXM BVKEHMIO.

3. Pesko TOpMO3uThb, ecniv 310 He TpebyeTcst Ans 0becrneyeHns 6e30MacHOCTU ABUKEHNS.

4. OcyLecTBnsTL Nto6oe 13 NepeymncrieHHbIX 4eicTBIN.

Cu ce vitezd maxima poate continua deplasarea conducatorul autoturismului?

1.50 km/h numai pana la primaintersectie.

2.50km/h pané la iegire din localitate, in cazul in care nu sunt conditii pentru majorarea vitezei aratate pe indicator.
3.80 km/h numai pané la prima intersectje.

4.80km/h panalaiesire din localitate.

C KaKoW MakcUMasibHO CKOPOCTHI0 MOXET NPOJOIIKUTbL ABUKEHME BOAMTESb NIErKOBOro aBToMoouns?
1. 50 km/4 ToMbKO A0 GrivnKaliLLero nepekpécTka.

2.50 km/4 10 Bble3ia U3 HaCENEHHOTO NyHKTa, CAI HET YCIOBMIA AN MOBbILLEHWS CKOPOCTY YKa3aHHO! Ha 3HaKe.
3. 80 km/4 TONbKO A0 BrKaLLero nepekpecTka.

4. 80 kM/4 10 Bble3[ja M3 HacenEHHOro NyHKTa.

Precizati cu ce viteza maxima pot continua deplasarea aceste vehicule dupa ce vor trece de indicatoarele din
imagine:

1. Autoturismul, motocicleta si autobuzul interurban — 90 km/h, autocamionul - 70 km/h.

2. Toate vehiculele —90 km/h.

3. Motocicleta, autoturismul si autobuzul interurban — 110 km/h, autocamionul — 90 km/h.

YkaxuTe C Kakoi MakCUManbHOW CKOPOCTbIO MOTYT NPOAOITKUTL ABUKEHMUE 3TV TPAHCTOPTHbIE CPEACT
ne npoe3paa ykasaHHbIX 3HAaKOB:
|| 1. NerkoBoit aBTOMOBWIb, MOTOLWKI M MEXAYropoAHbIit aBToByC — 90 kM/Y, rpy30B0I aBTOMOBML — 70 KM/Y.
2. Bce TpaHcnopTHble cpeactBa — 90 km/y.
3. MoTouukr, nerkoBoil aBToMo6W b 1 MeXAYropoaiHbIi aBTobyc — 110 kM/Y, rpy30Boi aBTOMOGMI — 90 KM/Y.

| Cu ce vitezd maxima aveti dreptul de a va deplasa prin aceastd localitate pe drumul in cauza, aflandu-va la vola-
| nul unui camion cu masa maxima autorizata ce nu depaseste 3500 kg?

1.50 km/h.

2.70km/h.

3.80km/h.

4,90 km/h.

5.110km/h.

C KaKoit MaKcHManbHOIi CKOPOCTLI0 Bbl MMeeTe NpaBo ABUraThLCA B ITOM HACENEHHOM NYHKTE N0 AaHH

re, HaxoAsCh 3a pyném rpy30BoOro aBTOMOGMNA C pa3peLéHHO MakcuManbHoi Maccoil He 6onee 3500 Kr?
1.50 km/u.

2.70 km/y.

3.80 km/u.

4.90 km/y.

5. 110 Km/y.

Remorcareaautovehiculelor ramase in pana trebuie sa se efectueze cu o viteza ce nu depaseste:
1.40km/h.

ByKkcupoBKa HeMCnpaBHbLIX MEXaHUYECKMX TPAHCMOPTHBLIX CPEACTB AOIKHA OCYLIECTBNATLCSA CO CKOPOCT!
He NPeBbIWAoLLEN:

1.40 kM.

2.50 km/y.

3.60 km/y.

4.70 km/y.

Conducatorul de vehicul trebuie sd manifeste prudenta sporita si, in caz de necesitate, sa reduca viteza pana la limita care i-ar garanta siguranta traficului sau chiar sa
opreasca:

1.Ladeplasare pe poduri, viaducte, rampe i sub acestea.

2.Ladeplasare pe langa autocare si autobuze in stationare, semnalizate prin semnul distinctiv "Copii".

3. Ladeplasare pelanga vehicule semnalizate prin semnul distinctiv "Limitare de viteza".

4. Intoate cazurile enumerate.

Boautenb TpaHCNOpPTHOrO CPeACTBa AOMKEH NPOABNATL 0COOYH0 OCTOPOXKHOCTD U, B CIly4ae He06X0AMMOCTH, CHU3UTL CKOPOCTh A0 Npeaena, obecneynBalol
30MaCHOCTb ABUXKEHWS, UMM AaXe OCTAHOBUTLCA:

1. Tpu iBIKEHWM MO MOCTaM, NYTENpOBOAaM, 3CTakazam v Nog, HUMK.

2.Tp1 npoe3ae MMUMO CTOSILLMX TYPUCTUYECKIX aBTOBYCOB 1 ApYriX aBTOBYCOB C ONO3HABATENbHbIM 3HAKOM «[leThy.

3.Tlpu Npoe3ae MUMO TPaHCMOPTHbIX CPEACTB 0603Ha4EHHbIX OMO3HABATENbHbIM 3HakoM « OrpaH4eHme CKOPOCTIY.

4. Bo BCex NepeyncnerHbIx Cnyyasx.
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Conducatorul de vehicul trebuie sd manifeste prudenta sporita si, in caz de necesitate, sa reduca viteza pana la limita care i-ar garanta siguranta traficului sau chiar sa
opreasca:

1.Ladeplasarea pe langa vehiculele cu gabarit si masa depasite, celor lungi, precum i celor lente.

2. Ladeplasarea pe langa copii, persoanele de varsta inaintata, precum si persoanele cu semne evidente de dizabilitate.

3.Ladeplasarea pelangaiesirile de pe teritoriile adiacente drumului.

4. Intoate cazurile enumerate.

Boautenb TpaHcnopTHOro cpeCTBa AOMKEH NPOABNATL 0COOYH0 OCTOPOXKHOCTD U, B CIly4ae He06X0AMMOCTH, CHU3UTL CKOPOCTh A0 Npeaena, obecneymnBatoLero Ge-
30MaCHOCTb ABUKEHWS, UMM AaXe OCTAHOBUTLCA:

1. Mpu npoe3e MUMO KpynHorabapuTHbIX, TSKENOBECHBIX, ATMHHOMEPHbIX 1 TUXOXOAHbIX TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

2.Tpn npoe3ae MuMo AeTen, NoAel NPEKNOHHOro BO3pacTa, a Takke ML, C ABHbIMM NPYU3HaKaMm1 OrpaHinYeHHbIX BOBMOXHOCTE.

3. Mpu npoe3ae MMMO BbIE3/I0B C NPUMEraloLLX k JOPOre TEPPUTOPUIA.

4. Bo BCex NepeyncnerHbIx Cyyasx.

Precizati cu ce viteza maxima pot continua deplasarea aceste vehicule dupa ce vor trece de indicatoarele din
imagine:

1. Toate vehiculele —90 km/h.

2. Autoturismul - 110 km/h, motocicleta, autobuzul si autocamionul =90 km/h.

3. Motocicleta, autoturismul si autobuzul — 110 km/h, autocamionul = 70 km/h.

YKaXuTe ¢ Kakoi MakCUManbHOI CKOPOCTLIO MOTYT NPOAONKUTEL ABUKEHWUE TPAHCTIOPTHLIE CPEACTBa
npoe3fa ykaaHHbIX 3HAKOB:

1. Bce TpancrnopTHble cpeacTa — 90 km/d.

2. JlerkoBoi aBTOMO6MbL — 110 KM/4, MOTOLMKN, aBTOBYC M rpy30BOi aBTOMO6ML — 90 KM/y.

3. MoTouykn, nerkoBoit asToMobunb 1 aBTobyc — 110 km/d, rpy3oBoit aBTomMo6unb — 70 km/y.

in situatia din imagine, cu ce viteza poate continua deplasarea acest autoturism in afara localitatilor?
1. Numaimare de 50 km/h.
2. Numaimare de 60 km/h.
3.Numaimare de 70 km/h.
1 4. Numaimare de 90 km/h.

C KaKoW CKOPOCTLI MOXET NPOAOIKUTL ABUXKEHME 3TOT NIErkOBOW aBTOMOGMIb BHe HACENEHHBIX NMyH
CUTYyaLMK, NOKa3aHHOI Ha pUCyHKe?

1. He 6onee 50 km/y.

| 2. He 6onee 60 km/u.

3. He Gonee 70 km/u.

| 4.He 6onee 90 km/y.

Cu ce vitezd maxima va circula automobilul pe acest sector de drum?
1.50 km/h.

2.80km/h pana la primaintersectie.

3.80km/h pana laiegirea din localitate.

4.80 km/h, dar numai pana laindicatorul "Intrare in localitate”.

C kaKoW MaKCcMMarnbHOI CKOPOCTHI0 MOXET ABUraTbCA aBTOMOGUIbL Ha 3TOM y4acTke foporn?
1.50 km/u.

2.80 km/4 10 BrkaiLLero nepekpecTka.

3. 80 KM/4 10 KOHLIa HACENEHHOTO NyHKTa.

4. 80 km/4, HO TONBKO [10 3Haka «Bbe3ap B HACENEHHDIN MYyHKTY.

Deplasandu-va cu autoturismul, cu ce viteza maxima puteti continua deplasarea trecand de indicatoarele din
imagine?

1. Numaimare de 50 km/h.

2.Numaimare de 70 km/h.

3. Numaimare de 90 km/h.

Fi

C KaKkoM MaKkcUmanbHoW CKOPOCTLI0 Bbl MOXeTe NpoA0mKMTL ABUKEHME HA NErKOBOM aBTOMOGMMNe nocsne n
e3/1a yka3aHHbIX 3HakoB?

1. He 6onee 50 km/u.

2.He 6onee 70 km/u.

3. He 6onee 90 km/u.

Precizati daca se permite in localitatile la intrarile in care sunt instalate indicatoarele "Intrare in localitate”, de-
plasareacu o viteza ce depaseste 50 km/h?

@H @“ 1. Se permite fara restrictji.

2. Se permite pe sectoarele de drum unde, cu conditia ca se asigura securitatea la trafic, sunt instalate indicatoarele "Vi-

E H1$]H Au c AHUL teza maxima limitata" de semnificaie corespunzatoare.

3.Nuse permite.

; PaspeluaeTca N1 B HaCeNEHHbLIX MyHKTaX, Bbe3abl B KOTOPble 0603HaYeHb! 3HakoM «Bbesn B Haceng
@ “ NYHKT», ABUXEHME CO CKOpoCThio Gonee 50 km/y?

1. Paspeluaetcsi 6e3 orpaHnieHuii.

FLﬂHE$T| 2. PaspeluaeTcs Ha yyacTkax Aopor, Fie, npyu ycnosin obecneyenms 6e30nacHOCTY ABIKEHNS, YCTaHOBMEHbI COOTBET-
| CTBYIOLLME 3HaKV «OrpaHnyeHIne MaKCMarnbHOi CKOPOCTHY.

3. He paspeluaercs.
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Limita maxima de viteza, in afara localitatilor pe drumurile semnalizate prin indicatorul din imagine, pentru auto-
turisme este de:

1.130km/h.

2.110km/h.

3.90km/h.

4.70km/h.

5.50km/h.

MonycTuMbIii MaKcUManbHbIA NPeAen CKOPOCTU BHE HAceNEHHbIX NYHKTOB Ha Aoporax, 0603HaYeHHbIX Y|
3aHHbIM 3HaKOM, AN NNerKOBbIX aBTOMOGMNeiA:

1. 130 kMM,

2. 110 km/y.

3.90 kmfy.

4. 70 km/y.

5.50 km/u.

Conducétorului de vehicul i este interzis:

1. Sa punain functiune lanternele de pozitie (gabarit), in cazul deplasarii pe timp de noapte, pe drumul suficientiluminat.

2. Sadepaseasca limita de viteza determinata de semnul distinctiv "Limitare de viteza" amplasat in spate, pe partea stanga a autovehiculului.
3. Sa execute manevra de depésire imediat dupa trecerea la nivel cu calea ferata.

4. Saexecute oricare din actiunile enumerate.

BopauTento TpaHcnopTHOro cpeacTBa 3anpeuaeTcs:

1. BkntoyaTb rabapuTHble OrHy Npy ABIKEHUY B TEMHOE BPEMSI CYTOK Ha [OCTaTOMHO OCBELLIEHHBIX AOpOraX.

2. MpeBblLwaTh CKOPOCTb, ykasaHHYH Ha 0Mo3HaBaTeNbHOM 3Hake « OrpaHnyeHe CKOpOCTHY, YCTaHOBMEHHOM Ha TPaHCMOPTHOM CPEACTBE C3aAM C NEBOW CTOPOHI.
3. OcyLuecTBNATL 06roH HENOCPEACTBEHHO 3a XENE3HOA0POXHbIM Nepee3aom.

4. OcyLecTBnsTh M0O0E M3 NepeuncrieHHbIX AeNCTBINA.

Cu ce vitezd maxima este permisa deplasarea autoturismului pe acest sector de drum?
1.60 km/h.

2.70km/h pana la indicatorul "Viteza maxima limitata".

3.90 km/h pana la indicatorul "Viteza maxima limitata".

C KaKoli MaKCMManbHOI CKOPOCTbLIO pa3peLlaeTcs ABUKEHME NTErKOBOMY aBTOMOOMITIO Ha 3TOM yYyacTK -
m?

1.60 km/u.

2.70 km/y 10 3HaKa « OrpaH1YeHne MaKcMaribHON CKOpPOCTHY.

3.90 km/4 10 3HaKa « OrpaHu4eHNEe MaKCManbHO CKOPOCTIY.

De care factori trebuie sa tina in permanent seama conducatorul la selectarea vitezei de deplasare?
1. De starea psihofiziologica ce influenteaza atentja si reactia.

2. De dexteritatea sa in conducere care i-a permite sa prevada situatjile periculoase.

3. De stareatehnica a vehiculului i de particularitatile incarcaturii.

4. De factorii enumeratj in punctele 1i 2.

5. De totj factorii enumeratj.

Kakue thakTopb! JOMKeH NOCTOAHHO Y4NTLIBaTL BOAUTENb NP BbIGOPE CKOPOCTH ABUKEHUA?
1. Menxoduanonornyeckoe COCTOsHNE, KOTOPOE BIIUSIET HA BHYMAHWE W peakLuio.

2. CBOV1 OMbIT ynpaBneHust, NO3BONAOLLWIA NPOrHO3MPOBaTh ONaCHbIE CUTYaLIMN.

3. TexHn4eckoe COCTOAHIE TPaHCMOPTHOIO CPE/ICTBA 1 0COBEHHOCTU rpy3a.

4. DaKTopbI, NepeynCreHHbIe B yHKTax 112.

5. Bce nepeuncrienHble hakTopbl.

in cazulin care in limita vizibilitatii apare un obstacol care poate fi observat de conducitor, acesta:
1.Faraa pune in pericol siguranta traficului poate ocoli obstacolul.

2. Trebuie sa reduca viteza sau chiar sa opreasca vehiculul.

3. Trebuie sd intreprinda oricare din actiunile enumerate la punctele 1 $i 2, in dependenta de situatie.

4. Trebuie sa puna in functiune avertizorul de avarie si sa continuie deplasarea fara a reduce viteza.

Mpu nosiBNeHuM B npegenax BUAMMOCTH NPENATCTBMUSA, KOTOPOE BOAUTESb B COCTOSIHUM 3aMeTUTb, OH:
1. He cospaBas yrpoabl 6e30nacHOCTY ABMKEHUS, MOXET 00bexaTh 9TO NPensiTCTBYE.

2. [lorkeH CHU3WTL CKOPOCTb WUIW jake OCTAHOBUTH TPAHCMOPTHOE CPEACTBO.

3. [lomxeH BbINONMHUTB NtoBoe 13 [eiCTBIN, NePeYNCIIEHHbIX B MyHKTax 111 2, B 3aBUCMOCTY OT CUTYaLM.

4. [lormxeH BKIOYMTb aBapuiiHy0 CUrHaNM3aLI0 1 NPOAOIIKITb [BIKEHME HE CHIKast CKOPOCTY.

Precizati daca se permite depasirea vitezei maxime, determinate prin caracteristica tehnica a vehiculului?

1. Se permite numai pe sectoarele de drum pe care prin instalarea indicatorului "Viteza maxima limitata", de semnificatie corespunzatoare, aceasta limita este majorata, cu conditia
ca se asigura securitatea la trafic.

2. Se permite pe drumurile semnalizate prin indicatorul "Drum pentru automobile”.

3. Se permite numai pe autostrazi.

4. Se permite inlocurile enumerate la punctele 1i 2.

5.Nuse permite.

Pa3peluaeTcs i1 npeBbIwWaTh MakKCUManbHYH CKOPOCTb, ONpeaenéHHYI0 TEXHNYECKO! XapaKTepUCTUKON TPaHCNOPTHOrO cpescTBa?

1. PaspeLuaeTcs Ha OTAeMbHbIX y4acTkax A0por, rAe, npu ycrosum obecneyenms 6e30nacHoCTV ABVKEHMS, yCTaHOBNEHbI COOTBETCTBYIOLLME 3HakW « OrpaHnyeHe MaKeUm
ckopocTh» ¢ Goree BbICOKMM NPeaenom.

2. PaspetuaeTcs Ha aoporax, 0003HaueHHbIX 3HakoM «[lopora Ans aBTomobunem».

3. PaspeLLaeTcs TonbKo Ha aBToMarucTpansx.

4. Pa3pelLaeTcs B MeCTaX, NEPEYUCIIEHHDBIX B NyHKTaX 11 2.

5. He paspeluaercs.
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1. Conducatorul camionului care tracteaza o remorca.

2. Conducatorul autoturismului care tracteaza o remorca.

3. Conducatorul autoturismului care remorcheaza autoturismul deteriorat.
4. Nici unul din conducatori.

‘aﬁ;iﬁ Care dintre conducdtorii dinimagine nu au dreptul sa depaseasca viteza de 50 km/h?

Kto u3 BopuTeneii He fomkeH npeBbIwath CkopocTb 50 kM/Y B cUTYyaLImMK, NoKa3aHHOW Ha pUCyHKe?
1. BoawTens rpy3osoro aBTomMobunsi, GykcupyoLuero npuien.

2. BopuTenb nerkoBoro aBTomobunsi, GykcupyioLero npuen.

3. Bogutenb nerkosoro aBToMobunsi, KOTopbIi GyKCpYeT HencrnpaBHbIit aBBTOMOBUIb.

4. HvoaunH n3 Bogutenen.

Precizati dac i este permis conducatorului de vehicul sa franeze brusc?

1. li este permis conducétorului, care la aparitia semnalului galben al semaforului, se afla in imediata apropiere de linia de oprire (indicatorul "Locul de oprire"), trecerea semnalizata
pentru pietoni sau semafor.

2. li este permis numai in cazul in care aceasta actiune este impusa de siguranta circulatiei.

3. Nu-i este permis nici intr-un caz.

Pa3pelaeTtcs nv BOAMTENHO TPAHCMOPTHOTO CPeACTBA PE3KO TOPMO3UTL ?

1. PaspeLuaeTcs BoaMTENI0, KOTOPbINA MPY BKITKOYEHIW KENTOrO CUrHana cBeTodopa HaXoAUTCS B HEMOCPEACTBEHHOI BNM30CTI OT CTOM-NMHMK (3Haka «MecTo Anst 0CTaHOBKMY),
0603Ha4eHHOr0 NMeLLEexoHOro Nepexoaa U caetodopa.

2. PaspeluaeTcs Tonbko ecnv 310 TpebyeTcs Ans obecneyeHns 6e30nacHOCTH ABIKEHNS.

3. He paspeLuaeTcs H1 Mpu KaKiX yCrIOBUSX.

a3 R 3 110 kmih.

ﬂ““-ﬂ-‘"a-ﬂ'ﬂ r“}?‘ﬂ“ 4.120km/h.

4. 120 KM/H.

Cu ce vitezd maxima conducatorul poate continua deplasarea conducéand autoturismul cu remorca, trecand de
indicatorul dinimagine?

-1 1. Numaimare de 50 km/h.

2. Numaimare de 70 km/h.

3. Numaimare de 90 km/h.

C KaKoii MaKCMMarnbHOI CKOPOCTLI0 BOAUTENL MOXET MPOAOIKUTL ABMKEHME YNPABNSs fer! a
6unem c npuuenom nocre npoesaa ykasaHHoOro 3Haka?

1.He 6onee 50 km/u.

2.He 6onee 70 km/y.

3. He 6onee 90 km/u.

!l in cazuri de precipitatii abundente, ceatd sau cand drumurile sunt acoperite de gheata, polei, zipada, viteza ma-
i ximd pentru autoturismele si autocamioanele cu masa maxima autorizata ce nu depaseste 3500 kg, trebuie sa fie
maimica cu cel putin:

1.10 km/h. 2.20 km/h. 3.30 km/h. 4.40km/h

Bo Bpems goxas, TyMaHa, Npy HanM4um Ha Npoe3Xen YacT! CHera unu Nbaa, a Takke npu rono; ,
ManbHbI Npegen CKoPocTH ANs NEerkoBbIX aBTOMOGMIIEl U rpy30BbIX aBTOMOGMIEN C pa3peLuéHHOl MaKcu-
ManbHou Maccou He 6onee 3500 kr, He06X0AMMO CHU3UTL He MeHee YeM Ha:

1. 10 km/y. 2.20 kMM, 3. 30 kM. 4. 40 km/y.

Viteza maxima admisa pentru autoturisme si autocamioane cu masa maxima autorizata ce nu depaseste 3500 kg
trebuie sa fie mai mica cu cel putin 20 km/h:

1. Doarin cazul precipitatiilor abundente.

2.Doarin cazul cetei.

3. Doar cand drumurile sunt acoperite de gheaté sau zapada.

4. Doar in cazul poleiului.

5.1n toate cazurile enumerate.

MakcumanbHbIi Npeen CKOpocTy ANs NerkoBbIX aBTOMOGUNEN U FPy30BbIX aBTOMO! 1 ¢ paspe 7
MaKcuManbHoli maccoii He 6onee 3500 kr He06X0ANMO CHU3NTL He MeHee YeM Ha 20 km/y:

1. Tonbko BO BpeMs BOXS.

2. Tonbko BO Bpemsi TymaHa.

3. TonbKo NPY HaNW4MK Ha NPOE3Xelt YacTy CHera Ui NbAa.

4. Tonbko npu rononeauue.

5. Bo Bcex nepeymncnerHbIx cnyyasix.
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Inaintea depasirii, conducétorul vehiculului trebuie s se asigure ca:

1. Nici un conducator de vehicul care il urmeaza nu a inceput depasirea.

2. Cel care il precede pe aceeasi banda nu a semnalizatintentia de a depasi sau intentia de a preselecta spre stanga.

3. Poate efectua depasirea fara a pune in pericol sau a stanjeni circulatia din sens opus, atunci cand efectuarea manevrei impune intrarea pe banda destinata circulaiei sensului
opus.

4. Poate sarevina pe banda precedenta fara a stanjeni vehiculul depasit.

5. Se respecta toate conditiile enumerate.
Mpexae 4eM HavyaTb 06roH, BOAUTENb AOMKEH y6eaUTLCSA B TOM, UTO:

1. Hv ofuH 13 crieayroLuyx 3a HUM BOAUTENEN He Hayan 0BroH.

2. BoauTenb TpaHCNOPTHOO CPEACTBA, [BVXKYLLErOCs Briepeam HEro no Toi e Nomoce, He NoAan CUrHan o HaMepeHUM COBEPLLTL 0BTOH UM NEPECTPOUTLCS HANEBO.

3. OH cmoxeT coBepLmnTb 06FOH, He Co3daBad NpensaTCTBMA UN NOMeXn BCTPEYHbIM TPAHCMOPTHLIM CpeacTBaM, B Clyyae, ecnu 00roH COBepLUaeTCa C Bble3oM Ha nonocy
BCTPEYHOTO ABUKEHUS!.

4, OH CMOXeT BO3BPaTUTLCS Ha paHee 3aHuMaemyto nosiocy, He co3aBast loMeX 06roHsemMoMy TpaHCTOPTHOMY CPEeACTBY.

5. CobnioaeHb| BCe NepeyncnenHble yCroBus.

Precizati daca se permite depasirea in situatia dinimagine?
- | = 1. Se permite, deoarece nu sunt vehicule din sensul opus.
E 2. Se permite, deoarece pe trecerea pentru pietoni nu sunt pietoni.
3. Nuse permite.

Pa3pewaetcs nv 06roH B cUTyaLum, Noka3aHHOW Ha pUCyHKe?

1. Paspeluaetcs, Tak kak HeT BCTPEYHbIX TPaHCMOPTHBIX CPEACTB.

2. Pa3peluaeTcs, Tak kak Ha neLleXoAHOM NEePexo/e HET NeLLEX00B.
3. He paspeLuaercs.

Precizati daca se permite depasirea in situatia dinimagine?
1. Se permite fara restrictji.

2. Se permite, daca viteza camionului este mai mica de 30 km/h.
3.Nuse permite.

Pa3pewaetcs nv 06roH B cUTyaLum, nNokasaHHO Ha pucyHke?

1. PaspeluaeTcs 6e3 orpaHuyeHuit.

2. Pa3pelLaeTcs, eCnv ckopocTb rpy30Boro asTomobunst MeHee 30 km/y.
3. He paspeluaertcs.

Precizati daca se permite depasirea in situatia dinimagine?
1. Nu se permite.

& 2. Se permite, daca viteza camionului este mai mica de 30 km/h.
_"! . 3. Se permite fara restrictji.

Pa3spewaetcs nu 06roH B cUTyaLum, NokasaHHO Ha pUCyHKe?

1. He paspeLuaercs.

2. PaspeLuaeTcst, eCriv CKOPOCTb FPy30BOro aBToMo6unst meree 30 km/y.
3. PaspeluaeTtcs 6e3 orpaHnyeHmit.

Depégirea este interzisa:

1. Inintersectiile cu circulatia nedirijata si inimediata apropiere inainte de acestea.
2. Pe poduri, viaducte, rampe si sub acestea.

3. Pe drumurile culinii de tramvai.

4. Pe drumurile publice cu o latime mai mica de 6 m.

5.Intoate locurile enumerate.

O6roH 3anpeuaercs:

1. Ha Heperynupyembix nepekpécTkax 1 B HENOCPELCTBEHHOI 6IM30CTV Nepes HAMK.
2. Ha mocrax, nytenpoBogiax, 3cTakagax v nog HUMM.

3. Ha poporax c TpamMBaiHbIM1 NyTAMA.

4. Ha 061LeCTBEHHbIX A0POrax WMPKHOW MeHee 6 M.

5. Bo Bcex nepeymncreHHbIX MecTax.

Precizati daca se permite depasirea tractorului in situatia dinimagine?
4 1. Se permite fara restrictii.

E Bl 2. Se permite, in cazul in care viteza tractorului este mai mica de 30 km/h.

3. Nuse permite.

Pa3peluaetcs i1 06roH TpakTopa B CUTyaLm, NokasaHHOM Ha pUCYHke?
1. Paspeluaetcs 6e3 orpaHnyeHni.

2. Pa3pelLaeTcs, ecnv ckopocTb TpakTopa MeHee 30 km/u.

3. He paspeluaertcs.
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Precizati daca se permite depasireain situatia dinimagine?

1. Nu se permite.

2. Se permite numaiin cazul in care viteza vehiculului ce se depaseste este mai mica de 30 km/h.
3. Se permite fara restrictji.

Pa3peluaetcsi i 06roH B cUTyaLum, NoKka3aHHON Ha pucyHke?

1. He paspeLuaercs.

2. PaapeLuaeTcs, TOMbKO eCIN CKOPOCTb 0BrOHSIEMOr0 TPAHCMOPTHOTO CpeACTBa MeHee 30 KM/Y.
3. PaspeLuaetcs 6e3 orpaHnyieHut.

Precizati daca pe acest sector de drum va este permisa efectuarea manevrei de depasire a biciclistilor?

1.Da, intrucét intersectarea liniei discontinue a marcajului, nu este interzisa.

2.Da, intrucét biciclistii se deplaseaza intr-un rand.

3. Nu, intrucét in cazul in care din sensul opus va aparea vre-un vehicul, Dvs. nu vetj putea asigura un interval lateral sufi-
cientintre vehicul si biciclisti.

Paspewaetcs nv Bam Ha 3TOM y4acTke AOPOr NPOM3BECTYH OGTOH BENOCUNESUCTOB?

1. [la, Tak kak nepecekaTb NPepbIBUCTYHO NMHIK PA3METKY HE 3aMnpeLLeHo.

2. [la, TaK Kak BeNocUneancTbl ABUrakoTCS B OAMH psif.

3. HeT, TaK Kak, B cryyae nosiBrieHnsi BCTPEYHOro TpaHCMOPTHOO CPeaCTBa, Bbl He cMoxeTe coBnocTi A0CTaTOuHbIN
6oKoBO MHTEpBan Mexay Baluum asTomobunem 1 BenocuneaucTamm.

Precizati daca se permite depasirea in situatia dinimagine?

1. Se permite, daca in limita vizibilitatji nu se apropie trenul.

2. Se permite, daca viteza vehiculului ce se depaseste e mai mica de 30 km/h.
3. Nusse permite.

Pa3pewaetcs nv 06roH B cUTyaLum, nokasaHHO Ha pucyHke?

1. PaspeluaeTcs, ecnv B npesenax BUANMOCTY HET NpubnnkatoLerocsi noesaa.

2. Pa3peluaeTcs, eCnv CKopoCTb 0BroHsEMOro TpaHCMOPTHOTO cpeacTBa MeHee 30 km/u.
3. He paspeluaertcs.

| Precizati daca se permite depasirea motocicletei pe acest sector de drum?
1. Se permite fara restrictji.

2. Se permite, daca viteza motocicletei este sub 30 km/h.

3. Nuse permite.

Pa3peluaeTcs 1M 06roH MOTOLMKNA HA ITOM y4acTke 4OpPOrn?
1. Paspeluaetcs 6e3 orpaHnyeHni.

2. PaspeLuaeTcst, eCnm CKopoCTb MoTOLMKNa MeHee 30 km/u.

3. He paspeluaercs.

Conducatorul carui vehicul trebuie sa cedeze trecerea?
1. Conducétorul autoturismului.
2. Conducatorul autocamionului.

BopuTenb kakoro TpaHCMOPTHOTO CPEACTBA AOIKEH YCTYNUTL Aopory?
1. BoguTens nerkosoro asToMoouns.
2. Boguenb rpy3oBoro asTomobuns.

Precizati daca, in situatia din imagine, conducatorul autoturismului verde are dreptul sa inceapa depasirea?
1.Are dreptul, deoarece pe banda pe care el are intentia de a iesi lipsesc autovehiculele din sensul opus.

2. Are dreptul, deoarece conducatorul autoturismului alb nu trebuie sa-l impiedice in efectuarea manevrei de depasire.
3. Nuare dreptul, deoarece el nu trebuie sa-i creeze obstacole vehiculului care-| depaseste.

WmeeT n1 npaBo BoauTeNb 3eNIEHOr0 aBTOMOGUNSA Ha4aTb OGrOH B CUTYaLMK, NOKa3aHHOI Ha pUCYHKe?

1. VimeeT npaBo, Tak kak Ha Nonoce Ha KOTOPYIo OH HAMEPEBAETCS BbleXaTb HET BCTPEYHbIX TPAHCMIOPTHBIX CPEACTB.
2.VImeeT npaBo, Tak kak BoguTeNb 6eMoro aBTOMOGIISt HE OIMKEH NPENSTCTBOBATL EMY Ha4aTb 0GrOH.

3. He nmeet npaea, Tak kak OH He AOMKEH NPENATCTBOBATH OBrOHsIOLLEMY aBTOMOBUTIHO.
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TEMA 4.4

- | Precizati daca se permite depasirea pe acest sector de drum?

1. Se permite fara restrictii.

2. Se permite in cazul in care viteza vehiculului ce urmeaza a fi depasit este sub 30 km/h.
3. Nuse permite.

Pa3peluaetcsi nm 06roH Ha 3ToM y4acTke aoporn?

1. Paspeluaetcs 6e3 orpaHinyeHni.

2. Pa3peluaeTcs, eCnv ckopocTb 06roHsieMoro aBToMobuns Meree 30 km/u.
3. He paspeluaercs.

Imediat dupd executarea depasirii conducétoruluiii este interzis:

1. Inlocalitatj, pe drumurile cu cel putin doua benzi pe sens, sa ramana pe banda pe care a intrat pentru efectuarea depasirii.

2. Pe drumurile cu cel putin doua benzi pe sens sa revina pe banda initiala, in cazul in care are intentia de a devansa si alte vehicule.
3. Sareduca brusc viteza sau sa opreasca, decat in cazul, cand este impus de siguranta traficului.

4. Sa efectueze oricare din actiunile enumerate.

HenocpencTteeHHO nocne 3aBepLieH1s 0GroHa BOANTENHO 3anpelyaeTcs:

1. B HacenéHHbIX NyHKTax 0CTaBaTbCS Ha NONOCe 3aHATON Ans 06roHa Ha Aoporax, MMEIOLLVX He MEHee f1ByX NOMO0C ANs ABVKEHIS B JaHHOM HanpaBneHny.

2. BosBpalLaTtbest Ha paHee 3aH1MMaeMyto Nomnocy, eciit OH HaMepEeH onepexarthb pyriie TPAHCMOPTHbIE CPeACTBa Ha AOPOrax, MMEIOLLIX He MeHee ABYX NOMOC ANs [IBIKEHNS B
[AaHHOM HanpaBneHui.

3. Pesko CHUXaTb CKOPOCTb UM OCTAHABMMBATLCS, ECNM 3TO He TpebyeTcs Ans obecneyeHs 6e30macHOCTI IBIKEHNS.
4, CoepLuaTb no60oe 13 nepeuncreHHbIX 4eNCTBUIA.

in situatia din imagine Dvs.:
1. Veti ceda trecerea camionului care se deplaseaza din sens opus.
2. Avefj prioritate in raport cu conducatorul camionului ce vine din sens opus.

B cuTyaumm, noka3aHHOW Ha pucyHke, Bbi:

1. YcTynuTe fopory rpy30BoMy aBTOMOBIIH, KOTOPbIi ABIKETCS CO BCTPEYHOTO HANPaBEHMS.

2. VimeeTe NpeuMyLLECTBO B [IBWXEHUM MO OTHOLLEHUIO K BOAMTENIO rPY30BOr0 aBTOMOGHNS, KOTOPbIN ABUKETCS CO
BCTPEYHOTO HaNPaBEHNs.

| Precizati daca se permite depasirea in situatia dinimagine?
1. Se permite fara restrictii.

2. Se permite daca viteza camionului este mai mica de 30 km/h.
3. Se permite daca vehiculul ce se depaseste este solitar.

4.Nu se permite.

Pa3peluaeTcs M 06roH B cUTYyaLmMm, NOKa3aHHOM Ha pUCyHKe?

1. Pa3peLuaetcs 6e3 orpaHnyeHuit.

2. Pa3peluaeTcs, eCnv CKOpOCTb IPy30Boro aBTomMobunsi MeHee 30 km/y.

3. PaspeLuaeTtcst, ecnv 06roHsieMoe TPaHCNOPTHOE CPEACTBO ABMSETCS OAUHOYHBIM.
§ 4.He paspewaetcs.

Precizati daca conducatorul autoturismului alb are dreptul sé inceapa depasirea in situatia din imagine?

1.Are dreptul, deoarece pe banda pe care el are intentia de a iesi lipsesc autovehicule din sensul opus.

2. Are dreptul, deoarece conducatorul autoturismului verde nu trebuie sa-limpiedice in efectuarea manevrei de depasire.
3. Nuare dreptul, deoarece nu trebuie sa-i creeze obstacole conducatorului autoturismului verde care a semnalizatinten-
tia de a depasi autobuzul.

Wmeet nn npaso BoauTenb 6enoro aBToMo6UNs HayaTb 06roH B CUTyauum, nokasaHHOM Ha PUCYHK

1. Uveet NpaBo, TakKak Ha NoJy10Ce Ha KOTOPYH OH HAMEPEBAETCA BblEXaTb HET BCTPEYHbIX TDAHCMNOPTHbLIX CPECTB.

2. /iMeeT npaBo, Tak kak BOANUTENb 3eNEHOr0 aBTOMOBUNS HE JOKeH npenATCcTBOBaTh EMY Ha4aTb 06roH.

3. He umeet npaBa, Tak Kak OH He JOJXEeH NPenATCTBOBAaTbL BOAUTENIO 3enéHoro aBTomobmns, KOTOprﬁ nogancurdano
HamepeHun CoBepLUnTb 0broH aBT06yCH.

insituatia din imagine, prealabil depasirii pe partea dreapts, trebuie sa vé asigurati:

1. Numai de faptul ca conducatorul autoturismului albastru a semnalizat intentia de a schimba directia de mers spre
stanga.

2. Numai de faptul ca conducatorul autoturismului albastru a inceput efectuarea manevrei de mers spre stanga sau de a
ntoarce.

3. De executarea ambelor actiuni, de catre conducatorul autoturismului albastru.

lMpexpae Yem NPUCTYNUTL K BbINOMHEHUI 06roHa cnpaBa B CUTYyaLui, NoKasaHHOW Ha pucyHke, Bbl g
ybeauTbes:

"“-q., 1. TonbKo B TOM, YTO BOAUTENb CUHET0 aBTOMOBMIIS MoAan cUrHas noBopoTa Haneso.

2. Tonbko B TOM, YTO BOAMTEMb CUHETO aBTOMOBWS NMPUCTYNNM K BbINONTHEHMIO IOBOPOTA HAMNEBO Ui Pa3BOPOTA.
3. B 0Goux BblLLENEPEUNCTIEHHBIX ECTBISIX BOAUTENS CUHETO aBTOMOGUIS.

81



TEMA 4.4

Cum trebuie sa procedeze tractoristul in situatia dinimagine?

1. Sa punain functjune lumina de intélnire si sa continuie deplasarea pana la aparitia liniei discontinuie a marcajului.

2. Sapunainfunctiune avertizorul de avarie si sa continuie deplasarea pana la aparitia liniei discontinuie a marcajului.
3.Laprima posibilitate, sa cedeze trecerea vehiculelor care-l urmeaza.

4. In cazul lipsei vehiculelor din sens opus sa semnalizeze cu bratul, conducatorilor vehiculelor care-l urmeaza ca ia
potdepasi.

Kak momxeH nocTynuTb TPaKTOPUCT B CUTYaLIMM, NOKa3aHHOI Ha pUCYHKe?

1. BKNtounTh BIMXKHNIA CBET M NPOACIIKNTL ABUXEHIE A0 HAYANa NPEPbIBUCTON NIMHUN JOPOXHOI PA3METKM.

2. BKnio4MTb aBapuiiHyto CUrHanM3aLyio M NPOAOKUTL ABVKEHUE 0 HAYana NpepbIBUCTON M HIM [LOPOXHOI pPa3MeTK.
3. Mpy nepBoI BOIMOXHOCTY YCTYNUTb JOPOTY TPAHCMOPTHBIM CPEACTBAM, ABWXKYLLMMCS 38 HIAM.

4. Mpy OTCYTCTBUW BCTPEYHOrO TPAHCMOPTA, MOAATh KECT PYKOWA, MPUTNALLAtOLLMIA K 0BTOHY.

Precizati daca poate conducatorul autoturismului albastru, dupa efectuarea depasirii, sa continuie deplasarea
pe banda din stanga?

=1 1. Nu, intrucat dupa ce a efectuat depasirea autoturismului galben el este obligat s revind pe banda initjal ocupata de dansul.
o 2. Nu, intrucét prin aceasta el va crea obstacole autoturismului galben, in cazul in care acesta va avea necesitatea s&
d depaseasca.

3.Da, in cazul in care el are intentja de a devansa si alte vehicule, asigurandu-se ca nu stanjeneste con ii

lelor care vin din spate cu o viteza mai mare.

MoxeT nu BoguTENb CUHETO aBTOMOGMTA, NOCIIE COBEPLUEHNS 06roHa, NPOAOIIKUTL ABUKEHUE IO NEBO

ce?

1. He moxeT, Tak kak nocrie 06roHa x&ntoro asToMo6uns oH 06s13aH BEPHYTLCS Ha paHee 3aHMMaemyto nonocy.

2. He moxeT, Tak kak OH CTaHeT IOMEXol NS BOAUTENS XENTOro aBToMobUNs, ecriv Tomy noTpebyeTcs HavaTb 0BroH.
3. MoxeT, ecriv OH HamepeH onepexaThb Apyrie TPaHCMopTHbIE CPeaCTBa, yoeauBLIMCh, YTO Npyu 3TOM He ByayT cosna-
Hbl TOMEXV NS BOAUTENEN TPAHCTIOPTHbIX CPEACTB, ABWXKYLLMXCS 33 HUM C Gomnee BbICOKO CKOPOCTbIO.

-] Conducatorul camionului care intenfioneaza sa vireze la stanga, reduce viteza pentru a ceda trecerea vehiculu-
& lui ce vine din sens opus. Precizati dacé aveti dreptul sa efectuati depagirea camionului pe dreapta, in situatia
[1 " | dinimagine?
1.Da, doar cu o viteza de 30 km/h.
; 2.Da, doar cu o viteza de 40 km/h.
n uﬁi',l E ) 3. Nu, deoarece depasirea pe partea dreapta poate fi executata doar atunci cand pentru aceasta exista ufici

pe partea carosabila

MoBopaunBalowwmii HaneBo BOANUTENb rPY30BOro aBTOMOGUNA CHUXKAET CKOPOCTb, 4TOObI Nponyc BCTP
HOe TpaHcnopTHoe cpeacTBo. PaspewaeTcs nu Bam npoussecTi 06roH cnpasa B cuTyaumu, n o
pucyHke?
1. Paspeluaetcs co ckopocTbio He boree 30 km/y.
2. Pa3peluaeTcs co ckopocTbto He Bonee 40 km/y.
3. He paspeLuaeTcs, ockorbky Npou3BecTy 06roH ¢ NpaBoi CTOPOHbI MOXHO TONBKO MPY HANMYIMW Ans 3TOrO 0CTaTou-
HOro MPOCTPaHCTBa Ha NPOe3Xen YacTy.

Precizati, pe care banda de circulatie este permisa depasirea autocamionului, in situatia din imagine?
1. Doar pe banda de circulatie din stanga.

2. Doar pe banda de circulatje din dreapta.

3. Peoricare din benzi.

Mo kakoi nonoce aBUXeHUs pa3peluaeTcs 06orHaTh rpy30BoN aBTOMOGUIL B CUTYaLUH, No|
CyHke?

1. Tonbko No neBow nonoce.

2. Tonbko No npaBovi nonoce.

= 3. Mo noboit nonoce.

Precizati daca in situatia din imagine va este permisa depasirea camionului?

| 1. Da, deoarece pentru aceasta din dreapta exista spatju suficient, iar conducétorul camionului a semnalizat intentia de a
44 El schimba directia spre stanga si a inceput efectuarea acestei manevre.

4% | 2. Nu, deoarece trebuia din timp sé treceti pe banda din dreapta.

3.Nu, deoarece pe dreapta pot fi depasite doar vehiculele cu doua rofj.

Pa3pewaetcs nu Bam npoussecTv 06roH B cuTyauuiu, nokasaHHO Ha pUCyHKe?
1. [la, nockonbky ¢ NpaBoy CTOPOHbI 7151 3TOr0 MMEETCs A0CTaTOYHOE MPOCTPAHCTBO, @ BOAUTESL IPY30BOr0 aBTOMOGM-
N nofian curHan 06 U3MeHeHUI HanpaBIEHNs ABWXXEHUS HANEBO W MPUCTYMWIT K BbIMOSTHEHIIO MAHEBPa.

in situatia din imagine, deplasandu-va in panti pe sectorul de drum ingustat, pe care trecerea concomitent in
sensuri opuse este imposibila, Dvs. trebuie sa:
1. Cedatj trecerea autobuzului.
2. Treceti sectorul de drum ingustat primul.

B cutyaumm, nokasaHHow Ha pUCYHKe, NP1 ABVKEHUM Ha CRYCK, NPUONMKAACh K y4acTKy AOPOrY, Ha KOTO
OAHOBPEMEHHbIN BCTPEYHbII pa3bes/ HeBO3MOXeH, Bbl JOMKHbI:

1. Ycrynutb fopory aBTobycy.

2.TpoexaTb y3kui1 y4acTOK NepBbIM.
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Cum veti proceda in cazul in care conducatorul vehiculului din fatd a semnalizat intentia de a schimba directia de mers spre stanga, iar pe partea dreapta nu este spatiu
suficient pentru depasire?

1. Veti executa depasirea pe dreapta cu viteza redusa, intrand partjal pe trotuar.

2. \Vetj executa depasirea pe stanga, avertizand intentia de a efectua aceasta manevra prin comutarea luminii in faruri.

3. Vetj astepta eliberarea benzii pentru a continua deplasarea.

Kak Bbl noctynute, ecnu BoauTenb ABUKYLLEroCs BNepeAu TPaHCNOPTHOrO CPeICTBa NoAan CUrHan NoBopoTa HaneBo, a C NPaBoil CTOPOHbI HET AOCT, r
TpaHcTBa ANns 06roHa?

1. Mpovnssenére 06roH cnpasa Ha CHIKEHHON CKOPOCTY C YaCTUYHBIM 3a€3[0M Ha TPOTYap.

2.Tpon3BenéTe 06roH creBa, npeynpeavs O HAMEPEHI COBEPLLNTL 3TOT MaHEBP NepekroyeHrem ceeTa dap.

3. loxpnéTech noka 0cBO6OANTCS MONIoca U NPOLOIKUTE ABVKEHME.

Conducatorului de vehicul ce urmeaza a fi depasit:

1.1serecomanda sa reduca viteza.

2. Artrebui, dupa posibilitate, sa se deplaseze spre dreapta.

3.Iseinterzice sa creeze obstacole depasirii prin mérirea vitezei sau prin alte actiuni.
4.|serecomanda sa execute actiunile enumerate la raspunsurile 1 si 2.

Bopautento 06roHsieMoro TpaHCMOPTHOro CpeacTBa:

1. PekomeHayeTcs CHU3UTb CKOPOCTb.

2.CnepyeT nepeMecTuTbCS Mo BO3MOXHOCTY MpaBee.

3. 3anpeLLaeTcs NpensTCTBOBaTb 0BrOHY yBENNYEHNEM CKOPOCTY UMW UHBIMI AEACTBASMM.
4. PekomMeHayeTCs BbINONMHNTL AENCTBIA NepeyncnerHble B oteeTax 11 2.

Aflandu-va la ghidonul motocicletei, vi se permite depasirea in limitele tunelului?
1. Se permite in cazul ilumindrii artificiale a tunelului .

2. Se permite daca in directia de mers sunt cel putin doua benzi de circulatie.

3. Se permite féra restrictii.

4. Nu se permite.

Paspewaetcs nm Bam Haxoasich 3a pyném MOTOLIMKNA BbINONHUTL 06rOH B TOHHeNe?

1. PaspeLuaeTcs npy Hannynm B TOHHENE UCKYCCTBEHHOTO OCBELLEHMS.

2. Pa3peluaeTcs Npu HaNM4M B TOHHENe He MeHee ABYX MONOC NS IBINKEHNS B AAHHOM HanpaBneHui.
3. PaspeluaeTcs 6€3 orpaH14eHu.

4.He paspeluaetcs.

Conducatorul este obligat sa revina pe banda de circulatie initiald, dupa ce a efectuat depasirea:

1.Pebandade sensopus.

2. Pe banda de circulatie de acelasi sens, daca raméanerea lui pe aceasta banda creeaza obstacole altor vehicule care vin din spate cu o viteza mai mare.
3. Incazurile depasirii regulamentare pe partea dreapta.

4. Doarin cazurile enumerate la punctele 1si2.

5. Intoate cazurile enumerate.

BopuTenb 06513aH BO3BPaTUTLCSA Ha paHee 3aHMMaeMyHo Nofocy Nocre BbINOMHeH!Us 06roHa:

1.Tlo nonoce BCTPEYHOrO ABKEHMS.

2. To nonoce ABVKEHUS AaHHOTO HANPABMEHWS!, ECIN HAXOXAEHME ero Ha TO NONoce CO3naET NOMeXy Ans TPAHCNOPTHbIX CPEACTB, ABVKYLLMXCS 3a HAM C Donee BbICOKON CKO-
POCTbHO.

3. B cnyyasix ocyLLecTBREHUS pa3peLLEHHOro 06roHa crpasa.

4. Torbko B Cry4asix, NepeyncnerHbix B myHkTax 1n 2.

5. Bo Bcex nepeyncnerHbIX cryyasx.

{ Precizati daca depasirea se permite in situatia dinimagine?
1. Se permite fara restrictii.
2. Se permite cu conditia ca depasirea se va finaliza inainte de trecerea pentru pietoni.

' .
4l 3. Nuse permite.

g

'
!.l' i il

Pa3peluaetcs i 06roH B cUTyaLum, Noka3aHHON Ha pucyHke?

1. Paspeluaetcs 6e3 orpaHnyeHui.

2. Pa3peluaetcs, npu ycrnosuu, ecnv o6rox byaeT 3aBepLUEH A0 NELLEXO[HOr0 Nepexoaa.
3. He paspeluaertcs.

Conducatorul de vehicul trebuie sa manifeste prudenta sporita si, in caz de necesitate, sa reduca viteza pana la limita care ar garanta siguranta traficului sau chiar sa
opreasca:

1. Atunci cand se deplaseaza pe langa teritoriile statiilor de alimentare cu combustibil.

2. Atunci cand se deplaseaza pe langa locurile de parcare pentru vehiculele conducatorilor cu dizabilitati.

3. Atunci cand se deplaseaza pe langa conducatorii de biciclete, trotinete electrice, ciclomotoare.

4. Intoate cazurile mentionate.

Boautenb TpaHCNOPTHOrO CpPeACcTBa AOIKEH NPOSABNATL 0COGYH0 OCTOPOXHOCTL W, B Cy4ae HE06XOAMMOCTH, CHU3UTL CKOPOCThL /10 NpeAen eynBa
6e30MacHOCTb ABUKEHNSA NN iake OCTAHOBUTLCS:

1. Mpu npoe3ge MUMO TEPPUTOPUIA aBTO3aNPABOYHbIX CTAHLIMNA.

2.T1p1 npoe3ae M1MO MeCT NapKoBKY N1t aBBTOMOBMIE BOAUTENEN C OrpaHN4EHHbIMI BO3MOXHOCTMA.

3. Mpv npoe3ge MMMO BOANUTENEN BENOCUNEAOB, 3NEKTPOCAMOKATOB, MOME/0B.

4. Bo BCeX yNOMSHYTbIX Cry4asix.
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